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MODE D’EMPLOI ET GEBRUIKS- EN MHCTPYKUUA MO BKA3IBKM/ LLO OO
D’ENTRETIEN ONDERHOUDSAANWIJZING | OBCNYXWBAHUIO U YXOLOY OBCITYTOBYBAHHA TA
YTPUMAHHA
Cher client, Geachte klant, YBaxaeMmbli nokynaTens. LlaHoBHWMI NoKyneLb.

vous avez acheté le produit

U heeft een product uit onze

Bbl npuobpenun wusgenue us

Bu npugbanu Bupi6 3 Hawoi

de notre nouvelle série | nieuwe serie van toestellen | Hawen HOBOM NVHEWKN | HOBOI  MNiHINKM  NOBYyTOBUX
d’appareils. Nous désirons | gekocht. He tis ons wens dat | 6bIToBbIX npubopoB. Hawm | npunagis. Hawmm GakaHHSAM
que votre produit vous serve | ons product goed tot uw | xoTtenocb Obl, 4YTOGbI Hawe | €, wWob Haw BuMpPIO [obpe
bien. dienst is. nagenue XOpoLlo Bam | cnyxus Bam.
Lire le présent Mode d’emploi | Lees voor de installatie en de | cnyxwuno. Mepen YCTaHOBKOK i
avant d’installer et d'utiliser | gebruikmaking van het toestel | MNepeg yCTaHOBKOM N | BUKOPUCTaHHAM npunagy
l'appareil. [l contient des | deze handleiding. Zij bevat | ucnonbsosaHvem npubopa | npounTante, 6yap nacka, U
informations importantes | belangrijke informaties over | npounTanTte, noXxanynucra, | iHCTpykuito. BoHa  MmicTuTb
comment commander | de veilige en economische | HacTosiee PYKOBOACTBO. | Baxnuey iHdopmMaLito npo Te,
I'appareil économiquement et | bediening van het toestel. | OHO  cogepXuT  BaxHyk | 9k  ©e3neYyHo | EeKOHOMHO
en toute sécurité. Conserver | Bewaar de handleiding | uHpopmaumio o0 TOoMm, Kak | KOpucTyBaTUCA npunagom.
le Mode demploi avec | samen met het toestel voor | 6esonacHo " 9KOHOMHO | IHCTpyKUito 36epirante nopsag
I'appareil pour une | eventuele gebruikmaking. nonb3oBaThbCH npubopom. | 3 npunagom, wWob Mmatu
réutilisation éventuelle. PykoBOACTBO XpaHuUTe psgoM | MOXNUBICTb ckopucTtaTucs
C npubopoM, 4YTOObI UMETbL | Hew y pasi HeobXiaHOCTI.
BO3MOXHOCTb
BOCMONb30BaTbCA UM NpwU
HeobXxoaUMOCTH.
INFORMATIONS, BELANGRIJKE BAXXHAA UH®OPMALUA, BAXIIMBA IHOOPMALIA,
INSTRUCTIONS ET INFORMATIES, YKA3AHUA U BKA3IBKU TA
RECOMMANDATIONS AANWIJZINGEN EN PEKOMEHOALINU PEKOMEHOAL|IT

IMPORTANTES

AANBEVELINGEN

MESURES DE SECURITE
e Les enfants de plus de 8
ans et les personnes avec

Veiligheidsmaatregelen
. Dit apparaat mogen de
kinderen boven 8 jaar en de

Mepbl 6e3onacHocTu
« [leTn B BO3pacTte oT 8 net u
cTapwe U4 nuvua  co

3axoau 6e3nekun
« fitn BikOM Big 8 pokiB i
ctapwe Ta ocobu  3i




les capacités physiques ou
mentales réduites ou sans
expeériences et
connaissances peuvent
utiliser I'appareil a condition
qu'ils soient surveillés ou
instruits dans l'utilisation de
l'appareil en sécurité et
comprennent les dangers
potentiels. Les enfants ne
doivent pas jouer avec
l'appareil. Les enfants de
plus de 8 ans peuvent

réaliser le nettoyage et
I'entretien de I'apparel a
condition qu'ils soient
surveillés.

ALERTE: Risque d'incendie
ne mettre aucuns objets
sur les zones de cuisson.
ALERTE: La cuisson avec
la graisse ou Il'huile sur la

zone de cuisson sans
surveillance peut  étre
dangereuse et peut
provoquer un incendie.

N'utilisez JAMAIS de l'eau
pour pour éteindre le feu
mais éteignez l'appareil et
couvrez ensuite les
flammes par un couvercle
ou par un tissu humide, par

personen met verlaagde
fysieke of mentale
eigenschappen of met een
tekort aan ervaringen en
kennissen gebruiken indien
deze personen onder
toezicht zijn of indien deze
personen over het gebruik
van het apparaat op veilige
wijze geschoold zijn en zij
eventuele gevaren verstaan.
De kinderen mogen met het
apparaat niet spelen. De
door de gebruiker
uitgevoerde reiniging en het
onderhoud mogen niet de
kinderen uitvoeren indien
deze niet ouder zijn dan 8
jaar en niet onder toezicht
zijn.

WAARSCHUWING:

Brandgevaar: leg geen
onderwerpen op de
kookopperviakten.

WAARSCHUWING: Het

koken met het vet of de olie
op het kookpaneel zonder
toezicht kan gevaarlijk zijn

en kan de brand
veroorzaken. Blus het vuur
NOOIT met het water,
schakel het toestel uit en

CHWKEHHBbIMU  (Pn3nyecKkumm
unm YMCTBEHHbIMU
cnocobHocTAMM M C
HexXBaTKOW ONblTa W 3HaHWM
MoryT ncrnonbL30BaThb
OaHHbIN npmbop npu
ycnosuw, 4yTO OHU
HaxogaTca noAa Haa3o0poMm
unm Obinn o0yyeHsbl
6esonacHomy
ucnonb3oBaHuo npubopa n
OCO3HaKT NoTeHUuarnbHble
puckn. et He [OMXKHbI
urpaTtb ¢ npubopom. JeTsam
oo 8 netr 3anpelaeTcd
BbIMOSHATb YNCTKY n
BbINOSTHAEMOE
nonb3oBaTenem
TexobcnyxusaHve
noA Haa30poM.
BHAMAHWE: Yrposa
noxapa: He CTaBbTe
HWKakne  npeaMmeTbl  Ha
BapOYHble MOBEPXHOCTU.
BHUMAHWE: ToToBka ¢
XMpPOM WNM  MacnoMm Ha
BapoyHou  naHenu  Ges
npucMoTpa MOXeT ObITb
OMNacHOW U MOXET NpPUBECTU
K BosropaHuto. HWKOIOA
He TyluTe OroHb BOOOWN, HO
BblkMouMTe  npubop, a

Aaxe

BHWXKEHUMKN hisnyHMK abo
pO3yMOBUMU  3AiIBHOCTAMN,
yn 3 Opakom pgocsigy i
3HaHb, MOXYTb
BWKOPUCTOBYBaTH OaHun
npunag 3a ymoBW, LLO BOHU
3Haxo4ATbCA Nig Harnsgom
abo oynm HaBYeHi
6e3neyHOMy BUKOPUCTaHHIO
npunagy i YycsigoOMMOTb
noTeHUinHi puamkn. Oitn He
NOBUWHHI rpaTucs 3
npunagom. [itam go 8 pokis
3a00pOHSAETLCA BUKOHYBaTH
YUCTKY i
TexobcnyroByBaHHs, aKke
3a3Buyan 30iNCHIOETbCA
KopucTyBayeMm, HaBiTb nig
Harnsagom.
« YBATA: 3arposa noxexi:
He cTaBTe Oyab-Ski
npegMeTn Ha  BapwribHi
NOBEPXHi.
YBATIA: T0TyBaHHS 3 XXUPOM
abo MacrnoM Ha BapuIbHIN
naHeni 6e3 Harnsgy Moxe
OyT! HebesneyHum i Moxe
npu3BecT [0 3alMaHHS.
HIKOJIN He racitb BOroHb

BOJOH, ane BUMKHITb
npunag, a noTiM Hakpunte
nonym's, Hanpwvknag,




exemple.

AVIS: La cuisson doit étre
surveillée. La cuisson de
courte durée doit étre
surveillée en continu.

Aprés ['utilisation, éteignez
I'élément de cuisson par
son unité de commande et
ne comptez pas sur le
détecteur de récipent.

Ne mettez aucuns objets
métalliques, comme
couteaux, fourchettes,
cuilleres ou couvercles sur
la zone de cuisson a
induction parce qu'il est
possible de les chauffer.
ALERTE: Si la surface de la
plague ou de la zone de

cuisson est fissurée,
éteignez l'appareil et la
protection pour  éviter

I'accident d a I'électricité.
Ne pas utiliser le nettoyeur
vapeur ou le nettoyeur
haute pression pour le
nettoyage de l'appareil pour
éviter le risque d'accident
da a I'électricité.

L'appareil n'est pas congu
pour la commande par le
temporisateur externe ou

overdek de vlammen bijv.
met een deksel of met een
natte doek.

AANWIJZING: De
kookprocedure dient onder
toezicht te zijn. Een
kortlopende kookprocedure
dient voortdurend onder
toezicht te zijn.

Schakel na de aanwending
het kookelement met zijn
stuurinrichting uit en verlaat
zich niet op de detector van
de pot.

Leg op het
inductiekookpaneel geen
metalen onderwerpen zoals
messen, vorken en deksels,
zij kunnen zich verwarmen.
WAARSCHUWING: Is de
oppervlakte van de
kookplaat of het element
gebarsten, schakel het
toestel en de zekering uit
om eventuele ongevallen
door elektrische stroom te
voorkomen.

Gebruik voor het reinigen
van het toestel nooit
stoomreiniger of
drukluchtreinigers. Er dreigt
het gevaar van ongeval

3aTeM HakpowTe nnams,
HanpuMep, KPbIWKOA  Wnn
MOKPOW TPSINKON.
BHUMAHWE: Mpouecc
NpUroTOBMEHMS OOIKeH
ObiTb  NOA4  MPUCMOTPOM.
KpaTkoBpeMeHHbI npouecc
NPUroTOBSEHMS OOIKeH
OblTb  Nog  NPUCMOTPOM
NMOCTOSIHHO.

Mocne NCNonb30BaHWs
BbIKIHOUNTE BapPOYHbIN
3NIEMEHT €ro perynsatopom
MW He nonaraTbCA  Ha
JeTekTop nocyapl.
He cTaBbTe
WHOYKUMOHHYKO  Bapo4Hyto
naHenb Kakme-nnbo
MeTannuyeckme npegmeTbl,
Takme Kak HOXMW, BWIKM,
NOXKM W KPbILWKKA, NOTOMY
YTO OHM MOTYT HarpeTbCs.

Ha

BHUMAHWE: Ecrin
NMOBEPXHOCTb Bapo4HoOM
naHenun wWnNu  anemMeHTa

noTpeckanach - BbIKMOYMTE
npmbop n npegoxpaHuTensb,
YTOObI na3bexartb
NOpaXXeHUs1 3NEeKTPUYECKUM
TOKOM.

Ona uuctkm npubopa He
ncnonb3yinTe napoBble

Kpuwkoto  abo
raH4ipKolo.
YBATA: Mpouec
NPUroTYBaHHS NOBUHEH
npoxXoanTn nig Harnsiaom.
KopoTkovacHwui npouec
NPUroTYBaHHS NOBUHEH
NOCTINHO  nNpoxoauTn  nig
Harnsgaom.

Micnsa BUKOPUCTaHHA
BUMKHITb BapWibHUN
€ereMeHT NOoro perynsaTopom
i He noknaganteca Ha
OeTeKTop nocyay.

He «knagite Ha iHOYKUiAHY
BapunbHy naHenb Oyab-sKi
MeTaneBi npegMeTn, Taki K
HOXi, BWAOENKW, TNOXKN i
KPWULLKA, TOMY LO BOHWU
MOXYTb HarpiT1cs.

Ona unweHHs npunagy He
BUKOPUCTOBYWTE naposi
OUYUCHUKM Ta ouuLlyBadi nig
TMCKOM. IcHye HebGeaneka
YpPaXKeHHs €enNeKTPUYHAM
CTPyMOM.

Mpunag He rotoBurM [o
yrnpaeniHHA 3a [OMOMOror
30BHilWIHIX  TammepiB Ta
iHWNX cneuianbHUX CUCTEM
ynpaBniHHSA.

« YBATA: Bukopucrtosynte

MOKpPOI0




des autres systemes de
commande spéciaux.

ALERTE: N'utilisez que les
barrieres du panneau de
commande construites par
le fabricant de I'appareil de
cuisson ou indiquées par le
fabricant de l'appareil dans
le Mode d'Emploi ou les
barrieres du panneau de
commande cuissons dans

I'appareil. L'utilisation de
barrieres non conformes
peut provoquer des
accidents.

Avertissement

e Seul le technicien du
Service Aprés-Vente ou la
personne  agréée peut
brancher  l'appareil au
réseau électrique.

La manipulation de
l'appareil ou lintervention

non professionnelle peuvent
engendrer le risque de
blessure grave ou détériorer
le produit. Seul le technicien
du Service Aprées-Vente ou
la personne agréée peut
installer I'appareil, le
réparer, le modifier ou
intervenir sur lui.

door de elektrische stroom.
Het toestel is niet bereid
voor het sturen met behulp
van externe tijdschakelaar
en andere speciale
stuursystemen..
WAARSCHUWING: Gebruik
alleen maar de barriere van
het kookpaneel vervaardigd
door de fabrikant van het
kooktoestel of die in de
gebruiksaanwijzing door de
fabrikant van het toestel als
geschikt is genoemd, of de
in het toestel ingebouwde
barriere van het
kookpaneel. De aanwending
van onjuiste barriere kan
ongevallen veroorzaken.

Waarschuwing

Het toestel mag op het
elektriciteitsnet alleen maar
door een technicus van
klantenservice of door een
gekwalificeerde persoon
aangesloten worden.

De hantering met het toestel
of een niet vakkundige
ingreep kan tot het risico
van ernstige verwonding,
eventueel tot de
beschadiging van het

OYMCTUTENN U OYUCTUTENU
noa OaBneHvem.
CyuwiectyeT ONacHOCTb
nopaXeHUs 3MNeKTPU4ECKNM
TOKOM.

Mpnbop He rotoB K
ynpaBneHnio C MNOMOLLbIO
BHELWHNX  TanWMepoB "
apyrmx cneumanbHbIX
CMCTEM YNpaBneHus.
BHMAMAHWE: Wcnonb3ynte

TOMNbKO bapbepbl ans
BapOYHOW naHenu,
CMPOEKTUPOBAHHbIE
N3roToBUTENEM MNUTHI UMK
0603HaYeHHbIe
nsrotoButenem npubopa B
WHCTPYKUMM no
NPUMEHEHUIO Kak
pekomeHaoyeMble K
NPUMEHEHUIO L
BCTPOEHHble B  npubope
bapbepbl.  Vcnonb3oBaHue
HECOOTBETCTBYIOLLMX

0apbepoB MOXET MPUBECTU
K HECYACTHbIM Cry4asm.

MpepynpexaeHne

Mpnbop MOXeT ObITb
NOAKIIOYEH K CETU TONbKO
CEepPBUCHbIM LIEHTPOM N
KOMNETEHTHbIM
cnewuuanucTom.

TinbKn
BapwWbHOT
CNPOEKTOBaHI
naMTn abo No3HayeHi
BUPOOHMKOM  npuniagy B
IHCTPYKLIT MO 3aCTOCYBaHHIO
K pekoMeHaoBaHi Ao
3aCTOCYBaHHS, abo
BOygoBaHi B npunagi
6ap'epw. BukopucTtaHHs
HEeBIgNOBIAHNX bap'epis
MOXe npr3BeCTU o
HeLLlacHMX BMNaakKi..

bap'epu ans
naHeni,

BUPOBHNKOM

MonepemxeHHsA
« Mpunag

MOXe oytn
NigKNIOYeHn 00  Mepexi
TiNbKN CEPBICHUM LIEHTPOM
abo KOMNETEHTHUM
daxisLem.

MoBoaXeHHA 3 npunagom

abo HenpodeciiHe
0o6cnyroByBaHHS MOXe
npussectu 10 pu3nKy
ceprosHux TpaBM abo fo
NOLLKOAXKEHHS BMpODYy.
MoHTax, Oyab-akun
PEMOHT, Mmoaudpikauii i
BTPYYaHHsI B npunag
3aBXau NOBWHEH
BMKOHYBaTM  TeXHik Mo

cepBicy abo KomMneTeHTHa
ocoba.




e Dans le systtme de
distribution fixe de |'énergie
électrique, il est nécessaire
de placer devant l'appareil
une installation pour
découpler tous les pbles de
I'appareil du réseau ou la
distance entre les contacts
découplés est de 3 mm, au

minimum (interrupteur
principal, ci-aprés dans le
texte).

o |l est nécessaire de
raccorder la plaque de
cuisson au réseau

électrique avec la tension
prescrite  indiquée  sur
I'étiquette de type,
I'alimentation conforme a la
puissance de la plaque de
cuisson (voir
“Raccordement de I'appareil
au réseau électrique®).

e Faire valider la date
d’installation sur la fiche de
garantie.

e Le produit est congu
exclusivement  pour la
cuisson. Il est interdit de

I'utiliser a une autre fin, par
exemple pour chauffer la
piece. Ne pas mettre la

product voeren. De
installatie, alle reparaties,
aanpassingen en ingrepen
in het toestel dienen altijd

door een technicus van
klantenservice of een
gekwalificeerde persoon

uitgevoerd te worden.

Naar de vaste leiding van
de elektrische energie voor
het toestel is de installatie
voor het loskoppelen van
alle polen van het toestel
vanaf het elektriciteitsnet in
te bouwen, de afstand van
de losgekoppelde contacten
bedraagt min. 3 mm (verder
in de tekst als
hoofdschakelaar genoemd).
De kookplaat moet aan het
elektriciteitsnet met  de
voorgeschreven op het
typenplaatie ~ aangegeven
spanning aangesloten
worden en door middel van
de leiding die met het
prestatievermogen van de
kooplaat overeenkomt (zie

»2Aansluiting van het
apparaat aan het
elektriciteitsnet®).

« De datum van de

« ObpaleHne ¢ npubopom
unn HenpodeccuoHaneHoe

obcnyxuBaHue MOXeT
npuBecTu K puUcky
CepbesHbiX TpaBM WNn K
NOBPEXAEHWNIO n3nenus.
MoHTax, nbon pPeMOHT,
Moandrkaumm 7]

BMellaTenbcTtea B npubop
BCerga [OMKEeH BbINOMHATb
TEXHUK MO CepBUCY WMKU
KOMMNEeTEeHTHOe NULO.

B XECTKYylo
anekTpopacnpenenuTensHy
0 ceTb nepeg npubopom
cnepyet YyCTaHOBUTb
YCTPOWCTBO ans
OTKITIOMEHUS BCEX MOMCoB
npnbopa oOT cetu, Yy
KOTOpPOro paccTosiHne
KOHTaKTOB B pacuenfieHHOM
COCTOSSHUM - MUH. 3 MM
(manee o6o3HauyaeTca kak
rMaBHbIN BbIKNtOYaTEND).

« BapoyHaa naHenb [JormkHa
ObITb NMOAKMNIOYEHA K CETU C

3aflaHHbIM  HanpsHKeHUeM,
KoTopoe yKkasaHo Ha
Tabnunyke npubopa, c
NMOMOLL|bIO kabens,
COOTBETCTBYHOLLENO

notpebnsemonr  MOLLHOCTU

B €eKTpopOo3noAiNbHY
Mepexy nepeg npunagom
crnig BCTAHOBUTU TMPUCTPIN
ans BiOKITHOYEHHSA BCiX
nontocis npunagy Bif
Mepexi, y SKoro BigcTaHb
KOHTakKkTiB B He 3’egHaHOMy

CcTaHi - MiH. 3 MM (gani
Nno3Ha4yaeTbCa SK TONOBHUN
BMMMKaY).

BapunbHy nosepxHio Mae

ByTn npveaHaHo o
eneKTpu4YHOi  mepexi 3
BiANOBIOHOK HaMNpyrow, Ky
BKa3aHO Ha  TUMNOBOMY
WMTKY,  MpUBOOOM,  LUO
Bignosigae CMNOXMBaHiN
NOTYXXHOCTI BapunbHoi
NOBEPXHI (avs.
«lMpuegHaHHa  cnoxueada

00 eNneKTPUYHOT Mepexi»).
« [laTy npoBegeHHs MOHTaxy

cnig nigTBEPANTM y
MapaHTiMHOMY nacnoprTi.

« [Mpogykt npusHa4YeHun
BUKIIOYHO ans
NPUroTyBaHHS K. He
BUKOPUCTOBYNTE ANSA iHLWIMX
uinen, Hanpuknag, Aand

ornaneHHs npuMilleHHsa. He
CTaBTe MOPOXHIiN nocya Ha
KOH(OPKN.




vaisselle vide sur les zones
de cuisson.

Les cordes d'alimentation
de l'appareil ou des autres
appareils ne doivent pas
entrer en contact avec la
plague de cuisson.

Eteindre l'interrupteur
principal d'alimentation
électrique pour le nettoyage
et les travaux de
maintenance.

Ne pas utiliser la plaque
vitrocéramique comme
zone de dépét. Il y a des
risques d'éraflure,
éventuellement, d'autre
usure. Ne pas faire chauffer

la nourriture en feuilles
d'aluminium, récipients
plastiques etc. Risque de
fusion, d'incendie,

éventuellement, d'usure de
la plaque de cuisson.

Si la plaque de cuisson
n’est pas en marche, il faut
que tous ses éléments de
commande soient
débranchés.

Si le milieu ou I'appareil est
situé change (travail avec
les produits de peinture,

uitgevoerde installatie moet
in het Garantiebewijs
bevestigd worden.

Het product is uitsluitend

voor het koken bepaald.
Gebruik  het niet voor
andere doeleinden,
bijvoorbeeld voor de

verwarming van ruimte. Leg

lege potten niet op de
kookzones.

De netsnoeren van het
toestel of van andere

toestellen mogen niet in
contact met de kookplaat.

Schakel tijdens de
uitvoering van de reiniging
en reparaties de

hoofdschakelaar van de
toevoer van de elektrische

energie uit.

Gebruik de gaskeramische
kookplaat niet als
aflegvlakte. Er  dreigen

krassen, eventueel andere
beschadigingen. Warm het
eten in geen aluminiumfolie,
plastiekpotten en dergelijk
op. Gevaar van smelten,
brand, eventueel
beschadiging van de

BapoyHOM naHermm  (CM.
«lMopgkntoyeHne npubopa kK
ANEKTPOCETUY).

(0] pare MOHTaXa
Heobxoanmo caenaTb
COOTBETCTBYIOLLYID OTMETKY
B MapaHTMHOM nucTe.
Mpoaykt npegHasHaveH
NCKMIOYNUTENBHO ans
npurotoBneHns nuwu. He
ucnonb3ynTe Ans  Opyrux
uenen, Hanpuvmep, And
oTonneHus nomelleHus. He
CTaBbTe MYCTYH Mocygy Ha
KOHJOOPKM.

WHyp nuTaHua npubopa
unu apyrmx npubopoB He
OOMKeH conpukacatbCca C
BapO4HOM NOBEPXHOCTLIO.
Mpu 4nctke w©n  pemoHTe
OTKIoumnTE rnaBHbIN
BbIKMOYaTENb MUTAHUSA OT
nofavu aneKTPo3Hepruu.

He ucnonb3yrite Bapo4Hyto
naHenb B KayecTBe MecTa
ONS OTKNagbiBaHWsS BeLlei.
OTO0 MOXeT npuBectTn K
NOSIBNEHNIO LapanuH  unu
apyrux nospexgeHuin. He
cnegyeT rpeTb nuwy B
antoMUHNEBOWN donbre,
NNacTUKOBbIX KOHTenHepax

o lLHyp >xuBneHHs npwnagy
abo iHWWMX npunagiB He
NOBMHEH cTMKaTmucs 3
BapUNbHOK NOBEPXHELD.

o [Mpy yMLLEHHI Ta pPEMOHTI
BiOKIHOYITb ronoBHUN
BUMWKAY  KMBMNEHHS  Big
nogadi enekTpoeHeprii.

« He BUKOPUCTOBYITE
BapunbHy naHenb B SIKOCTI
Micus aonsa  BigknagaHHSA
peyen. Lle moxe npussectun
40 nosiBm nogpsAnvH  abo
iHWNMX  nowkomkeHb. He
cnig rpitm Xy B antoMiHiesin
donkai, NNacTUKOBUX
KOHTENHepax i ToMy
nogibHomy nocyai. IcHye
3arposa pO3nnaBneHHs,
noxexi abo MNOLIKOAXKEHHS
BapWIbHOI NaHeni.

o AKWo BapunbHa MNOBEPXHS
HEe BWKOPUCTOBYETbLCH, TO
cnig abatun npo Te, wob yci

Tl perynsauinHi  enemeHTn
6yno BUMKHEHO.
oY BMNaaKy 3MiHK

cepeaoBuvwa y npocropax,
[le BCTaHOBIIEHO CMOXuBaY

(pobota 3 dapbamu,
KnenosmMmMu cymiluamu
TOWO), HeobXxigHO 3aBxau




avec les collants, etc.), il
faut toujours débrancher
I'appareil.

En manipulant I'appareil ou
mettant I'appareil hors de
service pour une période

longue, il est nécessaire
d’'arréter I'interrupteur
principal d’alimentation
électricitée  situé  devant
I'appareil.

I est recommander de

contacter tous les deux ans
une société d’entretien et
de demander le contréle du
fonctionnement de la
plaque pour éviter les
pannes et augmenter la
durée de vie de la plaque
de cuisson.

kookplaat.

Als de kookplaat niet in
werking is, zorgt u ervoor
dat alle
bedieningselementen
uitgeschakeld zijn.

Komt het tot de wijziging
van de omgeving van de
ruimte waar het apparaat
geinstalleerd is (werken met
verven, lijm etc.), moet de
hoofdleiding altijd van de
elektrische energie
uitgeschakeld worden.
Tijdens de manipulatie met
het apparaat, eventueel bij
een langer afzetten van het
apparaat  buiten  bedrijf
schakel de hoofdschakelaar
van de toevoer van de
elektrische energie voor het
toestel uit.

Wij adviseren dat u elke

twee  jaar met een
servicebedrijf contact
opneemt om de controle
van functies van de

kookplaat uit te vooeren.

n TomMy nogobHou nocyae.

CyuwiecTByeT yrposa
pacnnaeneHus, noxapa nnm
nospexaeHud BapoO4HOM
naHenw.

Ecnu BapOYHOM
NMOBEPXHOCTbIO He
nonb3yeTtecb, crneauvTe 3a
TeMm, yTOobBI BCE €€
ynpaBnsiowne  arnemMeHThbl

ObINK BbIKIMHOYEHbI.

B cnyyae wu3MeHeHui B
cpefe nomelleHus, rge
npnbop yCTaHOBIEH
(paboTta ¢ kpackamu, Kreem
m T. n.), cnegyeTr Bcerga
OTKIMIOYUTL TNaBHbIA BBOJ
ANEKTPONUTaHNS.

Mpn MaHWnynuMpoBaHuuM c
npmbopoM wnu B criyyae

BbIBOJA npubopa n3
akcnnyaTaumm Ha
ONUTENbHbIN CpoK -
BbIKIIOUNTE rmaBHbIN
BbIKMOYaTenb
3MneKTponuTaHus nepeg
npmbopom.

PekomeHayem obpaTuTbes

Daardoor voorkomt u OAvH pa3 B ABa roga B
eventuele storingen en CEepBU3HYI0 OpraHu3auuio ¢
verlengt de levensduur van npocb6on npoBepuTb
de kookplaat. paboty BapOYHOM

BUMKHYTW FOSIOBHUI MNpUBIA

CTpyMmy.
Mpn MaHinynsuii i3
crnoxueayem abo npwu
BMUBEOEHHI noro 3
ekcnnyaTauii Ha [oBLINRA
CTPOK cnig BUMKHYTMN
rofIoBHUIA BUMMKAY NpUBOAY
€eneKTPUYHOI  eHeprii  nig
CrnoXuBavem.

PekomeHgyemo Bam oguH
pa3 y ABa poku 3BEpHyTUCSH
Yy PEMOHTHY oOpraHisauito 3

NpoXaHHAM nepesipuTn
yHKUjT BapwWibHOT
NOBEPXHi. Tak Bu
3anobiraete  BWHUKHEHHIO
MOXXIMBUX nopyx Ta
NnoAoBXyeTe CTPOK
exkcnnyarauii BapunbHol
NOBEPXHi.




NOBEPXHOCTU. TeM caMbiMm
Bbl npegoaspatute
BO3MOXHbl€ HEMCMPABHOCTMN
N NPOAOIHKNTE CPOK CNy>Obl
BapO4YHOM NMOBEPXHOCTN.

Ycnosus " CPOKM
XpaHeHus: annaparTbl
[OMXHbI XpaHUTCS B
3aKpbITOM MNOMELWEHNN C
€CTECTBEHHOWN

BEHTUNAUMEN 7] B

HOpMarbHbIX YCroBusiX (BO
BHelWHe cpede AOJKHbI

OTCYTCTBOBaTb
arpeccuBHble BellecTBa WU
Mbifb, AnanasoH

Temnepatyp mexagy —10° n
37° C, oTHocuTenbHasa
BMaXKHOCTb BO3ayxa
makcumym 85%, TONuknM u
Bubpaums [OMmKHblI  ObITb
WCKIOYEHBI), CpOK
XpaHeHus HeorpaHuyeH
(mpn ycnosumn cobntogeHns
YCINOBUI XpaHEHUs1), CPOK

cnyxobl (ecnn
NpuaepKMBaThCS
npegnucaHumn no
TPaHCMOPTMPOBKE,
XpaHeHuto, YCTaHOBKE M
TEXHUYECKOMY

obcnyxuanuo) 10 ner.




Le symbole sur le produit ou
sur son emballage indique
qu'il est interdit de mettre le
produit dans la poubelle a
ordures ménageéres. Il est
nécessaire de I'amener dans
un centre de collecte chargé
du récyclage des
installations électriques et
électroniques. La liquidation
conforme du produit permet
d'éviter les effets négatifs sur
I'environnement et la santé.
Vous pouvez obtenir les
informations détaillées sur le
récyclage du produit a la
Mairie, Service de Liquidation
des ordures ménagéres, ou
dans le magasin ou vous
avez acheté le produit.

Het symbool op het product
of zijn verpakking geeft aan
dat dit product niet naar
huisafval komt.Het dient naar
een afvalbrengstation voor
recycling van elektrisch en
elektronisch apparaat
ingeleverd te worden. Door
een juiste recycling van dit
product kunt u helpen
negatieve gevolgen voor het
milieu en de gezondheid van
mensen vermijden die door
een ongeschikte recycling
van dit product zouden
veroorzaakt worden.
Uitvoerige informaties over
recycling van dit product
kunt u bij de betreffende
gemeente, service voor de
recycling van huisafval of in
de winkel krijgen waar u het
product hebt gekocht.

CuMBON Ha M3penuu UnuM ero
ynakoBKe yKa3blBaeT, YTO 3TOT

NPOAYKT He MOXeT
paccmaTpuBaTbCs Kak
ObiTOBble oTX0Abl. OH AoMmkeH
ObiTb AOCTaBneH B NYHKT
c6opa ans yTUnu3sauum
3NeKTpU4ecKoro n

3MEeKTPOHHOro obopyaoBaHus.

Ob6ecneunBasn npaBUIbHYO
yTUnusauuio [aHHOro
npoAaykKra, Bbl nomoraeTre
npegoTBpaTUTb

noTeHUManbHble HeraTuBHble
nocneacTsus ans
OKpyXatoLLen cpenbl 7]
300pPOBbSA YenoBeKa, KoTopble
MormM 6bl B  NPOTUBHOM
cny4ae BO3HUKHYTb B
pe3synbTaTte HenpaBuUNbLHOMN
yTunusauuu [aHHOro
npoaykta. [nsa  nonyvyeHus
G6onee noapo6GHoMn

MHdopMauun o yTunUsauuu
3TOro npopaykTa, noxanywucra,
obpatutechb B MECTHYIO
rOpOACKYI0  afMMHMUCTPAaLUIO,
cnyx06y ytunusaumm ObITOBbIX
OTXOAOB WMNW B MaraswH, rge
6b111 NprMoGpeTeH NPOAYKT.

CumBon Ha BupoGi abo noro
ynakoBLi NO3Ha4ae, Wo Len
npoAaykKT He MOXe
po3rnapgatMca AK noobyToBi
Biaxoau. BiH noBuHeH 6yTn
[OCTaBlieHUM B NYHKT 360py
AnA ytunisaudii enekTpu4YHoro
Ta eneKTPOHHOro
obnagHaHHA. 3abe3nevyrouun
HanexHy nepepo6Ky LbLOro
npoaykty, Bu ponomaraerte
3anobirtu NOTEHLUiNHUM
HeraTUBHUM Hacnigkam ansi
HaBKOJIULWHLOIO

cepepgoBMlla Ta 340pPOB'A
noauHn, Aki mormum 6 B
iHWWOMY BuMNagKy BUHUKHYTU
B pe3ynbTaTi HenpaBWUIbHOI
yTunisauii gaHoro npoaykry.
Ons OTPUMAaHHS 6inbLw
peTanbHoi iHdopmauii npo
yTuni3auii 4boro npoaykTy,
Oyab nacka, 3BepHiTbCA B

micueBy MiCbKy
aaMmiHicTpadito, CNyX06y
yTunisauii nobyroBux

BiaxoAdis abo Ao marasuHy,
Ae 6yB npuaGaHui NPoayKT.




[
@ CARTON ET PAPIER A RECYCLER

Finalité de I'appareil

Doel van het toestel

MpepHasHayeHune npubopa

MpusHayeHHa npunaay

L'appareil est congu pour la | Het toestel is voor een gewone | Mpubop npegHasHadeH ansa | MNpunag npusHaveHum ana
préparation normale des plats | voorbereiding van gerechten | exegHeBHOro JOMallHEero | LWoAeHHOoro [IOMaLLUHBOro
dans les foyers et on doit pas | thuis bepaald en zou niet voor | NpUroToBneHMs MUKW U He | MPUrOTyBaHHA iXi i HEe MOBWHEH
I'utiliser a une autre fin. andere doeleinden gebruikt | gormkeH wmcnonb3oBaTbCA AN | BUKOPUCTOBYBATUCA ANA  iHLWKUX
Les différentes possibilités de | worden. De mogelijke | apyrux  Leneit. OTaenbHble | uinen. Okpewmi BapiaHTn
son utilisation sont décrites de | toepassingen van het toestel zijn | BapunaHTbl MCNOMb30BaHWS | BUKOPUCTaHHS OOKMAagHO onucaHi
maniére exhaustive dans le | uitgebreid in deze handleiding | nogpobHo onucaHbl B AaHHOM | B LibOMY MOCIOHMKY.
présent Manuel. beschreven. pYyKOBOACTBE.
ATTENTION! LET OP! BHUMAHME! YBAlA!
Lorsque vous utilisez plaque a | Bij gebruik van keramische | Npu nonb3oBaHun BCTpOeHHbIMK || MNpu KOpUCTYyBaHHI BOyAOBaHMMMU
induction en céramique PAS | Inductiekookplaten geen enkele | MHOYKUMOHHBIMU iHOYKUIMHAMW  NOBEPXHAMU, He
mettre les périphériques | toevoegsels apparaat stelt | noBepxHOCTSIMM, He pasMelualiTe | po3MmillyinTe Oyab-ske gogaTkoBe
supplémentaires (tels que les | (bijvoorbeeld zogenaamde | no6oe gononHutensHoe | obnagHaHHA(Hanpuknag, Tak
bagues de réduction dits ou pad | verminderen Inductie ringen of | obopygoBaHve (Hanpumep, Tak | 3BaHi «pedyKuilHi  Kinbusa» 4un
inductive qui vous permet | ringen die het gebruik van een | Ha3biBaeMble «PedyKUMOHHbIE | «iHAYKUiAHI ©a3un», Ak pobnatb
d'utiliser des casseroles a fond | niet-magnetische bodem pannen | konbua» WM  «UHAYKUMOHHbIE | MOXITUBUM BUKOPUCTaHHS nocyay
non magnétique) entre le fond du | toelaten) tussen de bodem van | 6a3sbi», KoTOopble aenatoT | 6e3 hepoMarHiTHOI OCHOBM) MixK
récipient et la surface de la | de houder en het opperviak | BO3MOXHbIM ncnosnb3oBaHve | AHOM Mocyay Ta CKIOKepaMivyHO
plaque a induction. L'utilisation de | sklokeramickej boards. Door het | nocygbl 6e3 deppOMarHUTHON | NMOBEPXHEO. BukopuctaHHs
tels dispositifs peuvent | gebruik van deze faciliteiten | ocHoBbI) Mexay AHOM nocyAbl W | nogibHoro obnagHaHHA  MOXe
endommager l'appareil et peut se | kunnen ervaren schade aan het | cTeknokepamunyeckon npvM3BecTM 00  MOLUKOOKEHHS
produire a haut risque de | apparaat en kan optreden bij een | noBepxHocTblo. Mcnonb3oBaHue | npunagy Ta CTBOPHE BUCOKWN
bradlures. hoog risico op brandwonden. nogobHoro 0b6opyaoBaHNst MOXKET | PU3NK BUHUKHEHHS MOXEXI.
npuBecTn K NoBpPEXAEHUI0
npubopa ” co3gaeT  BbICOKUWA
pYCK BO3HWKHOBEHWS NOXapa.
ATTENTION! LET OP! BHUMAHME! YBATA!
Si les fissures apparaissent sur la | Wanneer op de oppervlakte van | Mpu nosiBneHun nobbiX TPELMH | AKWO Ha BapuWrbHIA  NOBEPXHI
surface de plaque cuisson, il faut | de kookplaat barsten ontstaan, | Ha ~ MOBEpPXHOCTM  BapOYHOWM | BUHWKHYTb OyAb-siki  TpiLMHW,
débrancher I'appareil sans tarder. | het apparaat onmiddellijk van het | naHenn - HeMedneHHo | cnig HeramHo BigegHaTu
net loskoppelen. oTKNounTe npuéop OT | crnoxuBay Bif Mepexi.
3MEKTPOCETH.
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DESCRIPTION ET
COMMANDE DE L’APPAREIL

BESCHRIJVING EN GEBRUIK
VAN HET APPARAAT

OMUCAHME U
OBCJTYXKMBAHUE
NOTPEBUTENA

onnc TA
OBCJ1YrOBYBAHHA
CMOXUBAYA

IS656SC, 1S656USC, IS656X, 1IS756SC, IS756USC

IS655SC, IS655USC, 1S655X

0]
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. Zones de cuisson

. Panneau de commande —
COMMANDE TOUCHE (TOUCH
CONTROL)

. Kookzones
. Bedieningspaneel — BEDIENING

DOOR AANRAKING (TOUCH
CONTROL)

-

. BapoyHble 30HbI
. NynbTt ynpasnenus — YMNPABJIEHVE

NPUKOCHOBEHMEM (TOUCH
CONTROL)

1 BapunbHi 30HK1
2. MNaHenb ynpaeniHHa — PEFCYNALIA

[NOTVKOM (TOUCH CONTROL)

L’'appareil sera placé dans une
ouverture située a niveau de la
surface de travail du bloc cuisine.

Le caoutchouc étanchéité collé sur les
bords de la plaque de cuisson
empéche la pénétration des liquides
sous la plaque de cuisson.

La partie principale de l'appareil est
composée d’'une plaque de cuisson
vitrocéramique, complétée des
éléments portatifs, électriques et de
couverture de I'appareil.

La surface des zones de cuisson
correspond aux dimensions
habituelles des récipients de cuisson.
Les diamétres des zones de cuisson
correspondent aux dimensions
habituelles des récipients de cuisson.
On ne recommande pas d'utiliser les
récipients dont le diamétre dépasse la
zone de cuisson indiquée.

Le limiteur de température évite la
surchauffe de I'électronique

d’induction.
La signalisation de la chaleur
résiduelle signale la température

élevée de la surface de la zone de
cuisson apres l'arrét.

Le symbole s’éteint apres le
refroidissement de la zone de cuisson
qui élimine le danger de brQlure.

Het apparaat is bestemd voor de
inbouw naar de uitsnijding in het
werkblad van de keukenmeubels.

Het aan de kant van de kookplaat
aangeplakte dichtingsrubber voorkomt
het lopen van het vloeistof onder de
kookplaat.

Het grondbestanddeel van het
apparaat is de glaskeramische

kookplaat met welke alle andere
draag-, dekkingselementen en
elektrische elementen van het

apparaat verbonden zijn.

De oppervlakten van de kookzones
zijn van de gewone grootte van de
pannen afgeleid.

De grootte van de kookzones zijn van
de gewone grootte van de pannen
afgeleid.

Wij adviseren geen pan die groter is
dan de tekening van de kookzone.

De oververhitting van de
inductieelektronica ~ verhindert  de
temperatuurbegrenzer.

De signalisatie van de restwarmte
geeft de verhoogde temperatuur van
de opervlakte van de kookzone na het
uitschakelen aan. Van de warme
kookplaat kan energisch gebruik
gemaakt worden. Het controlelampje
gaat eerst na de afkoeling uit wanneer
geen gevaar van brandwond dreigt.

MNpuGop npeaHasHaveH ans
BCTpaMBaHMs B  OTBEpCTME B
CTOneLwH1Le KyXOHHOM Mebenu.

YNnoTHUTENbHAs pe3nHa HakreeHHas

Ha Kpaw BapO4HOW NoBEPXHOCTH
npegoTepallaeT npoTekaHue
XUOKOCTU noa BapOYHYto
NOBEPXHOCTb.

OcHOBHOI YacTbto npubopa sBnseTcs
BapoyHas naHenb n3

CTeKIoKkepaMukK, C KOTOPON CBSA3aHb!
npoyne  Hecylime,  Kpowline K
anekTpuyeckue Yactu npudopa.
Pa3mepbl BapoYHbIX 30H onpeaeneHbl
cornacHo CTaHdapTHbIM pa3mepam
KyXOHHOW nocyapl.

[lnameTpbl BapoYHbIX 30H UCXOAAT U3

0bblYHBIX pasmMepoB nocydbl  Ans
BapKu.

He pekomeHayeM npuMeHsTb nocyay
rabapuTbl KOTOpPOW  MpeBbILIAT
0603Ha4YeHNs BapOYHOW 30HbI.
WHAOyKUMOHHas ~ aneKTpoHuka  OT
neperpesa 3awueHa

orpaHu4uTenemM TemrnepaTypbl.
CurHanusaumsi octaToyHoro Tenna
curHanuaupyet NOBbILLEHHYIO
Temneparypy NMoBepPXHOCTV BapOYHOM
30Hbl Mocne ee BblkNtoyYeHus. Mpu
3TOM  MOXHO 3HEpPreTMyecku
Mcnonb3oBaTb  ropsiyee  BapovHoe
MecCTO. CeeTawWwmmnca cumBon
rnoracHeT, Korga BapoyHasi 30Ha
OCTblHET A0  TemnepaTypbl, npu
KOTOPOW HET OMACHOCTYM OXOra.

CnoxuvBay NpusHayeHo Anst MOHTaxy
y OTBIp Y CTiNbHWLji KyXOHHUX MebniB.

YwinbHioloMa ryma, npuninneHa no
Kpato BapurbHOI NoBepPXHi,
nepeLuKoaXae NpPOoTiKaHHIO piauHK nig
BapUIbHY NOBEPXHIO.

OCHOBHi 4YacTWHM crnoxuBada — LUe
CKrMo-kepaMiyHa BapurbHa MOBEpPXHs,

3 KOTPOK MOEAHAHO iHWIi Hecyui,
KpUIoYi  Ta  eneKTPUYHi  YaCcTUHU
crnoxwvsava.

Po3mipn BapunbHUX 30H BW3HaYeHi
3rigHO 3i CTaHA4apTHUMM Po3mipamu
KyXOHHOro nocyay.

[iameTpn  BapunbHUX  KOH(OPOK
BM3HAYEHO 3rigHO 3 CTaHAapTHUMMU
piameTpamu nocyay Ans BapiHHSA.

He pekomeHayeTbCsi 3acTocoByBaTy
nocyn, po3mipu SKOro BUXOASATb 3a
MexXi po3MipiB BU3Ha4YeHOi BapunbHOI
30HW.

HagmipHOMy HarpiBaHHIO iHAYKLINHOT
eneKTPoHikn 3anobirae obmexysay

Temneparypum.
Curnanizauiss  3anuwkoBoro Tenna
nonepemxae npo niaBULLIEHY

TemnepaTtypy BapurnbHOI 30HW nicns
BUMKHEHHSI. [apsiyy BapunbHy 30HY
MOXHa EHEepreTMYHo BUKOPUCTaTU.
CurHanbHe CBiTMO 3racHe nicns
TaKOrO  OXOJIOAXKEHHS  BapwmnbHOT
30HW, MPU  SKOMY BXe He iCHye
3arpo3a BUHUKHEHHS OMiKiB.
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BRUIT NORMAL PENDANT
L’EXPLOITATION DE
L’APPAREIL AVEC LE
CHAUFFAGE PAR INDUCTION

Si le chauffage marche a la puissance
maximale et en fonction du type de
récipient choisi, I'appareil peut faire du
bruit, bourdonnement, sifflement,
claguement, par exemple. En diminuant
le niveau de chauffage, le bruit disparait.
La quantité du plat chauffé peut
influencer l'intensité du bruit.

L’appareil est équipé d’'un ventilateur de
refroidissement qui se met en marche a
la température élevée. Le ventilateur
peut marcher méme avec les zones de
cuisson arrétées, si la température est
élevée.

Les bruits cités représentent une
manifestation courante du chauffage par
induction et ne signalent aucun défaut.

GEWOON LAWAAI  TIJDENS
BEDRIJF VAN HET TOESTEL
MET INDUCTIEVERWARMING

Bij inschakelen van de verwarming op
het maximale vermogen of afhankelijk
van het type van potten kan het toestel
de geluiden geven zoals b.v. ruisen,
fluiten of baarsten. De geluiden gaan
door de verlaging van graad van
verwarming verloren. De hoeveelheid
van het gekookte eten en de manier van
koken kunnen de intensiteit van geluiden
beinvioeden.

Het toestel is van de koelventilator
voorzien die bij de vaststelling van
hogere temperatuur ingeschakeld wordt.
De ventilator kan ook na het
uitschakelen van de kookzones lopen
indien de temperatuur verder hoog is.

De genoemde geluiden zijn gewone
uiting van de inductieverwarming en
geven geen storing aan.

CTAHOAPTHbIA  LWUYM nPn
SKCNNYATALUMN NPUBOPA C
MHAYKUMOHHbIM HATPEBOM
Mpn BKITOYEHUU Harpesa Ha
MaKkCMManbHOW  MOLLHOCTW, WnuM B
3aBuMcUMOCTM  OT BblBpaHHOro BUAA
nocyapl, NpMBop MOXeT 13daBaTh 3BYKH,
Hanpumep, Lym, nmck unm
noTpeckuBaHue. 3ByKWM WCYE3AOT MpuU
YMEHbLUEHUN  YPOBHS HarpeBaHusi.
KonnyectBo rotoBAwmMxca 6noa v
cnocob NpUroToBNEeHUsi MOryT NOBNUATbL
Ha MHTEHCMBHOCTb 3BYKOB.

Mpn6op OCHalleH oxnaxgawoLwum
BEHTUIISITOPOM, KOTOPbIA  BKMOYaeTCs
npu peructpauum Gomnee  BbICOKMX
Temneparyp. BeHtunsitop MOXeT
pabotaTb Takke Mocrne BbIKMTHOYEHUs

KOHJOPOK, ecnu  Temnepartypa no-
NpeXHeMy BbICOKast.

Yka3aHHble 3BYKM ABMAOTCA
pacnpocTpaHeHHbIM nposiBeHnem

WHOYKUMOHHOrO Harpesa N He ABNATCA
HEeNUCnpaBHOCTLHIO.

CTAHOAPTHUU Lym nPun
EKCNNYATALUII NPUNAQY 3
IHOYKUIMHAM HATPIBOM

Mpun BKMHOYEHHI HarpiBy Ha
MakcuMarnbHi#  noTyxHocti, abo B
3anexHocTi Big obpaHoro Buay nocyay,
npunag  Moxe — BugaBaTu  3BYKM,
Hanpwvknag, wym, nmck abo
NoTpiCKyBaHHSA. 3BYKM 3HWKaOTb Mpu
3MEeHLUEHHI piBHA HarpiBaHHs. KinbkicTb
CcTpaB, WO TroTylTbcs, 1|  cnocib
NPUroTyBaHHS MOXYTb  BMSIMHYTU  Ha
iHTEHCUBHICTb 3BYKIB.

Mpunag oOCHaLlEeHWn  OXOMOMKYUUM
BEHTUNSTOPOM, SIKUIA BKMHOYAETLCA MpU
peecTpauii 6inbl BUCOKMX Temneparyp.
BeHTUNsSiTOp MoOxe npauioBaT TaKox
nicns  BWMKHEHHS  KOHMPOPOK,  SAKLIO
TemnepaTypa i Hagani Bucoka.
3a3HayeHi 3ByKku € NOLLUMPEHNM MPOSBOM
iHOYKUinHOrO HarpiBy i He €
HecnpaBHICTIO.

PRINCIPE D’INDUCTION

Le systeme de rechauffage d’induction
porte sur le phénoméne physique
d’induction magnétique. Ce systéme est
basé sur la transmission directe de
I'énergie a partir du générateur vers le
fond d’un récipient.

PRINCIPE VAN INDUCTIE

Het systeem van de inductieverwarming
is gebaseerd op een fysisch verschijnsel
van de magnetische inductie. De
grondeigenschap van dit systeem is de
directe overdraging van de energie uit de
generator direct naar de bodem van de
pan.

nPUHUMN MHOYKLUUN

Cucrema WHOYKUMOHHOTO  HarpeBsa
OCHOBbIBAETCSsl Ha (HU3NYECKOM SIBNEHUN
MarHuTHom MHAYKUMN. OCHOBHbIM
CBOWCTBOM 3TOW CUCTEMbI SIBMSIETCH
HernocpeacTBEHHasi nepefaya 3Heprum
M3 reHepatopa npsIMO B  [OHuWLLE
BapoOYHOro cocyaa.

NPUHLMM IHAYKLIT

CucteMy  iHAYKUiNHOrO HarpiBaHHsi
3aCHOBAHO Ha  Di3MYHOMY  ABWLL
MarHiTHoT iHAYKUIT. OcHoBHoOI
BNacTMBICTIO Uiel cuctemyn € npsima
nepepaya  eHeprii 3 reHepatopy

6esnocepeaHbO0 Yy AHO nocydy Ans
BapiHHS.

AVANTAGES DU

RECHAUFFAGE D’INDUCTION

e Sécurité plus élevée — températutre
plus basse sur la surface vitrée

e Vitesse plus élevée — durée de
rechauffage plus courte

e Précion plus importante — il réagit
immédiatement a la modification du
réglage d’un degré de rechauffage

e Rendement plus important — 90%

VOORDELEN VAN

INDUCTIEVERWARMING

e Veiliger — lage temperatuur aan de
opervlakte van glas

e Sneller — Kkorte tijd van opwarmen

e Nauwkeuriger -  zij reageert
onmiddelijks op de wijziging van het
instellen van graad van verwarming

e Meer efficiént — 90% van de
geabsorbeerde energie wordt in

BbIroAbl MUHAYKUWMOHHOIO
HArFPEBA

o Bonee 6Ge3sonacHbl — Hu3Kas
Temneparypa Ha MOBEPXHOCTU
cTekna.

e Bonee GbICTPbIN — KOPOTKOE BpPEMS
Harpesa.

e bonee TOYHbIN — MOMEHTasbHO
pearvpyet Ha N3MeHeHne

YCTaHOBJ/IEHHOIo YpOBHA nogorpesa.

BMroau IHQYKUIMHOIo

HAIPIBAHHA

e Binblw Ge3neyHe - HM3bka
TemnepaTtypa NnoBepxHi ckna

e Binbw wBMake - kopoTwa paoba
HarpiBaHHsi

e bBinbw TOYHe — MUTTEBO pearye Ha
3MiHY HaCTaBMSAHHSA PIBHA HarpiBaHHS
e Binbw edeKkTuBHe - 90%
abcopboBaHoi eHeprii
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d’énergie absorbée transformée en warmte gewijzigd o Bonee addekTMBHLIN — 90% nepeTBOPOETLCA Ha Tenmno
chaleur abcopbupoBaHHoO aHepruu
nepexoguT B Tenno.
v
Récipient avec le fond féromagnétique Plaque vitrocéramique
Pot met ferromagnetische bodem Glaskeramische plaat
Mocyna ¢ heppoMarHUTHLIM 4HOM Creknokepamuyeckas nnura
Mocya 3 hepomarHiTHUM AHOM CknokepamiyHa nnuta
A
Générateur
Generator
leHepaTop
RECIPIENTS POUR LE POTTEN VOOR HET KOKEN NOCYOA OnsA BAPKU NPU . nocyg EI,HFI BAPIHHA AnNA
RECHAUFFAGE SUR LES VOOR INDUCTIEKOOKZONES nomMmoLwiu MHOYKLMOHHOU IHAYKUIMHUX BAPUINTbHUX
ZONES DE CUISSON Het koken met inductie gebruikt het BAPOYHOW 30HbI KOH®OPOK
D’INDUCTION magnetisme voor het genereren van de | Bapka vHaYKUMen vcnonbayeT | Mpu BapiHHi 3a gOMOMOrow  iHAYKLIT
Le rechauffage portant sur linduction | Warmte. De potten dienen daarom het | marneTusm ans reHepupoBaHus Tenna. | BUKOPUCTOBYETBCS — MarHeTMsm  Ans
emploie le magnétisme pour générer la | lizer bevatten. Controleer met behulp | CrnepoBatensHo nocyna pgomkHa | reHepysawHs Tenna. Tomy nocya

chaleur. Pour cette raison, les
récipients doivent contenir du fer.
Contréler a l'aide d'un aimant si le
récipient est magnétique. Le diamétre du
fond d'un récipient mis sur la zone de
cuisson a induction doit étre égal ou
inférieur au diameétre de la zone de
cuisson délimitée comme suit :

@ de 140 a & 200 mm — pour les zones
individuelles,

& de 200 a 200 x 400 mm —
zones flexi.

Autres contraintes relatives au récipient
— voir “Principes d'utilisation de la plaque
vitrocéramique“.

pour les

van een magneet of de pot magnetisch
is. De bodem van de voor de
inductiekoonzone gebruikte pot kan de
doorsnede kleiner of dezelfde hebben
zoals de oppervlakte van de
gemarkeerde kookzone is, namelijk:
2140 tot @200 mm - voor afzonderlijke
zones,

200 tot 200 x 400 mm -
zones.

Andere vorderingen voor potten — zie
4Principes van gebruik van
glaskeramische plaat.

voor flexi

copexaTb xeneso. [lposepbTe npw
NOMOWM MarHuTa SIBMSeTCs N cocyn

deppomarHuTHeiM.  [JHO  kacTpronu,
ucrnonb3yemon  Ans VHAYKUMOHHOMN
BapOYHON 30HbI, MOXET UMeTb AnameTp
MeHblle  WNW  paBHbIA  nnowaau
BbIGpaHHOA BapO4HOMN 30HbI, B
AnanasoHe:

& 140 - & 200 m™m - ons oTAENbHbIX 30H,
@200 - 200 x 400 mm - Ons «rMOKon»
30HbI.

Opyrne TpebGoBaHua K mocyae — CM.
«MpuHUMnbI MCcnonb3oBaHus
CTEKINOKEPaMUYECKOW NMOBEPXHOCTUY.

MYyCUTb MICTUTHU 3ani3o. 3a 4ONOMOrow
MarHiTy cnif yneBHUTWACH y TOMY, LWO
nocya € MarHiTHuMm. [lHo kacTpyni,
BMKOPWUCTOBYBaHOI AN iHAYKLiNHOT
BapunbHOi 30HW, MOXe MaTu fAiameTp
MeHWwuiA abo piBHWIA nnowi obpaHoi
BapWnbHOi 30HW, @ came B Aiana3oHi:
@140 - & 200 MM - ANs OKPEMUX 30H,
@200 - 200 x 400 MM - ANA «THYYKOI»
30HU.

PewTa Bumor
«[MpaBuna
CKINOKEepaMi4HO0 NANTO».

[0 KacTpynb — [AuB.
KOPUCTYBaHHS
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COMMANDE DE L’APPAREIL | BEDIENING VAN APPARAAT | OBCNYXXUBAHUE NPUBOPA OBCJTYTOBYBAHHA
CNOXUBAYA

AVERTISSEMENT WAARSCHUWING! NPEAYNPEXAEHUE! YBArA!

e Seule la personne adulte peut | e Het apparaat kan met behulp van de | e [Npubop paspewaeTtcs obcnyxuBaTtb | ¢ O6cnyroByBaTu CnoxuBay 3rigHO i

commander I'appareil selon le présent
Mode d’emploi.

e Il est interdit de laisser les enfants
sans surveillance prés de I'appareil en
service.

e La plaque électrique vitrocéramique
est un appareil qui exige la
surveillance.

e Les personnes avec le stimulateur

gebruiksaanwijzing alleen maar door
een volwassene gebruikt worden.

e Het is niet toegestaan de kinderen
zonder toezicht in de buurt van het in
bedrijf staande apparaat te laten
lopen.

e De elektrische kookplaat is een
apparaat dat onder toezicht mag
gebruikt worden.

TOMNbKO B3POCMbIM NMLAM W COrNacHo
MHCTPYKLMM MO 3KCTnyaTauum.

e He ocraBnsiite geter 6e3 npucmoTpa
psigom ¢ paboTaroLmm npubopom.

e OnekTpuyeckasi BapoyHas naHenb -
3T0  nNpubop,  KOTOPbIA  [OMKEH
paboTaTb noa NpUCMOTPOM.

e Jluua c aneKkTpoKapAMoOCTUMYNSTOPOM
WX C WHCYNWHOBOW MOMMOW MOryT

IHCTPYKUiEI0 [03BONSETLCA BUKMHOYHO
Tinbku gopocnum ocobam.

e 3abopoHeHo 3anuwatu pitern 6es
Harnsgy  6ins cnoxuBava, WO
npautoe.

o EnekTpuyHa BapurbHa NOBEpPXHS — Lie
crnoxuBsau, ekcnnyaTauis SIKOro
BMMarae Harnagy

e Ocobu 3 kapgiocTumynsitopom a6o 3

cardique ou avec la pompe a insuline | ¢ De personen met pacemaker of paboTtaTb c WNHOYKUMOHHBIMMY iHCYniHOBMM  [03aTOPOM  MOXYTb
ne peuvent commander ['appareil insulinepomp kunnen het apparaat BapoYyHbIMU 30HAMU TOMbKO B TOM obcnyroByBaTtu crnoxusay 3
avec les zones de cuisson d’induction met inductiekookzones alleen onder crnyyae, €CnM  UX  MMMNaHTaTbl IHAYKUiINHUMM BapUNbHUMU
qu'a condition que leurs éléments voorwaarde gebruiken dat hun COOTBETCTBYIOT OOKYMEHTY KOHdOpKamu TinNbKW NPy YMOBI, WO iX
implantés  soient conformes au implantaten met de  voorschrift 89/336/CEE. iMnnaHTatM BignoBsigawTb BMMOram
reglement 89/336/CEE. 89/336/CEE overeenstemmen. avpektmem 89/336/CEE.
PANNEAU DE COMMANDE BEDIENINGSPANEEL MAHEINb NAHEINb
YMPABJEHUSA YMPAB/IHHSA

I1IS656SC, 1S656USC, 1S656X, IS756SC, 1IS7T56USC

IS655SC, IS655USC, 1S655X

99 9 9 89
® @ w A

(0

E DCC A

FGH CCD

E DCC A

B FGH C C

A — senseur interrupteur

B — senseur commande puissance
C —senseur zone de cuisson

D — senseur zone flexi

E — temporisateur

F — maintien chaleur

G - POWER BOOST

H — serrure

A — sensor netschakelaar

B — sensor voor bediening van
vermogen

C — sensor kookzone

D — sensor van flexi zone

E — tijdschakelaar

F — houden van warmte

G - POWER BOOST

H —slot

A — ceHcop BbIKkNtoYaTens cetu

B — ceHcop Ans perynaumym MoLHOCTH
C — ceHcop BapO4HOW 30Hbl

D — ceHcop «rMBKoii» 30HbI

E — tanvep

F — coxpaHeHuve Tenna

G - POWER BOOST

H — 3amok

A — ceHcop BUMUKaya Mepexi

B - ceHcop Ans perynsuii NoTyXHOCTi
C - ceHcop BapunbHOi 30HK

D - CEHCOp «THYYKOI» 30HU

E - Taiimep

F - 36epexeHHs Tenna

G - POWER BOOST

H - 3amok
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ATTENTION !

e La commande sensor est activée en
mettant un doigt sur un symbole situé
sur la plaque vitrocéramique.
Entretenir le panneau propre et sec.

e Ne rien poser sur le panneau de
commande de la plaque cuisson.

e |l est interdit que les enfants utilisent
ou nettoient la surface de cuisson de

la plaque.

o ATTENTION a I’activation
involontaire de I'appareils, par les
animaux domestiques, par
exemple!

e Le débranchement de I'appareil du
réseau fait annuler les paramétres
réglés.

e Ne poser jamais les produits
alimentaires conditionnés dans les
feuilles d’aluminium, le couvert, le
couvercle dun pot ou des autres
objets métalliques sur la zone de
cuisson d’induction. Si I'appareil était
mis en marche, involontairement ou
par hasard, ces objets pourraient se
chauffer vite et causer la brdlure ou la
détérioration.

e La plaque de cuisson s’arréte en 60
secondes, au maximum, aprés avoir
enlevé le pot de la zone d’induction.

e Apres la fin d'utilisation, arréter la
zone d’induction par la commande, ne
pas compter sur l'arrét automatique
(reconnaissance d’'un pot).

LETOP!

De sensorbediening wordt door het
aanraken van het betreffende
symbool aan de glaskeramische
kookplaat geactiveerd. Houdt het
bedieningspaneel dus schoon en
droog.

Leg niets op het bedieningspaneel
van de kookplaat.

Vermijd dat de kookopervlakte van de
plaat door kinderen gebruikt of
gereinigd wordt.

LET op het ongewenste
inschakelen van het apparaat, b.v.
door huisdieren!

Na het loskoppelen van de kookplaat
van het elektriciteitsnet komt het tot
het op nul zetten van de ingestelde
parameters.

Leg op de inductiekookzones nooit
voedingsmiddelen verpakt in
aluminiumfolie, bestek, deksels van
potten en andere metaalvoorwerpen.
Door het ongewenste of accidentele
inschakelen van het toestel konden
deze voorwerpen snel verwarmt
worden en brandwonden  en
beschadiging veroorzaken.

Na het verwijderen van de pot van de
inductiezone komt het binnen 60
seconden tot het uitschakelen van de
kookplaat.

Schakel na het gebruik de
inductiezones met de schakelaar uit
en verlaat u zich niet op het
automatische uitschakelen
(onderscheiden van pot).

BHUMAHUE!

e CeH3opHOe ynpaBrneHue npuBoauUTCA
B AeCTBNE NPUKOCHOBEHVEM nanbLa
K COOTBETCTBYIOLLEMY CUMBOMY Ha
CTEKINOKEPaMUYECKON  MOBEPXHOCTU.
CnepoBaTtenbHO — NynbT yrpasrieHne
[EePXUTE YNCTBIM U CYXMM.

e He «nagute Huyero Ha nynbT
ynpasnexus Bapo4HOMN
NOBEPXHOCTbIO.

e He ponyckaite, 4To6bl NOBEPXHOCTH
BapOYHOW MaHenuM  UCnonb3oBanu
VN YNCTUNN OETU.

e HE [OMYCKAWTE  cnyvaitHoro
BKMIOYEHUs  npubopa,  Hanpumep,
[OMaLLHUMM XUBOTHbIMM!

e [pun OTKIOYEHUN BapoYHOW
NOBEPXHOCTU OT IMNEKTPUYECKOW CeTH
CTUpalOTC  BCE  YCTaHOBMEHHbIE
napameTpbl.

e Ha WHOYKUNOHHbIE KOHCbOpKVI HUKorga He
Knagute nuuiesble npoAyKThl,
ynakoBaHHble B anioMuHueByto ¢onbry,
CTonoBble MPUGOPLI, KPbILIKWA KacTpiosb
n apyrve metannuyeckue npegmeTbl.
Mpn HexenaTenbHOM WK cryvyanHOM
BKINOYEHUM npubopa 3TU nNpeamMeTbl
MOryT ObICTPO HarpeTbCsi M BbI3BaTb
0OXOru 1 noBpexaeHus.

e [lpy CHATUM Nocyabl C VHAYKLMOHHOW

30HbI BapoYHOM naHenu,
VHAYKUMOHHas KOHdbopKa
OTKMIOYNTBCA N0 UCTeyeHun 60
ceKkyHa.

e [locne WCMOMNb30BaHUS BbIKIOYUTE
WNHAYKUMOHHbIE KOHDOpPKM
BbIKIIOYaTeNeM, He nonaraiTecb Ha
aBTOMaTM4eckoe OTKIIOYeHNe

(pacnosHaBaHve KacTptonm).

YBArA!

e CeHCOpHe ynpaBriHHS aKTUBYEMO,
npvKnaBwWwmn naneub A0 BiAMNOBIAHOTO
CUMBOMY Ha CKINO-KepaMmiYHin naHeni.
ToMy naHenb ynpaBniHHSA  cnif
YTPUMYBaTU YUACTOIO Ta CYXOH0.

e He BigknagaTu HiYOro Ha naHenb
ynpaeniHHS CKINo-kepamiyHOi naHeni.

e He posBonsite, wWo6 MOBEPXHIO
BapunbHOi MaHeni BWKOPWCTOBYBanu
abo unucTunu gitu.

e [6avite npo Te, wWo6 BapubHY
noBepxHio He 6yno  HeHapokom
yBIMKHEHO, Hanpuknag, AOMalLHiMu
TBapuHamm!

e [lpu Bif’eAHaHHi BapunbHOI NOBEPXHi
Bil enekTpuyHoi Mepexi 6yae yci
HacTaBfneHi napameTpu MNOBEPHEHO
Ha Hynb.

e Ha iHOYKUiiHI BapunbHi KOHMOPKK
HiKONW He cnig BigknagaTW Xapyosi
npoaykTn y anoMmiHiesii  onb3i,
cTonosi Mpmbopu, KPULIKK KacTpynb,
Ta MmeTaniyHi  npeametn.  [pwu
HebGaxaHomMy abo  BunagkoBomy
YBIMKHEHHI CroXxuBaya BOHWU Mornu 6
npussecTu no onikiB abo
TMOLLKOKEHHS.

e SFKWO 3HATWM KacTpyno 3 iHAYKUiNHOT
30HUW, TO BapwribHa NaHenb NPOTSAroM
60 cek. BUMKHeTbCS.

e [licns 3acTtocyBaHHsi cnif BapuibHY
KOHGPOPKY BUMKHYTM BUMUKAYEM, a He
nonsiratucs Ha aBTOMaTU4He
BMMKHEHHS (iHAMKaLlito kacTpyni).

Le senseur “B¥, situé sur le panneau
de commande, permet de régler en
continu la puissance des zones de
cuisson dans la gamme de 9 niveaux
(degrés).

De vermogens van de kookzones zijn
in 9 graad geregeld en met behulp
van de sensor "B" op het
bedieningspaneel gekozen.

NoTpe6nsaemas MOLHOCTbL Bapo4HbIX
30H perynupylTca B npegenax 9
YPOBHEN, NNaBHO BbIOUpaeMbIX C
nomolbo ceHcopa «B» Ha naHenm
ynpaBneHus.

CnoXxuBaHa MNOTYXHICTb BapUIbHUX
30H perynioTbcA B MeXax 9 piBHIB,
AKi nnasHo BUGUpaTLCA 3a
ponomorot ceHcopa «B» Ha naHeni
ynpasniHHSA.
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MISE EN SERVICE DE LA
PLAQUE A INDUCTION

Appuyer sur le senseur A (interrupteur
secteur). Les symboles des écrans de
commande “C“, “D“ et “E“ s'allument. Si
on ne fait pas dautre choix en 60
secondes, la plaque a induction s’arréte
automatiquement.

INSCHAKELEN VAN
KOOKPLAAT

Druk het symbool A (netschakelaar). De
symbolen van de bedieningsdisplays
,C* ,D* en ,E* beginnen te schijnen.
Waneer niet binnen 60 seconden een
keuze wordt ingesteld, wordt de
kookplaat automatisch uitgeschakeld.

BKIMIOYEHUE BAPO4YHOU
NAHENU

Haxmute patumk A (Bblknovartenb
nuTaHus). 3aropatcs  cMMBOSbI
avcnnees ynpaenewus ,C“ ,D“ un E"
Ecnn B TeyeHne 60 cek. He Oypet
coenaH cnepyowumn BbIGOp, TO
BapoyHas naHenb  aBTOMaTU4ECKU
BbIKMHOYUTCS.

YBIMKHEHHA BAPUIIbHOI
NAHERNI

HatucHitb Ha ceHcop A (BUMMKa4
XKUBIEHHS). 3aropsitbCsl  cMMBONU
avenneis  ynpaeninia ,C*  ,D* i E".
Akwo npotarom 60 cek. He 6Oyge
3pobneHo noganbLnn BuWOGip, TO
BapunbHa naHenb aBTOMaTU4YHO
BUMKHETbCSI.

MISE EN SERVICE DE LA
PLAQUE CUISSON

En appuyant sur le senseur “C* ou “D",
on sélectionne une zone de cuisson ou
la zone flexi. Dans 5 sec., aprés avoir
activé la plaque de cuisson, on appuie
sur le senseur “B* pour régler le niveau
demandé de puissance (1 —9).

INSCHAKELEN VAN KOOKZONE
Kies door het drukken van de sensor ,C*
of ,D“ de betreffende kookzone of flexi
zone.

Binnen 5 sec na het inschakelen van de
kookplaat wordt met behulp van sensor
,B“ de gewenste graad van vermogen (1
—9) ingesteld.

BKNHOYEHUE 30HbI HATPEBA
HaxaB Ha ceHcop ,C“ wm DY,
BblGepuUTEe COOTBETCTBYIOLLYIO BapOYHYIO
30HY MIK «TUBKYI0» 30HY.

B TeueHune 5 cekyHn mocrne BKMOYEHUS
BapO4HO naHenm, ncnonb3ays
uMetowmincs  ceHcop B, ycTaHOBUTBL
Xenaembln ypoBeHb MoLLHocTH (1-9).

BKNKOYEHHA 30HU HATPIBY
HatucHyBwmn Ha ceHcop ,C* abo ,Df,
BMOEpITh BiANOBIAHY BapunbHy 30HY abo
«THYYKY» 30HY.

MpoTarom 5 cekyHA nicns BKMIOYEHHS
BapunbHOi  NaHeni, BWKOPWCTOBYKYM
ceHcop ,B", BCTaHOBITb HaxaHuii piBeHb
NoTYXHOCTi (1-9).

RECONNAISSANCE D’UN POT
SUR LA ZONE DE CUISSON
D’INDUCTION

e Si la zone de cuisson est mise en
marche et il N’y a aucun pot ou le pot
est trop petit, la transmission
d’énergie ne se réalise pas. Le
symbole ,“Fclignote.

e Si un pot conforme est posé sur la
zone de cuisson, le degré de
puissance réglé est activé et le chifffe
correspondant au degré est allumé
sur I'écran. La transmission d’énergie
est interrompue, si le pot est enlevé.
Le symbole “recommence a
clignoter sur I'écran de degré de
puissance.

e Sion pose un récipient plus petit mais
dont le diametre n’est pas inférieur au
diameétre minimal nécessaire pour
mettre la zone de cuisson en marche,
la puissance correspondant au
diametre du récipent lui sera fournie.

ONDERSCHEIDEN VAN POT BIJ

INDUCTIEKOOKZONE

e |s de kookzone ingeschakeld en staat
erop geen pot of staat erop een te
kleine pot loopt geen energie toevoer
door. Dit wordt door een knipperend
symbool =" weergegeven.

e Wordt op de kookzone een geschikte
pot gelegd schakelt de ingestelde
graad van vermogen in en het cijfer
met de waarde schijnt op de indicator.
De toevoer van energie wordt
onderbroken indien de pot afgelegd
wordt. Op de indicator van de graad
van vermogen verschijnt weer het
knipperende symbool =,

e Wordt op de kookzone een kleinere
kookpot gelegd de afmeting waarvan
niet kleiner ist dan de minimale
doorsnede die nodig is om de
kookzone in bedrijf te brengen, zal
alleen zulk vermogen geleverd dat
met de afmeting van de kookpot
overeenstemt.

PACNO3HABAHUE KACTPIOITN

Yy I/IHHYKLWIOHHOVI KOH®OPKU

e Ecnu BapoyHas koHdopka BKMoYeHa,
HO Ha Heé He nocTaBneHa nocyaa,
WM XKe MoCTaBneHHas nocyAa
CMULLIKOM ManeHbkasi, TO He NpoxoauT
nepegaya  aHeprum. 06 aTom
npeaynpexaaet Muralowmuin  cUMBON
=M.

e Ecnm Ha koHdOpky nocTaBneHa
COOTBETCTBYIOLLAS nocyaa, TO
BKMIOYNTBLCA  3afaHHbIl  YPOBEHb
MOLLHOCTM, @ Ha ykasaTene roput
undpa ero 3Havenus. Ecnu nocyay
CHSITb, TO nogava 3HEprun
npekpatutcs. Ha ykasatene onstb
NOSIBUTCS MUratoLmi cumeon «=».

e Ecnm Ha koHdoOpky noctaButb
MarneHbKylo nocyay, Kotopasi, ofHaKo,
no pasmepy He MeHbLUe
MWHVManbHOro pagwuyca,
Heobxogumoro  Ans BKITHOYEHNS
KOHdpopkM, To ByaeT nopaHa TOSbKO
Takasi MOLLHOCTb, KoTopasi
COOTBETCTBYET pa3mMepaM BapOYHON
nocygbl.

PO3NIBHABAHHA KACTPYII Y

IHHYKLI,IVIHOI KOH®OPKU

o Axwo BapunbHy KOHDOPKY
yBIMKHEHO, ane Ha Hii He CTOiTb
kactpyns, abo X CcTOiTb KacTpyns
OyXe MarneHbka, TO He MpOXOoAuTb
nepegava eHeprii. Mpo ue
nonepeaXae MWrOTAMBUA  CUMBON
«=».

e AKWO Ha KOH(OPKY NOCTaBNEHO
BiAMOBIAHY KacTPyns, TO YBIMKHETbCS
3afjaHWin  piBEHb MOTYXXHOCTI, a Ha
NOKaXK4MKy roputb uudpa  Woro
3HayYeHHs. FAKLO KacTpyno 3HATU, TO
nogaya eHeprii  nNpunuHuTbCs. Ha
NMOKaX4UKy 3HOBY 3'ABUTbCA
muroTiveni cumson «=J ».

e AKWO Ha KOHAOPKY NOCTaBUTU
MarneHbKy KacTpynio, sika, ogHaye, 3a
pO3MIpOM  HE € MEHLUOW, HiX
MiHiManbHWi pagiyc, HeobXiaHUA Ans
YBIMKHEHHS1  KOHJOpkW, TO Oyae
nocrayaTucst TiNbKu Taka NOTYXHICTb,
Sika Bignosigae poamipam nocyay.
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REGIME PONT (ZONE FLEXI)

e |l est possible d'utiliser les zones de
cuisson situées a gauche et a droite
comme zones de cuisson séparées
(avant et arriére) ou unies dans le
régime pont de 200x400 mm.

e Pour les types 1S655SC, 1S655USC
et IS655X, il est possible d'utiliser les
zones de cuisson, situées a gauche,
séparément (avant et arriere) ou de
maniére intégrée dans le régime pont
tandis que les zones de cuisson,
situées a droite, on ne peut les utiliser
que séparément.

e Pour activer le régime pont appuyer
sur le senseur “D*.

o |l est possible de déplacer la marmite
(< 200) de la zone de cuisson avant a
la zone de cuisson arriére (ou
inversement), le régime pont détecte
automatiqguement la position et régle
la puissance pour la zone donnée.

e Pour assurer le bon transfert de la
puissance dans le régime pont il est
nécessaire de placer la marmite
(& 200) dans la partie avant ou dans
la partie arriére de la zone.

e |l est également possible d'utiliser le
récipient de forme allongée jusqu'a
200x400 mm.

e |l est possible de placer le récipent
allongé dans le régime pont dans
n'importe quelle partie de la zone.

BRUGBEDRIJF (FLEXI ZONE)

e De kookzones aan de linker en
rechter kant kunne als zelfstandige
kookzones (voor- en achterzone) of
verenigd in het brugbedrijf 200x400
mm gebruikt worden.

e Voor typen IS655SC, 1S655USC en
1S655X kunnen de kookzones aan de
linker kant zelfstandig (voor- en
achterzone) of verenigd in het
brugbedrijff gebruikt worden, de
kookzones aan de rechter kant
kunnen alleen maar zelfstandig
gebruikt worden.

e Druk voor het activeren van het
brugbedrijf de sensor ,D*.

e De pot (200) kan nu van de
voorkookzone naar de
achterkookzone  (of  omgekeerd)
verschoven worden, het brugbedrijf
stelt automatisch de positie vast en
stelt het vermogen voor de
betreffende zone in.

e Voor de juiste overdraging van het
vermogen dient de pot (2200) bij de
toepassing van het brugbedrijf in het
voordeel of in het achterdeel van de
flexi zone geplaatst te worden.

e Er kan ook een pot met de
langwerpige vorm tot de grootte van
200x400 mm gebruikt worden.

e De nalgwerpige pot kan in het
brugbedrijff waar dan ook op de
gehele opperviakte van de zone
geplaatst worden.

PEXXUM MOCTA (TMUBKASA 30HA)

e BapouHble 30HbI C NEeBOM U npaBoW
CTOPOHbI MOXHO WCMONMb30BaTb Kak
oTAenbHble BapoyHble 30HbI
(nepegaHioto 7 3aHiot0) unu
00beauHUTL WX B pexume MocTa
200x400 mMm.

e Y TunoB IS655SC, IS655USC un
IS655X MOXHO KOH(OPKM Ha nesoW
CTOpPOHE  MCMonb3oBaTb  OTAENbHO
(nepegHioto 7 3aHiot0) unu
00beauHUTL UX B pexuMme MOCTa,
KOH(POPKM Ha NpaBoil CTOpOHe MoryT
MCNONb30BaTLCS TOMbKO OTAEMBHO.

e [inAa aKkTuBauuMu pexuma MocTa
HaxmuTe Ha ceHcop ,D*

e lMocyny (©2200) Tenepb MOXHO
nepeaBuratb C nepefHeil 30HblI Ha
3agHI0  (MnNn HaobopoT), pexum
MOCTa aBToOMaTu4ecku onpeaensiet
no3numMio U HacTpauBaeT MOLLHOCTb
Ha COOTBETCTBYHOLLMIA YPOBEHb.

e [na Hagnexaiemn nepegayn
MOLLIHOCTM npu MCcnonb3oBaHum
pexvma MocTa KacTpions  nocyaa
(& 200) pomkHa ObITb MomeLleHa
nmbo B nepegHen uvactu, nub6o B
3aHel YacTu rMbKOIN 30HbI.

e Tawke Bbl MoxeTe wucnonb3oBatb
NPSIMOYTOSIbHYI0 €MKOCTb  BbITSIHYTO
cdopmbl Ao pa3mepa 200x400 mm.

o [lpsAMoyronbHas  eMKOCTb  MOXeT
HaxoauTbesi B Nobom MecTe Ha Bceit
nnowiaam 30Hsbl.

PEXXWUM MOCTA («THYYKA»

30HA)

e BapunbHi 30HM 3 niBoro i npaBoro
6oKy MOXHa BUKOpUCTOBYBATM SK
OKpeMi BapwunbHi 30HW (NepegHo i
3afH0) abo ob'egHaTn iX B pexumi
mocTta 200x400 MMm.

e [Ona Tunie 1S655SC, 1S655USC i
IS655X MoOXHa KOHCOpKM Ha niBin
CTOPOHi  BUKOPWUCTOBYBATW  OKpPemo
(nepegHto i 3agH0) abo ob'egHaTh ix
B peXvMi MOCTa, KOH(OPKM Ha npasin
CTOPOHi MOXYTb BWKOPUCTOBYBATUCS
TiNbK1 OKpeMo.

e [InAa  akTMBauii pexumy  MocTa
HaTUCHITb Ha ceHcop «D»

e Kactpynio (& 200) Tenep MOXHa
nepecyBat 3 nepefaHboi 30HM Ha
3agHio (abo HaBnaku), pexuMm mocta
aBTOMaTUYHO BU3HA4Yae no3uuilo i
HanawiToBye NOTYXHICTb Ha
BiAMNOBIAHWI PiBEHb.

e [Ina HanexHoi nepepayi NOTYXHOCTI
npyv  BUKOPUCTaHHI pexumy MocTa
kacTpynsa (< 200) mae 3HaxoguTucs
abo B nepefHiii YacTuHi, abo B 3agHin
YaCTUHI THYYKOIO 30HW.

e Takox Bu moxeTe BukopucToByBaTu
NPAMOKYTHY ~ €MHICTb  BUTATHYTOI
dopmu go poamipy 200x400 mm.

o [psmokyTHa E€MHICTb MOXe
3HaxoauTuUcs B Oyab-sKOMY MicLi Ha
BCili NOBEPXHi 30HW.

INDICATION DE LA CHALEUR

RESIDUELLE

e Aprés avoir arrété la zone de cuisson
dont la température est supérieure a
60° C, le symbole “H* signalant la
température élevée de la surface de
la zone de cuisson est visualisé sur

INDICATIE VAN RESTWARMTE

e Na het uitschakelen van de kookzone,
indien deze zone de temperatur hoger
dan 60° C heeft, verschijnt op de
display een lichtsymbool ,H“ dat de
verhoogde temperatuur van de
oppervlakte van de  kookzone

WHOUKALIUA OCTATOYHOIO

TENNA

e [locne BbIKNIOYEHNS KOHMOPKKW, ecnu
oHa uMeeT TemnepaTypy Gonee 60°
C, To Ha gucnnee NosiBUTCS CBETOBOM
curHan «H», koTopble curHanmsupyet
NOBbILUEHHYIO Temneparypy

IHAUKALIA 3ANMULLKOBOIO

TENNA

e [licns BWUMKHEHHSI KOH(POPKW, SIKLIO
BOHa Mae TemnepaTtypy BuLLY, Hix 60°
C, Ha gucnnei 3'SBUTbCS CBITNOBUN
curHan «H», AKi curHaniaye
niaBMLLEHY TemnepaTypy KOH(OPKK.
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I'écran.

e Cette signalisation diminue le risque
de bralure provoquée par la zone
arrétée. On peut profiter de I'énergie
de la zone de cuisson chaude.

signaleert.

e Deze  signalisatie beperkt  de
mogelijkheid van brandwonden bij de
uitgeschakelde zone. Van de warme
kookplaat kan energisch gebruik
gemaakt worden.

KOHpOpPKU.

e [laHHaa curHanusauus cnyxuT Ans
npeaoTBpaLleHnst BO3MOXHOro
MoSly4YeHUs1 OXKOFOB Yy BbIKIIOYEHHOA
KOH(POPKU. [opsuyo KOHMOpPKY
MOXHO 3HEepreT14Yecku UCnosib3oBaTb.

e [laHa curHanisauis ponomarae
3anobirTh  MOXNMBOMY  OTPUMaHHIO
onikie B4 BUMKHEHOT KOHCOPKW.
[apsuy KOHpOpKy MOXHa
eHepreTU4HO BUKOPUCTOBYBATM.

PROTECTION ENFANT

La protection enfant permet d'empécher
de modifier le réglage pendant la
cuisson ou d'utiliser I'appareil.

KINDERVEILIGHEID

De kinderveiligheid dient tot de
verhindering van de uitvoering van
wijzigingen in de instelling tijdens het

3ALLUTA OT AETEUN

BriokMpoBka OT [eTelt WCMonb3yercs,
4To6bl M36exaTb BHECEHWUSI U3MEHEHW
B HAcTPOkM BO BPEMsi MPUrOTOBIEHMS

OUTAYUN 3ANOBIKHUK

BrnokyBaHHs BiO niten
BUKOPWUCTOBYETHLCS, Wob  YHUKHYTK
BHECEHHSI 3MiH B HanaluTyBaHHs nig yac

koken of tot de hele verhindering van || nuwwm unm ans nomnHoro | npurotyBaHHa ki abo Ans noBHOro
gebruik van het toestel. npepoTBpaLleHmsa Mcnonb3oBaHus || 3anobiraHHs BUKOPUCTaHHS npunagy.
npubopa.
PROCEDE VOLGORDE NOPAOOK OEUCTBUA NOoPAOOK AIn
e Mettre la plaque de cuisson en || e Schakel de kookplaat door het | e BknounTb BapouvHylo naHenb, HaxaB | e Bknountn BapUnbHYy naHens,

service en appuyant sur le senseur
“A

e Pour activer la protection enfant
appuyer sur le senseur “H".

e Les lettres “Lo" sont visualisées sur
I'écran au-dessus du senseur “E*.

e |l est possible d'activer la protection a
condition qu'une zone de cuisson soit
active.

drukken van de sensor ,A"in.

e Door het drukken van de sensor ,H*
wordt de kinderveiligheid geactiveerd.

e De letters ,Lo" verschijnen op het
display boven de sensor ,E*.

e De activatie kan ook uitgevoerd
worden indien een van de kookzones
actief is.

Ha ceHcop A"

e HaxaB Ha ceHcop ,H", akTuBupyiTe
3aMOoK GIIOKMPOBKK OT AeTeN.

e BykBbl ,LoO* oTobpaxaloTcs  Ha
aucnnee Haa ceHcopom LE®.

o AkTMBaLUA MOXET ObiTb BbIMOMHEHa,
Oaxe €eCcnuM  akTuBHa ogHa U3
BapOYHbIX 30H.

HaTUCHYBLUM Ha ceHcop ,A".

e HartucHyBLK Ha ceHcop SHY
aKkTVMByiTE 3amok OnokyBaHHS Big
niten.

e BykBun ,Lo“ BigobpaxawoTbCs Ha
aucnnei Hag ceHcopom LE“.

e AkTuBaUis Moxe OyTM BUKOHaHa,
HaBiTb SKWO akTMBHa ofHa 3
BapUIIbHUX 30H.

DESACTIVATION DE LA

PROTECTION ENFANT

e Appuyer sur le senseur “H“ pendant
environ 3 secondes.

e Les lettres “Lo“ disparaissent, la
plague de cuisson est préte a
fonctionner.

VOORTDUREND DEACTIVEREN

e Druk en houd de sensor ,H" ongeveer
3 seconden.

e De letters ,Lo* verdwijnen, de
kookplaat is voor de toepassing
bereid.

DE3AKTUBALUMA 3AWLUTBI OT

}J,ETEI7I

e HaxmwuTe n yaepxwBaiite ceHcop ,H*
B TEYEHWE NPUMEPHO 3 CEeKyHA,.

e bykebl ,LO* MNCYE3HYT, BapoyHas
naHenb rotoBa K UCMOSb30BaHMIO.

OE3AKTUBALIA OUTAYOro

3AMNMOBIKHUKA:

e HaTucHiTb i yTpumyiite ceHcop «H»
npoTsArom nNpmbnuaHo 3 cekyHa.

e BykBun «Lo» 3HWKHYTb, BapusbHa
naHerb rotoBa A0 BUKOPUCTaHHS

ARRET DE LA PLAQUE DE

CUISSON

e |l est possible d’activer la fonction
d’'arrét total sans tenir compte d’'un
régime de travail de la plague de
cuisson en appuyant sur la
commande  “ACTIVEE/ARRETEE®
(symbole “A").

e Si la plaque de cuisson est arrétée,
un signal acoustique (pépiement) est
donné et tous les symboles

UITSCHAKELEN VAN

KOOKPLAAT

e De functie van het totale uitschakelen
kan zonder oog op het bedrijfsregime
van de kookplaat door het drukken
van de schakelaar ,INGESCHAKELD
/ UITGESCHAKELD* (symbool ,A*)
uitgevoerd worden.

e |s de kookplaat uitgeschakeld wordt
een akoestisch signaal (piepen)
weergegeven en alle symbolen gaan

BbIKINIOYEHUE BAPO4YHOU

MAHENAN

e OyHkumio  oblero  BbIKMOYEHUS
MOXHO UCMONb3oBaTb HE3aBUCUMO OT
pabouyero pexuma Bapo4HON MaHenw,
HaxaB Ha perynsatop «BKNOYEHO /
BbIKITKOYEHO» (Cumson ,A®).

e Ecnn BapoyHasi naHenb BbIKMOYEHA,
TO NPO3BYYNT 3BYKOBOW CUrHan (nuck)
M moracHyT BCe CUMBOMbI (ecnn Ha
OfHOM M3 AucnneeB He usobpaxeHa

BUMKHEHHSA BAPUINBbHOI

MAHETI

e OYHKUjI0O  3aranbHOrO  BUMKHEHHS
MOXHa 3acTocyBaTW He3anexHo Bif
po6oyoro pexvmy BapwrbHOi naHeni,

HaTUCHYBLUN Ha perynstop
«YBIMKHEHO / BUMKHEHO»
(Cumeon ,A®).

e fKwo BapunbHy nNaHenb BUMKHEHO,
TO MPO3BY4YUTb 3BYKOBUI  CWUrHan
(nncK) i 3racHyTb BCi cMmBONW (AKLLIO
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s’éteignent (si la signalisation de la
chaleur résiduelle ou de I'alarme n’est
pas visualisée sur un écran).

uit (indien op een display niet de
signalisatie van de restwarmte of
alarm weergegeven is).

CUrHanu3aumus  OcTaTOYHOro
UMW CUTHan TPeBOTK).

Tenna

Ha ogHOMY 3 AucnneisB He 306paxeHo
CWrHanizauito  3anuKoBOro  Tenna
abo curHan Tpusoru).

FONCTION DE PUISSANCE

ELEVEE ,,POWER BOOST*

e La fonction “POWER BOOST" permet
de fournir vite la puissance maximale
a une zone de cuisson.

e La durée maximale de marche d’'une
zone de cuisson dans ce régime est
de 5 minutes. Aprés la fin de cette
période, la puissance est diminuée
automatiquement au degré “2“.

e Si on utiise la fonction “POWER
BOOST* et la deuxiéme zone a
induction située méme coté de la
plaque de cuisson est en service, la
puissance de cette zone de cuisson
baisse automatiquement au niveau
2"

FUNCTIE VAN VERHOOGD

VERMOGEN ,,POWER BOOST*

e De functie ,POWER BOOST"“dient tot
een snelle levering van het maximale
vermogen van de betreffende
kookzone

e Het bedriff van de kookzone in dit
regime duurt max. 5 minuten. Na
afloop van deze tijd komt het
automatisch tot de verlaging van het
vermogen op de graad ,9“

e s bij de toepassing van de functie
,POWER BOOST“ ook de andere
inductiezone op de gelijke kant van de
kookplaat ingeschakeld wordt het
vermogen van deze kookzone
automatisch op de graad ,2" verlaagd.

®YHKUUA NOBbLILWLWEHHOU

MOLLHOCTW,POWER BOOST*

o OyHkuma ,POWER BOOST" cnyxut
ans  obecneyeHus  MakcuMarbHO
MOLLIHOCTU COOTBETCTBYIOLLEN
KOH(OPKM

o [poOomKNTENbLHOCTb paboTbl
KOH(OPKM B J@HHOM pexume — Makc.

5 MuHyT. Tlo wWCTeyeHun 3TOro
nepuoaa BpeMEHU npou3onagT
aBTOMaTM4eckoe NOHWKEeHNe

MOLLHOCTY A0 YpOoBHSA , 9.
e Ecnu npu wucnons3soeaHun "POWER

BOOST" BknouveHa u  BTOpas
WMHOYKUMOHHAs 30Ha Ha TOM Xxe
CTOpOHEe  BapoyYHOW naHenu, TO
aBTOMaTMyecku CHWKaeTcst

MOLLHOCTb 3TON BApPOYHOW 30HbI [0
YpPOBHS ,2".

®YHKUIA NIABULLEHOI

NMOTYXHOCTI,,POWER BOOST*

o OyHkuis ,POWER BOOST" cnyxutb
ona  3abesneveHHs  MakcMMarbHOI
NOTYXXHOCTI BiANOBIAHOT KOHPOPKYM

o KoHdopka npautoe y JaHoOMy pexumi
Makc. 5 xBunuH. llicns 3akiHYeHHs
uporo nepiogy 4Yacy BiaGyneTbcs
aBTOMaTUYHe 3HWKEHHSI MOTYXXHOCTi
0o pisHa 9%

e fAxwo npu BukopuctanHi "POWER
BOOST" BKMtoYeHa i Apyra
iHOYKUiMHa 30Ha Ha Tik e CTOPOHI
BapwnbHOI NaHeni, TO NOTYXHICTb Ljel
BapunbHoi 30HU aBTOMaTU4HO
3HWXYETBCS A0 PiBHS ,2°.

NOTE AANMERKING NMPUMEYAHUE NMPUMITKA

Toutes les zones de cuisson sont | Met de functie ,POWER BOOST" zijn || ®yHkumen ,POWER BOOST" ocHaweHbl | ®PyHkuieto ,POWER BOOST" ocHalleHi
équipées de la fonction “POWER | alle kookzones uitgerust. BCE BapOYHblE 30HbI. BCi BApWUIbHi 30HW.

BOOST".

ACTIVATION DE LA FONCTION ACTIVATIE VAN FUNCTIE AKTUBALUA ®YHKLUUN AKTUBALIA tDYHKLl,I'I' »POWER
,POWER BOOST* ,POWER BOOST* ,POWER BOOST* BOOST“

e Régler un niveau de puissance pour
une zone de cuisson.

e Appuyer sur le senseur “G* pour
activer la fonction “POWER BOOST".

e La lettre “b* est visualisée sur I'écran
de la zone donnée pendant
I'activation de cette fonction.

e Stel de willekeurige graad
vermogen op de kookzone in.

e Druk de sensor ,G* voor de activatie
van de functie ,FOWER BOOST".

e Op de display verschijnt tijdens de
activatie de letter ,b".

van

e YcTaHoBUTE noboi ypOBeHb
MOLLHOCTW Ha BApO4HON 30HE.

e Haxmute ceHcop G
akTuBupoBaTb  PYHKLMIO
BOOST".

e Ha gucnnee cooTBeTCTBYHOLEN 30HbI
B TEYEHWE aKTMBaLuW 3TOW (PyHKLMK
oTobpaxaeTcsi byksa ,b".

4TOObI
LPOWER

e BcTaHOBiITb Ha BapwnbHii 30HI Byab-
SIKWIA piBEHb NOTYXXHOCTI.

e HaTtucHitb ceHcop
akTuByBaTmn yHKLt0
BOOST".

e Ha pgucnnei  BignosigHoi
npoTarom  aktmeauii - uiei
BifobpaxaeTbcs Gyksa ,b“.

.G Wwob
,POWER

30HM
yHKUIT

DESACTIVATION DE LA
FONCTION “POWER BOOST“
Régler un niveau de puissance sur le
senseur ,B“ pour désactiver la fonction
“POWER BOOST".

DEACTIVATIE VAN FUNCTIE
»,POWER BOOST*

Door de keuze van de willekeurige graad
op de sensor ,B“ komt het tot de
deactivatie van de functie ,POWER
BOOST".

OE3AKTUBALUA
,POWER BOOST“
Bbibepute ntoboii ypoBeHb Ha ceHcope
,BY  4TOBbl  OTKNMIOUUTL  PYHKLMIO
,POWER BOOST".

®YHKUMHN

OE3AKTUBALIA ®YHKUI
,POWER BOOST“

Bubepite Byap-skuin piBeHb Ha CeHcopi
,B“, Wwob BUMKHYTM dyHkuito ,POWER
BOOST".
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FONCTION MAINTIEN DU PLAT

CHAUD

e La puissance peu élevée permet de
maintenir le plat chaud.

e |l est possible d'utiliser cette fonction
pour toutes les zones de cuisson.

FUNCTIE VAN HOUDEN VAN

HET GERECHT IN WARME

TOESTAND

e Met behulp van laag vermogen wordt
het gerecht in warme toestand
gehouden.

e De functie kan bij alle kookzones
gebruikt worden.

OYHKUUA OAnA NOAOEPXXAHUA
nnLn B TENJIOM COCTOAHUN

C nomoubld  Marnon  MOLLHOCTU
noaaepxveaet NpUroToBneHHoe
6100 B TENSOM COCTOSIHUN.
DyHKUMA MOXET ObITb MCMONb3oBaHa
Y BCEX BAPOYHbIX 30H.

®YHKUIA ANA NIATPUMKA DXI B

TENJIOMY CTAHI

e 3a [onomorol Marmoi  NOTYXHOCTI
niaTpuMye npuroToBaHy CcTpaBy B
TENNIOMYy CTaHi.

e O®yHKkUiS Moxe 6yTM BMKOpUCTaHa Yy
BCiX BApUMbHMX 30H.

ACTIVATION DE LA FONCTION

MAINTIEN PLAT CHAUD

e Appuyer sur le senseur ,A“ pour
mettre la plaque de cuisson en
service.

e Appuyer sur le senseur ,C“ ou ,D*
pour sélectionner une zone de
cuisson ou la zone flexi.

e Appuyer sur le senseur “F“ pour
activer la fonction maintien plat
chaud.

e Le symbole ' “est visualisé sur I'écran
de la zone de cuisson.

ACTIVATIE VAN FUNCTIE VAN
HOUDEN VAN HET GERECHT IN
WARME TOESTAND

e Schakel de kookplaat door het
drukken van de sensor ,A"in.

e Kies door het drukken van de sensor
,C* of ,D“ de betreffende kookzone of
flexi zone.

e Door het drukken van de sensor ,F*
wordt de functie van houden van het
gerecht in warme toestand
geactiveerd.

e Op het display van de kookzone
verschijnt het symbool ,‘ “

AKTUBALINA ®YHKLWWU ONA
NOAAJEPXXAHUA NULLIA B
TEMJIOM COCTOAHUN

Bkniounte BapoyHylo naHenb, Haxas
Ha ceHcop A"

HaxaB Ha ceHcop ,C* unm D
BbIGepUTE COOTBETCTBYIOLLYIO
BapOYHYIO 30HY UINU «TUGKYIO» 30HY.
HaxaB Ha ceHcop ,F“, aktusupyiite
MYHKUMIO AN NoAAepXaHUsa MuLmM B
TENIOM COCTOSIHUW.

Ha  pgucnnee  BapoyHOM  30HbI
nosensetca cumson ,‘ “.

AKTUBALIA ®YHKLIT ona
NIATPUMKU XI B TENNOMY
CTAHI

e Bkniountn BapUnbHYy naHens,
HaTUCHYBLUW Ha ceHcop WA
HatucHyBwwu Ha ceHcop ,C* abo D,
BMOepiTb BiAMNOBIAHY BapunbHy 30HY
abo «THYYKy» 30HY.

e HartucHyBwmn Ha ceHcop F*
aKTVBYWTE (YHKUilO ANS MiATPUMKM
Ki B TEennomy cTaHi.

e Ha paucnnei  BapunbHOi  30HU
3'ABUTbLCA CUMBON " “.

DESACTIVATION DE LA

FONCTION MAINTIEN PLAT

CHAUD

e Appuyer sur le senseur ,C* ou ,D*
pour sélectionner la zone de cuisson
ou la zone flexi pour laquelle on a
activé la fonction maintien plat chaud.

e La fonction est désactivée par le
réglage de puissance par le senseur
B

DEACTIVATIE VAN FUNCTIE

VAN HOUDEN VAN HET

GERECHT IN WARME

TOESTAND

e Kies door het drukken van de sensor
,C* of ,D de betreffende kookzone of
flexi zone waarbij de functie van
houden van het gerecht in warme
toestand geactiveerd is.

e De deactivatie van de functie wordt
door de instelling van het vermogen
door de sensor ,B* uitgevoerd.

OE3AKTUBALUA ®YHKLUN
anga NnoAnEPXXAHUA NULLA B
TEMNMOM COCTOAHUMN

HaxaB Ha ceHcop ,C* uwnm DY
BbIGepuTe COOTBETCTBYIOLLYIO
BapOYHYI 30HY WNU TUOKYI 30HY, Y
KOTOPOW  aKTMBMpOBaHa  OYHKLMSA
noafepXaHust nuwyM B TENNoM
COCTOSIHUM.

[e3akTmBaumio YHKLMN BbINOMHSAEM
HaCTPOMKOW MOLLHOCTU CeHcopoM ,B*.

HE3AKTVIBA_|:1|FI ®OYHKUII AnA

NIATPUMKM DKI B TENNOMY

CTAHI

e HaTtucHyBwu Ha ceHcop ,C*“ abo ,D“,
BMbepiTb BiANOBIAHY BapunbHy 30HY
abo rHy4Ky 30HY, Yy sikOi aKkTMBOBaHa
dYHKUIS MiagTPUMKKM X B Tennomy
CTaHi.

o [le3saktuBauito  yHKUii BUKOHYEMO
HanawTyBaHHSIM MOTYXXHOCTi
ceHcopom "B".

21




IS656SC, 1S656USC, IS656X, 1IS756SC, IS756USC

93 3 9 9§

© B uw " @

E DCC A

9 9 9
% P*v A w @

FGH CCD

IS655SC, IS655USC, 1S655X

@

E DCC A

TEMPORISATEUR (TIMER)

La plaque de cuisson est équipée d’un
temporisateur qui peut travailler en deux
régimes:

a) minuterie

b) temporisation de la zone de cuisson
(réglage de la durée de marche de la

TIIDSCHAKELAAR (TIMER)

De kookplaat is voorzien van een
tijdschakelaar die in twee
bedrijfsregimes kan werken:

a) kookwekker

b) tijdsbepaling van kookzone (instellen
van lengte van bedrijf van kookzone)

TAUMEP
BapouHas naHenb ocHalleHa TaiiMepom,
KOTOpbI  MOXeT paboTtaTb B ABYX
pexumax:

a) cekyHaomep
b) Tanimep koHdOpKKM (HacTpoiika
NPOACIKNTENBHOCTM PaboThl

TAUMEP

BapunbHy naHenb obnagHaHo
TaiMepoMm, SIKUA MOXe npauioBaTn B
[BOX pexumax:

a) cekyHAoMip

b) Tanmep koHdOpKM (HacTpoiika
TpuBanocti poboTn KOHGOPKK)

zone de cuisson) KOHJGOpPKM)
MINUTERIE KOOKWEKKER CEKYHOOMEP CEKYHOOMIP
Temporisateur — régime minuterie. Tijdschakelaar - bedrijf kookwekker. Tarimep — pexum cekyHaomep. Tanmep — pexvm cekyHaoMmiIp.
Aprés I'échéance de la durée réglée, un | Na afloop van ingestelde tijd klinkt een || Mo wucTeyeHun 3agaHHoro BpemeHu | licna  3akiH4eHHs  3agaHoro  yacy
signal acoustique est donné. geluidssignaal. NPO3BYYUT 3BYKOBOW CUTHar. nponyHae 3ByKOBWIA CUTHar.
On ne peut activer la fonction de | De functie van de kookwekker kan alleen | ®yHkumto cekyHaomepa MOXHO | ®PyHKUiO cekyHaomipa MOXHa
minuterie qu'a condition que la plaque | geactiveerd worden indien de || akTMBMpoOBaTb TOMbKO MPW BKMKOYEHHOW | aKTMBYBaTU TiNbKA MNpU  YBIMKHEHIN
encastrée soit en marche. inbouwplaat ingeschakeld ist. BapOY4HON NaHenw. BapWnbHil naHeni.
MINUTERIE VOLGORDE: NOoPAOOK OEUCTBUN: NOoPAOOK AOIu:
PROCEDE e Schakel de inbouwplaat met de | e Bkrouute  BCTPOEHHYIO  naHenb | e BkriodiTb BOynoBaHy nasersb
e Appuyer sur le senseur ,A* pour sensor ,A“in. ceHcopom ,A". ceHcopom LA

mettre la plaque encastrée en service. | ® Druk de sensor van tijdschakelaar ,E*. | e HaxmuTe Ha ceHcop Tanmepa ,E*. e HatucHitb Ha ceHcop Taiimepa ,E“.
e Appuyer sur le senseur de || ¢ Op het display boven de sensor | e Ha aucnnee Hag ceHcopom 3aroputcsa | e Ha avcnnei Hap CEHCOpOM

temporisateur ,E".

e Le chiffre 10 s'allume sur I'écran au-
dessus du senseur.

e Le senseur ,B“ permet de régler la
durée en minutes.

e En appuyant sur le senseur de
temporisateur ,E” et le senseur B, il
est possible de régler la durée en
dizaines de minutes.

e Apres la fin de la durée réglée, la
valeur ,00“ est visualisée sur I'écran
et le signal sonore de 30 secondes
est donné.

verschijnt het nummer 10.

e Stel met behulp van de sensor ,B* het
gewenste aantal minuten.

e Door het herhaalde drukken van de
sensor van tijdschakelaar ,E* en de
sensor ,B“ kan de tijd in tiental
minuten ingesteld worden.

e Na afloop van de ingestelde tijd
verschijnt op het display de waarde
,00“ en het geluidssignaal duurt 30
seconden.

umndpa 10.

e C nomowpio ceHcopa ,B“ 3apaiite
Xenaemoe KONM4ecTBO MUHYT.

o [OBTOPHO HaXaB Ha ceHcop Taiimepa
+E"“ 1 ¢ nomoubto ceHcopa ,B " MoxHO
HacTpouTb Bpems nopsiika AecsTKOB
MUHYT.

e [0 WCTEYEHWN 3agaHHOrO BPEMEHMU
Ha paucnnee otobpaxaeTtcs ,00°n
pasgaeTcs  3BYKOBOW — CUrHanm B
TeyeHmne 30 cekyHn.

3aropuTbes undpa 10.

e 3a pgonomoroto ceHcopa ,B“ 3apaiite
GaxkaHy KinbKiCTb XBUMUH.

e TOBTOPHO HATUCHYBLUM Ha CEHCOP
Tanvepa E* i 3a ponomorot
ceHcopa ,B® MoxHa HanawTyBaTtu
Yyac nopsiaKy AECATKIB XBUIWH.

e [licns 3akiHYeHHs 3agaHoro 4acy Ha
aucnnei  Bigobpaxaetbcs 00 i
nyHae 3BykoBWM curHan npotsrom 30
CeKkyHA.
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TEMPORISATION DE LA ZONE
DE CUISSON

Le régime de temporisation de la zone
de cuisson permet d’arréter la zone de
cuisson aprés I'échéance de la durée
réglée. Un signal acoustique est donné
aprés la fin d’exploitation.

Il est possible d’activer la fonction de
temporisation de la zone de cuisson si la
plague de cuisson est en marche et la
zone de cuisson est activée (niveau de
puissance 1 —9).

TIJIDSBEPALING VAN
KOOKZONE

Het bedrijf van tijdsbepaling van
kookzone dient tot de beeindiging van
het bedrijf van kookzone na afloop van
de ingestelde tijd. Na afloop van het
bedrijf klinkt een geluidssignaal.

De functie van tijdsbepaling van
kookzone kan alleen in de ingestelde
toestand van de inbouwplaat en
geactiveerde kookzone (graad van
vermogen 1 - 9) geactiveerd worden.

TAUMEP KOH®OPKU

Pexum Taimepa KOHMOPKM CRyXuUT Ans
OKOHYaHuMs  paboTbl  KOHGOPKM  NO
UCTeYeHuM 3afaHHoro Bpemenu. [lo
OKOHYaHWUN pPaboTbl MPO3BYYNT 3BYKOBOWA
curHan.

DyHKUMIO TariMepa KOHMOPKM MOXHO
aKTMBUPOBaTb TONMbKO BO BKITHOYEHHOM
COCTOSIHUM BCTPOEHHOW NaHenu v npwu
aKTUBMPOBAHHOM KOHdOpke (ypoBEHb
mowHocTn 1 —9).

TAUMEP KOH®OPKU

Pexum Tarimepa KoHPOpKY CRyXuTb Ans
NPUMUHEHHST pobOTN KOHOPKU nicnst
3akiH4eHHst 3agaHoro yacy. [icns
NpUNMHEHHS1 po6OTH NPONyHae 3BYKOBUIA
curHan.

DyHKUiI0O TanWmepa KOHMOPKM MOXHa
aKTUBYBaTM TiNbKW B YBIMKHEHOMY CTaHi
BGy#oBaHOI MaHeni i npu akTMBOBaHIl
KOHdopUi (piBEHb NOTYXHOCTi 1 — 9).

PROCEDE

e Appuyer sur le senseur ,A“ pour
mettre la plaque de cuisson en
service.

e Appuyer sur le senseur ,C* ou ,D*
pour sélectionner une zone de
cuisson.

e Appuyer sur le senseur ,B“ pour
régler le niveau demandé de
puissance (1 - 9).

e Dans 5 secondes, appuyer sur le
senseur de temporisateur “E* et régler
par le senseur ,B* la durée pour
arréter la plaque de cuisson apres la
fin de cette pérode.

e Aprés la fin de la période réglée, le
signal sonore est donné et la plaque
de cuisson s'arréte.

VOLGORDE

e Schakel de inbouwplaat door het
drukken van de sensor ,A"in.

e Kies door het drukken van de sensor
,C* of ,D" de betreffende kookzone

e Mt behulp van de sensor ,B* stel de
gewenste graad van het vermogen (1
-9)in.

e Druk binnen 5 seconden de sensor
,E“ van de tijdschakelaar en stel met
behulp van de sensor ,B* de
gewenste tijd in naar afloop waarvan
de kookplaat uitgeschakeld zal
worden.

* Na afloop van de ingestelde tijd klinkt
een geluidssignaal en de kookzone
schakelt uit.

TAUMEP OAns BAPO4YHOMU

30HbI

NnoPAQ0OK OEACTBUN

e BkniounTe BapouHylo MmaHenb, HaxaB
Ha ceHcop ,A*

e HaxaB Ha ceHcop ,C* wmwm DY
BbIbepuTe COOTBETCTBYIOLLYIO
BapOYHYIO 30HY.

e Wcnonb3ya ceHcop ,B", yctaHosuTe
»enaemblii ypoBeHb MoLHocTH (1-9).

e B TeyeHune 5 cekyHa HaxmuTe ceHcop
Taimepa ,E“ u ¢ nomowpto ceHcopa
,B“ ycTaHoBWTE TO4HOe Bpems, NoO
ncTeyeHun KOTOpOro BapoyHas
naHesb [OSKHA BbIKIIOYUTHCS.

e [lo WCTeYeHWN 3aAaHHOrO BpEMEHU
NpO3BYYUT CUrHam W BapoyHasi 30Ha
BbIKIIOYNTCS.

TAUMEP ONnA 30HU HATPIBY

nopaAnoOK Ol

e Bxnountn BapwIibHYy naHernb,
HaTUCHYBLUM Ha ceHcop ,A".

e HaTtucHyBwwu Ha ceHcop ,C* abo DY,
BMOepiTb BiANOBIAHY BapunbHy 30HY
abo «rHYYKy» 30HY.

o BukopucToByoumn ceHcop B
BCTaHOBITb GaxxaHuin piBeHb
notyxHocrTi (1-9).

e [lpoTarom 5 cekyHA HAaTUCHITb CEHCOp
Tanimepa ,E* i 3a gonomoroto ceHcopa
,B“ BCTaHOBiITb TOYHMIM uYac, nicns
3aKkiHYeHHs1 SIKOro BapwiibHa MaHenb
MOBVHHA BUMKHYTUCS.

e [licna 3akiHYeHHs 3ajaHoro 4acy
Npo3BY4YNTb CWUrHan i 30Ha Harpisy
BUMKHETBCSI.

NOTE

o |l est possible d'utiliser la fonction de
temporisation pour toutes les zones
de cuisson.

e |l est possible de régler le temps
d'arrét des autres zones de cuisson
en appuyant sur le senseur ,C* ou ,D*
et ensuite sur le senseur ,E*.

e Le temps qui reste jusqu'a l'arrét de la
zone de cuisson est visualisé sur
I'écran. Le temps visualisé correspond
a la zone de cuisson sur laquelle le
point décimal clignote a co6té du

AANMERKING

e De functie van tijdsbepaling van
kookzone kan tegelijkertijd bij alle
kookzones gebruikt worden.

e Door het inschakelen van andere
kookzone door het drukken van de
sensor ,C* of ,D“ en door het
volgende drukken van de sensor ,E*
van de tijdschakelaar kan de tijd van
uitschakelen bij andere kookzones
ingesteld worden.

e Op het display verschijnt de
resterende tijd tot het uitschakelen

NMPUMEYAHUE
e O®yHKUMIO Tanmepa AnNA BapoO4HOW
30HbI MOXHO “cnonb3oBaTh

OJHOBPEMEHHO [AMn BCEX BapOYHbIX
30H.

e BkniousB HOBYIO BapOYHYl  30HY
HaxaTnem Ha ceHcop ,C* unm D n
HaxaB Ha ceHcop ,E* Tanimepa, Bbl
MoxeTe yCTaHOBUTb Bpemsi
BbIKNIOYEHUA ANnsA ApYrx BapouHbIX
30H.

e Ha avcnnee oTobpaxaeTtcs
ocTaBlUeecs BpeMsi A0 BbIKNOYEHNS

NMPUMITKA

e O®yHkUilo Tanmepa [AnNS  BapwnbHOT
30HU MOXHa BMKOPWUCTOBYBATU
0HOYaCHO AJ151 BCIX BapUIbHUX 30H.

e BKMOUMBLUM HOBY BapwibHy 30HY
HaTUCKaHHAM Ha ceHcop ,C“ abo D,
a noTiM HaTUCHYBLUM Ha ceHcop E“
Tarimepa, BU MOXeTe BCTaHOBWUTU Yac
BUKIMOYEHHS ANS iHWWX BapuIbHUX
30H.

e Ha aucnnei BigobpaxaeTbcs yac Oo
BYMUKaHHS BapuInbHOI 30HMU.
Bigo6paxaetbcs yac, AKUIN
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niveau de puissance visualisé.

e Les points décimaux allumés pour les
autres  niveaux de  puissance
symbolisent le temps d'arrét de la
zone donnée.

e Pour mettre la temporisation réglée
de la zone de cuisson a zéro appuyer
sur le senseur ,E* pour environ 2 sec.

van de kookzone. De weergegeven
tijd behoort tot de kookzone waarbij
het decimale punt naast de
weergegeven graad van vermogen
knippert.

e De schijnende decimale punten bij
andere nummers van graden van
vermogen betekenen de ingestelde
tijd van het uitschakelen voor de
concrete zone.

e Druk voor het tot het op nul zetten van
de ingestelde tijd van de kookzone de
sensor ,E en houd de sensor gedrukt
ongeveer 2 sec.

BapoyHoM 30Hbl. OTobpaxatoLieecs
BpEMSsi OTHOCWUTCH K TOW BapoO4HOMN
30He, Y KOTOPON MWraeT AecAaTUYHas
ToYKa psigoM  Cc  oToGpaxaeMbiM
YPOBHEM MOLLHOCTH.

o [opsiive feCATUYHbIE TOUKM Y APYTUX
umndcp ypOBHeNn MOLLIHOCTH
CMMBONU3NPYIOT HACTPOEHHOE BpeMs
BbIKIIOYEHMSI COOTBETCTBYIOLLIE
30HbI.

e Ninsa 0o6HyneHus HacTPOEHHOro
TariMepa BapoOYHOW 30HbI HAXMUTE Ha
ceHcop LE, a 3atrem npocTo
yoepXkuBanTe  ero  HaxaTbiM B
TeYyeHne MPUMEPHO 2 cek.

BiAHOCUTLCS A0 TiEl BapuIbHOT 30HM,
y sikoi 6numae pecaTkoBa Touka
nopy4y 3 BigoGpaxyBaHUM piBHEM
NOTYXHOCTI.

e [lecATKOBI TOYKM Y iHWMX UMp piBHIB
NOTYXXHOCTI CVYMBONI3YyOTb
HanawToBaHWN  4Yac  BUKIOYEHHS
BiINOBIAHOT 30HN.

e ina  oOHynNeHHs  HanawToBaHOro
TaiMepa BapuIbHOI 30HW HATUCHITb
Ha ceHcop LEY, a notim npocto
YTPUMYIATE NOro NPOTAroM nNpubnusHo
2 cek.

Exemple d’opérations avec les | Voorbeelden van | Mpumepbl pa6oTbl npu Bbibope | Mpuknagu BisANbHOCTI npu
degrés de puissance réglés werkzaamheden bij het instellen | ypoBHen MowHOCTH HacTaBIieHi PiBHIB NOTY>XHOCTi
van graden van
prestatievermogen
Degré 0 Graad 0 YpoBeHb 0 PiBeHb 0
o Arrété o Uit-stand ® BbIKMOYEHO e BumkHEHO
Degré 1-3 Graad 1-3 YpoBeHb 1 -3 PiBeHb 1 - 3
e Entretenir les liquides a ébullition | ¢ houden van vloeistof aan zachte | e nogaepxaHune cnaboro kuneHust || e niATPUMaHHA cnabkoro KUMiHHSA

légere.

* Réchauffage lent et Iéger sans danger
de brdlure.

* Faire fondre le beurre, le chocolat.

o Décongélation.

« Bouillir une petite quantité de liquide.

kook,

e zachte en langzame verwarming
zonder gevaar van aanbranden,

e smelten van boter, chocolade,

e ontdooien,

* koken van weinig vloeistof.

Xugkocrtew

® YMEpEeHHbI U MeasieHHbIV Harpes 6e3
OMacHOCTW MpUropaHns

e MnaBfeHVe CNMBOYHOrO Macna u
Lokonaaa

e pasmopaxuBaHue

e KuMAYeHMe HebOonbLIOro KonMyecTsa
XUOKOCTU

piavHn

e cnabkoro i MOBiNbHOrO nidirpiBaHHSA
6e3 Hebe3nekn npuropaHHs

e PO3TOMNMEHHst Macna Ta Lwokonagy

® PO3MOPOXYBaHHS

e BapiHHA Manoi KinbKoCTi pianHn

Degré 4-6

Graad 4-6

YpoBeHb 4-6

PiBeHb 4 - 6

« Bouillir de maniére intensive.

e Entretenir une grande quantité de
liquide a ébullition.

o Etuvage.

¢ Intensief koken,

e aan de kook houden van grotere
hoeveelheden vloeistof,

e stoven.

® VHTEHCUBHOE KuNsiyeHne

e rnogaepxaHue kuneHus  Gonbluero
KOJIM4ECTBA XUAKOCTM

* TylieHve

e iHTEHCUBHE BapiHHS

e NiATPUMYBaHHA  KWMIHHA  Benukoil
KiNbKOCTi piguHn

® NS TYLIKYBaHHS

Degré 7-9

Graad 7-9

YpoBeHb 7 — 9

PiBeHb 7 - 9

e Préparation des plats qui demandent
le réchauffage rapide et Ila
température importante (bifteck,
escalope, frites, etc.).

e bereiding van gerechten met nodige
snelle kook en hoge temperatuur
(biefstuk, schnitzels, frituren van
patates frites e.d.),

e MpuroToBneHve nuwm Tpebytowen
ObICTPbIA  pa3orpeB U BbICOKYIO
Temnepatypy (budLuTekchl, WHULenu,
apeHbe KapTOLKW U T.M.),

e MPUroTyBaHHS CTpaB, siki BUMaraloTb
LWBMAKOTO HarpiBaHHA Ta BUCOKOT
Temnepatypu (Giputeken, LWwHieni,
CMaxeHa kapTonns, ToL|0)
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e Réchauffage des plats avant de
passer a un degré moins élevé.

e warm maken van gerechten voor het
omschakelen naar een lagere graad.

e pasorpes 6nion nepeq
nepeknioyeHmeMm Ha Gonee HU3KuUN
YPOBEHb.

e anA  nigirpiBaHHA  cTpaBsu
BKITHOYEHHSIM HIDKYOTO PiBHS

nepea

LIMITATION DE LA DUREE DE
MARCHE DE LA ZONE DE
CUISSON

La durée de marche de la zone de
cuisson est limitée automatiquement. La
durée maximale d'utilisation continue
d'une zone de cuisson dépend d'un
degré réglé de rechauffe (voir tableau).
Mais on ne doit réaliser aucune
modification du réglage de la zone de
cuisson pendant son utilisation.

Si la limitation de la durée de marche est
activée, la zone de cuisson s’éteint, un
signal acoustique court est donné et “H*
est visualisé sur I'écran.

Le dispositif darrét automatique
présente un avantage par rapport a la
limitation de la durée de marche, c’est-a-
dire, la zone de cuisson ne s’arréte qu’'a
aprés I'écoulement du temps du
dispositif automatique (par exemple, le
dispositif d’arrét automatique avec 99
minutes et le degré de rechauffe 9 est
possible).

BEPERKING VAN BEDRIJFSTIJD
VAN KOOKZONE

De kookzones hebben een automatische
beperking van de bedrijfstijd. De
voortdurende tijd van gebruikmaking van
iedere kookzone is afhankelijk van de
gekozen graad van de verwarming (zie
tabel).

De voorwaarde is dat in de loop van de
gebruikmaking geen wijziging van de
instelling van de kookzone uitgevoerd
wordt.

Wordt de beperking van de bedrijfstijd
geactiveerd, schakelt de kookzone uit, er
kliknt een kort geluidssignaal en op de
display verschijt ,H".

De uitschakelingsautomatica heeft tegen
de beperking van de bedrijfstijd de
voorrang, dat betekent dat de kookzone
eerst dan uitgeschakeld wordt wanneer
de tijd van de automatica afloopt (b.v. is
mogelijk de uitschakelingsautomatica
met 99 minuten en de graad van
verwarming 9 te hebben).

OrPAHMYEHUE BPEMEHU
PABOTbl BAPOYHOW 30HbI
BapouHbie 30HbI OCHaLLeHbI
aBTOMaTUYECKUM orpaHuyeHem
BpeMeHu paboThbl.

Bpemsi HenpepbiBHOTO MCMONb30BaHMUS
Ka)[ON BapOYHOW 30HblI 3aBUCWUT OT
BbIGpPAHHOrO  ypoBHsi  HarpeBa  (CM.
Tabnuua).

MpeanonoxeHvem sBnsieTcs, 41O BO
BPEMSI UCMOSIb30BaHUSI He MpPOUCXOAUT

HUKaKMX N3MEHEeHNN HaCTPONKN
BapO4HON 30HbI.

Korpa cpabotaet orpaHuyeHune
paboyero BpeMeHW, BapoyHas 30Ha
OTKIMIOYaEeTCs,  MPO3BYYUT  KOPOTKMWA
3BYKOBOW CUrHam W Ha jJucnnee
nosisutcs ,H"

ABTOMaTVKa BbIKMIOYEHUS nmeet

NpPUOPUTET Hap OrpaHNYeHneM BpeMeHU
paboTbl. OTO O3HayaeT, YTO BapoyHas
30Ha BbIKIOYAETCA TONbKO TOrAa, Koraa
ucTeyeT Bpemsi aBTOMaTUKM (Ha np.
BO3MOXHOW  SIBNsieTCS  aBToMaTuka
BbIKIOYEeHMSA ¢ 99 MUHYTaMn U ypoBHEM
HarpeBa 9).

OBMEXEHHA POBOY0I0 YACY
BAPUINbHOI KOH®OPKU
BapunbHi KOHPOPKM MalTb
aBTOMaTM4YHE OBMexeHHsi yacy poboTu.
[oba 3actocyBaHHsa 6e3 nepepsu
KOXHOT ~ KOH(OPKM  3anexutb  Big
HacCTaBMNeHoro piBHA MOTYXHOCTi (OuWB.
Tabnuus)

MepenymoBoio € wob npotarom [obu
3acTOCyBaHHA He NPOBOAUMUCS  HisKi
3MiHW Y HacTaBMsAHHI KOHPOPKU.

Konn aktvByeTbcsi 0BMeXeHHst 4vacy
pobotu, BapunbHa KoHdpopka
BUMKHETbBCS, MPOSyHAE KOPOTKWI CUrHan
i Ha gucnnei 306pa3nTbes «Hy».
ABTOMaTVKa BUMKHEHHSI Mae npioputeT
No  BiOHOLWEHHIO [0  OBMeXeHHs
poboyoro 4acy. Tomy  KoHdopka
BMMKHETbCA TiNbkK TOAi, KONV nponae
Yac aBTOMaTWMKM  (Hamp.  MOXIMBO
HacTaBUTW aBTOMAaTUKy BUMKHEHHS Ha
99 xBUNWH Npu 9 piBHI HarpiBaHHs).

Degré de Durée maximale Graad Uren max. (urr) YpoBeHb MakcumanbHoe PiBeHb MakcumanbHui
puissance (heures) 1 8 MOLLHOCTM Bpemsi (4acoB) NOTYXHOCTI yac (roguH)
1 8 2 8 1 8 1 8
2 8 3 8 2 8 2 8
3 8 4 4 3 8 3 8
4 4 5 4 4 4 4 4
5 4 6 4 5 4 5 4
6 4 7 2 6 4 6 4
7 2 8 2 7 2 7 2
8 2 9 2 8 2 8 2
9 2 P 5 (min) 9 2 9 2

P 5 (minutes) P 5 (MUHYT) P 5 (XBMNWH)
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P - fonction de puissance augmentée
“BOOSTER"

P — functie van verhoogd vermogen
“BOOSTER”

P - @yHKUMA NOBBILEHHON MOLLHOCTMN
,BOOSTER"

P - dyHKUiS niaBULLEHOT NOTYXHOCTI
,BOOSTER"

SIGNALISATION DEFAUT

(E et le numéro de défaut clignotent)

FOUTMELDING
(E en het nummer van de storing
knipperen)

COOBLUEHME OB OLUMBKE

(muraet E 1 Homep HencnpaBHOCTH)

NOBIAOMITEHHA NPO
NMOMUNKY
(6nmmae E i Homep HecnpaBHOCTI)

E1/E2 - MAUVAISE TENSION
D'ALIMENTATION

Il faut vérifier le raccordement de la
plaque a induction et la tension au
niveau du circuit d'alimentation.

E1/E2 — ONGESCHIKTE
VOEDINGSSPANNING

De aansluiting van de kookplaat en de
spanning van de voedingscircuit dienen
gecontroleerd te worden.

E1/E2 — HENMPABUJIbEHO
HANPAXEHUE NMUTAHUA
MogknioyeHve BapoyHOW NaHenn u
HanpsbkeHUst Lenu  NUTaHWs AOMKHbI
GblTb NPOBEPEHSI.

E1/E2 - HENMPABUIIbHA
HAMNPYTA XXUBJIEHHA
MigknioyeHHss  BapwunbHOI  naHeni i
Hanpyry CXemMu >MWBIEHHS HeobxigHo
nepeBipuTy.

E3/E4/E5 - SURCHAUFFE DE LA
ZONE DE CUISSON

La surchauffe de la zone de cuisson
arrive, si on laisse, par exemple, un
récipient vide sur la zone de cuisson en
marche. Dans ce cas, il faut laisser
refroidir I'appareil.

E3/E4/E5 — OVERVERHITTING
VAN KOOKZONE

Tot de oververhitting van de kookzone
kan het b.v. daardoor komen dat de lege
pot op de ingeschakelde kookzone staat,
bij het uitkoken en dergelijks.

Laat in dit geval het apparaat afkoelen.

E3/E4/E5 - NEPEIPEB

KOH®OPKU
KoHdpopka MoXeT neperpeTbes,
Hanpumep, ecnuM  Ha  BKIIOYEHHOMN

KOH(pOpKEe OCTaBneHa nycras KacTptons,
XWUAKOCTb BbIKMNENa 1 T.M.

B Takom cnyyae cnepyeT Aatb npuGopy
OCTbITb.

E3/E4/E5 — KOH®OPKA
NMEPEIrPIIACA

KoHdpopka moxe neperpitvcs, Ko,
Hanpuknag, Ha BKIIOYEHIn KoHdopui
3anULLIEHO MOPOXHIO KacTpymnioo, piauHa
BMKMMINa i T.M.

Y Takomy pasi cnig novekartu,
npunag ocTurHe.

NoKn

Si un autre code de défaut est visualisé,

Verschijnt een andere code van de

B crnyyae u3obpaxeHust Apyroro koga

Y Bunagky, Konu 306paxeHo iHWWiA koA

il faut contacter le Service agréé. storing richt u zich tot de geautoriseerde | HeucnpaBHocTu crnegyeT obpaTuTbca B || HecnpaBHOCTI, cnig  3BepHyTMca Yy
servicedienst. aBTOPU3OBaHHbIV CEPBHC. aBTOPU3OBaHWIA CepBic.
PRINCIPES D’UTILISATION PRINCIPES VAN HET NMPABUIA NOJNIb3OBAHUA nPUHLUUIMNA
DE LA PLAQUE DE CUISSON GEBRUIK VAN CTEKNOKEPAMUYECKOW 3ACTOCYBAHHSA CKIlO-
A INDUCTION GLASKERAMISCHE NMAHENbIO KEPAMIYHOT NAHENI
KOOKPLAAT

e La plaque de cuisson a induction est
conforme & toutes les contraintes
relatives a [I'utilisation de cette
installation au foyer, si le présent
Mode d’emploi est respecté.

e Avant la premiére mise en service de
I'appareil, il faut éteindre I'interrupteur
principal ou le débrancher de la prise
et nettoyer bien I'appareil (détergents,
voir chapitre “Nettoyage et entretien”).

e Seule la personne adulte peut
commander I'appareil selon le présent
Mode d’emploi.

e |l est interdit de laisser les enfants
sans surveillance prés de I'appareil en

e De glaskeramische plaat voldoet bij
de gepaste manipulatie volgens de
aanwijzing aan alle vorderingen voor
deze apparaten in de huishouding.

e Voor de eerste gebruikmaking van het
apparaat moet de hoofdschakelaar
uitgeschakeld of de vork uit de
contactdoos uitgetrokken worden en
het apparaat net schoongemaakt
worden  (schoonmaakmiddelen zie
hoofdstuk “Reiniging en onderhoud”).

e Het apparaat kan met behulp van de
gebruiksaanwijzing alleen maar door
een volwassene gebruikt worden.

e Het is niet toegestaan de kinderen

o [lpu cooTBeTCTBYlOLLEM OOpaLLeHun B
COOTBETCTBUM c MHCTPYKUMEN
BapoyHas MNaHenb yAOBNeTBOpsieT
BCce TpeGoBaHUs MpeabsiBRsieMble K
Takomy 06opyAoBaHWUIO B AOMALLUHEM
XO35INCTBE.

e [lepen nepBbIM  MCMONb30OBaHWEM
npu6opa HeoBXOAUMO  BbIKMIOYUTH
rMaBHbIA BbIKIOYaTENb UMK U3BMNEYb
BUIIKY U3 PO3eTkK, a npubop AomkeH
ObITb TWATENMbHO OuuMLeH (Molowme
cpeactBa CM. rmaBy « Yuctka
yxon »).

e [lpubop paspeluaetcs obcnyxvBaTtb
TOMbKO B3pOCIbIM NLAM W COTNacHo

o [lpu BiANOBIAHOMY NOBOAKEHHI 3rifHO
3 iHCTpyKUi€eto CKIO-KepamivyHa
noBepxHs BiAMoOBifae YyciM BUMoOram
wo Ao uboro  noGyToBoro
yCTaTKyBaHHS.

e epeq nepwyM  3acCTOCYBaHHAM
HeobxiaHo BUMKHYTU rONOBHUN
BUMMKa4Y abo BUTSATHYTWM BUIKY 3
po3eTkMn | peTenbHO  BUYUCTUTM
cnoxuBay  (Mutodi  3acobu  AuB.
YacTuHa «4VLLEeHHS Ta YTPUMaHHS»).

e O6cnyroByBaTu CroxuBay 3rigHO 3
iHCTpYKUi€l0  [O3BONSIETLCA  TiNbKW
[0POCINM.

e 3abopoHeHo 3anuvwartu piten  6es
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service.

La plaque électrique vitrocéramique
est un appareil qui exige la
surveillance.

Eviter le réchauffage des récipients
vides d’émail pour ne pas détériorer
leur fond et ne pas égratigner la
surface de la plaque de cuisson.

Les récipients avec les rainures ou la
bavure au niveau du fond ne sont pas
recommandés.

Pour atteindre les meilleurs résultats
(cuisson sur la zone de cuisson
d’induction), il faut que I'épaisseur du
fond des récipients métalliques soit de
2 a 3 mm, pour les récipients inox
avec le fond garni (sandwich) de 4 a 6
mm.

A la température ambiante, il faut que
le fond soit Iégérement creusé parce
que la chaleur le fait dilater et il sera
donc plat sur la surface de la plaque
de cuisson ce qui permet de diminuer
la perte thermique en contact entre
les surfaces.

L'utilisation des récipients avec le
fond propre et lisse évite I'égratignure
de la plaque vitrocéramique.

Le diamétre du fond du récipient
utilisé  devrait correspondre au
diamétre de la zone de cuisson
choisie.

La chaleur créée au niveau du fond
d’un pot dépend du diamétre du pot.
Si le pot est plus petit, la puissance
est aussi plus petite. Si la zone de
cuisson n’est pas couverte par le pot,
le gaspillage d’énergie ne se produit
pas. Mais il faut positionner le pot
toujours au centre de la zone de
cuisson.

Utiliser la degré de puissance plus
important pour amener les plats a
I'ébullition. Aprés avoir porté les plats

zonder toezicht in de buurt van het in
bedrijf staande apparaat te laten
lopen.

De elektrische kookplaat is een
apparaat dat onder toezicht mag
gebruikt worden.

Vermijd het verhitten van lege
geémailleerde pannen de bodem
waarvan daardoor beschadigd kan
worden en die door de beweging de
oppervlakte van de kookplaat kunnen
krabben.

De pannen met groeven, eventueel
met rafels zijn niet geschikt.

Om het best mogelike resultaat
(tijdens het koken op de
inductiekookzone) te bereiken moet
de bodem van de metalen pannen de
dikte van 2 - 3 mm hebben, bij de
roestvrije pannen met de
tussengevoegde bodem
(sandwichbodem) 4 tot 6 mm.

Bij de kamertemperatuur zou de
bodem een beetje uitgehold zijn,
omdat deze door de gloed uitzet en
daarna op de opperviakte van de
kookzone vlak staat. Daardoor wordt
voor het minimale temperatuurverlies
bij het aanraken van de oppervlakten
gezorgd.

Om de krabben van het glaskeramiek
te vermijden moet u de pannen met
schone en gladde bodem gebruiken.
Probeer altijd dat de grootte van de
panbodem met de grootte van de
gekozen kookzone overeenkomt.

De op de bodem van de pot ontstane
warmte is van de doorsnede van de
pot afhankelijk. Hoe de pot kleiner is
des te lager is het vermogen. Het
komt niet tot de verkwisting van
energie indien de kookzone niet
geheel met de pot bedekt is. Stavte
v8ak vzdy hrnce do stfedu varné

MHCTPYKLIMM MO 3KCMnyaTauum.

He octaBnsite geten 6e3 npucmMotpa
psiaoM ¢ paGoTaroLmm npuGopom.
OnekTpuyeckasi BapoyHasi maHenb -

3To  npubop,  KOTOpbIN  [OMKeH
pa6oTaTb nog NpYCMOTPOM.

W3berante Harpesa nycTbIX
amaneBbIX cocynoB. MoxeT

Npou3oiTN NOBPEXAEHNEe NX AHULLA W
npy nepemeLleHnn cocyda MOXHO
nouapanaTtb MOBEPXHOCTb BapOYHOM
naHenm.

He noaxopsaT cocyabl ¢ Haceukomn nnm
C 3ayceHuLamMun Ha AHuLLe.

YT06bI A4OCTMYL NMYYLINX Pe3ynbTaToB
npy UCMONb30BaHUN BApPOYHON 30HbI,
HaJo Nonb30BaTbCA METanIM4eckmm
cocyaamMu € TOMWWHOM AHuwa 2 — 3
MM, B Cly4ae HepXaBeroLLyx Cocy10B
[ npoknaakomn (caHaBW4OBOW
CTPYKTYpPOW) AHULLA C TOMWMHON 4 —
6 MMm.

Mpy KOMHaTHON TemnepaTtype AHuLLe
[OMKHO BbITb YyTb BOrHYTOE, Tak kak
npy MNOBbILEHNN TemnepaTypbl OHO
paclumpsieTcsi U crefoBaTenbHO C
NOBEPXHOCTLIO BApOYHOW 30HbI ByaeT
conpukacaTtbCsi  NMOCKOCTbIO. 310
obecneynt MUHUManbHble  NOTEpU
Tenna.

Y10o6bI He nouapanaTb
CTEKIMOKEPaMUKY, ucnonb3yiTe
cocyabl C  YUCTbIM W rnagkvm
OHULLEM.

Bcernpa cneaute 3a TeM, 4TOGbI
pasmep OHuWa NPUMEHEHHOTO

cocyga CoOTBeTCTBOBan Auamerpy
BbIGpaHHOW BApOYHON 30HbI.

Tenno, reHepupyemMoe B HWXHEW
YacTu  KacTplonv,  3aBUCUT  OT
avameTtpa kactpionu. Yem MeHblue
KacTplofsi, TeM MeHbLUe MOLLHOCTb.
Ecnn koHdopka 3akpbiTa KacTpionen
He MOJSIHOCTbIO, TO NOTEPb 3HEPTUK He

Harnagy 6ins cnoxwuBava,  SKWi
npauoe.

EnekTpnyHa BapunbHa noBepxHs — Le
CMOXMBaY, SIKUA MOBUHEH MpauoBaTut
nia Harnsagom.

He cnig  HarpiBatn NOPOXHIV
emanboBaHuUii NOCyA, [AHO SKOrO MOXe
y Hacnigok HarpiBaHHS NOLIKOAUTUCS i
npu nepecyBaHHi NOLUKOAUTH
NMOBEPXHIO BapUMbHOI NaHeni.

Mocyn 3 kaHaBkamu abo 3agmpkamu
Ha [Hi He € NpuaaTHUM.

LWo6 oTpumatn kpalli pesynbTaTv
(Npu BapiHHi Ha IHAYKUIAHIA KOHdOPL)
HeobXxiaHO 3acTocoByBaTh
MeTaniyHuin nocya 3 AHOM TOBLUMHOK
y 2-3 MM, abo nocyg i3 Hepxasitouoi
crani i3 CeHaBIYOBUM LOHOM
TOBLLMHOIO Y 4-6 MM.

Mpu KiMHaTHI TemnepaTypi Mae ByTn
OHO 3nerka 3armubneHMm Tomy, Lo
nia BNAMBOM apy BOHO PO3TAryeTbCs
i Oyne piBHO nexaTu Ha MNOBEpXHi
KOHEOPKM. Tak 3abe3neyeHo
MiHiMarnbHy BTpaTy Tenna npu AoTuKy
NMOBEPXOHb.

o6 3anobirtu nowukpsibaHHo
CKIoKepamiku, HeobxiaHo
3acToCOBYBaTM MOCYA 3 YUCTUM Ta
rmagkuM JHOM.

3aBxan HeobxigHo Aa6atn npo Te,
wo6 poamipu nocyay Bignosiganu
AiameTpy BiANOBIAHOT KOHOPKK.
Tenno, WO BUHUKAE Ha AHi kacTpyni,
3anexwvTb Bif AiameTpy kactpyni. Yum
MeHLWa KacTpyns, TUM MeHwa i
noTyxHictb. BTpata eHeprii He
BMHUKAE, SIKLWO KOH(popka He 30BCiM
3akputa kactpynetwo. OpHade cnig
nbatn npo Te, wob kactpynio 6yno
NMOKNaaeHo Ha cepeauHy KOHGOPKM.
LLlo6 goBecTn cTpaBy A0 KWMIHHA chifg
3acTocoByBaTh BULLMNA piBeHb
noTyxHocti. Konu cTpaBa noyHe
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a I'ébullition passer a la puissance
moins importante de la zone de
cuisson.

e Ne pas utiliser les écuelles de feuille
d’aluminium et la vaisselle contenant

I'aluminium.
e Ne pas mettre les objets de matiére
plastique (cuilléres, écuelles,

passoires, etc) sur les zones de
cuisson chaudes, ces matiéres se
fondent et roussissent.

e La graisse et l'huile surchauffées
peuvent s’enflammer. Il faut donc faire
attention a la préparation des plats
avec la graisse et I'huile (friture, etc.).

zony.

e Om het gerecht aan de kook te
brengen gebruik de hogere graad van
het prestatievermogen. Nadat het
gerechgt aan de kook is gebracht, stel
een lager prestatievermogen van de
kookzone in.

e Gebruik geen schaaltjes uit Al-folies
of potten uit materiaal met aluminium.

e Leg geen voorwerpen van plastic
(lepels, schaaltjes, zeefjes etc.) op
hete kookzones, deze stoffen smelten
en aanbranden.

e Olie en vet kunnen oververhit raken
en vlam vatten, let op bij de bereiding
van voedsel met vet en olie (frituren
e.d.).

BO3HMKaeT. OfgHako Bcerga crneayet
pacnonaraTb KacTplOMio MO LEHTPY
30HbI Harpesa.

e [na Toro, 4ytobbl nuly npvBecTu B
KuneHne npumeHsiite 6onee BbICOKUIA
ypOBeHb MOLLHOCTHU. Mocne
[OCTUXKEHNS! KuneHus nmLm,
nepeknoyalite BapouHyld 30HY Ha
6oree HU3KYI0 MOLLHOCTb.

e He ncnonb3ynTe MUCKU n3
anioMmMHMeBon onbrm unu nocyay,
M3rOTOBIIEHHYI0 U3  coaepKallero
anoMUHWiA Matepuana.

e Ha ropsuse BapoyHble 30HbI He
Knagute npeaMeTbl M3 MnacTMacchbl
(NoXKu, KacTpronu, Aypwnars v T. n.)
O™ MmaTepuanbl  MnaBATCS WU
npuropaiot.

e [leperpeTble Xupbl U Macna MoryTt
3aropeTbcs. CneposarenbHo, byabte
OCTOPOXHbl ~ MPU  NPUrOTOBMEHUIO
UK cofepxallen Xupbl U Macna
(dbpuTTOBaAHME U T. M.)

KnniTu, MOXHa nepexnoYnTm
KOH(OPKY Ha HWDKYUIA PiBEHD.

e He cnig 3actocoByBaT MUCKM 3
anioMiHieBoi conbrn Ta nocyg 3
MaTepianis, WO MICTATb antoMiHin.

e Ha rapsuy KOHGOpPKY He BigknagaTu
npeaMeTM 3 nnactmacu - (NIOXKM,
MWCKU, APYLLUNAKA, TOLLO). Lli
MmaTepianv TONNsSTLCSA Ta NPUropatTb.

e [leperpiTi Xvpu Ta onis MOXyTb
cnanaxHyTu, TOMW TrOTyluWM CTpaBu
HeobXigHO MoBOAWTUCA 3 XUpamu Ta
onieto 06epexHo (CMaXeHHs, ToLLO).

y
NETTOYAGE ET ENTRETIEN REINIGING EN ONDERHOUD OYUCTKA N yxoa YULLEHHA TA YTPUMAHHA
Votre plaque a induction est jolie et facile | Uw glaskeramische plaat is mooi en || Y Bawen cTeknokepamuyeckoi | Balwa ckno-kepamiyHa NoBepxHs rapHa 3

a utiliser. Les recommandations et
conseils suivants vous permettront de
I'entretenir en bon état pour qu'il puisse
vous servir longtemps.

gemakkelijk in  gebruik. Volgende
raadgevingen en aanbevelingen zijn
behulpzaam om de plaat in goede
toestand te houden waardoor zij lange
tijd functioneren kan.

NOBEPXHOCTU  KPaCUBbIi BUA U NpOCTOe
obcnyxuBaHue. Creaylowme CoBeTbl U
pekomeHzauMu noMoryT Bam coxpaHsTb
ee B TakOM COCTOSIHUWM, 4TOGblI OHa
cnyxuna Bam no—HactosiLemy fonro.

BUrNsSAy Ta He BubarnvBa Wo Ao
YTPUMaHHS.

Hwxye BkasaHi nopaamn Ta pekomeHaauii
ponoMoxyTb Bam ytpumysatm iy
TakoMy CTaHi. o6 BOHa AjfCHO AOBro
cnyxuna Bam.
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RECOMMANDATIONS

e Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
pour le nettoyage de I'appareil !

e Nettoyer la plaque vitrocéramique
réguliérement, apres chaque
utilisation, si possible.

e D’abord, éliminer les résidus de plats
et de liquides de la plaque
vitrocéramique par un grattoir (fait
partie de I'équipement de I'appareil).

e Quand la plaque est froide, appliquer
quelques gouttes de détergent
conforme et nettoyer la surface par
les serviettes papier cuisine ou par un
torchon propre et fin.

e Laver a fond et sécher la surface par
les serviettes papier cuisine ou par un
torchon fin.

e Ne pas utliser de paille de fer,
d’éponge ou dautre produit de
nettoyage avec la surface rugueuse.

e |l est également recommandé de ne
pas utiliser de produit favorisant la
corrosion, par exemple, spray pour le
nettoyage du four et I'élimination des
taches.

e Si un objet de plastique, de feuille de
cuisine, le sucre ou un produit
alimentaire contenant le sucre se
fondent par mégarde sur la surface

chaude de votre plaque
vitrocéramique, il faut les éliminer
sans tarder par le grattoir de la plaque
qui est encore chaude,

éventuellement, aussi de la surface
d'un  récipient pour éviter la
détérioration de la surface de la
plaque de cuisson.

e Avant de préparer les plats contenant
une quantité importante de sucre
(confiture, par exemple), il est
nécessaire d’appliquer sur la plaque
un produit de protection pour assurer
la protection de la surface contre la

AANBEVELING

e Gebruik voor de reiniging van het
apparaat geen stoomreiniger!

e Reinig de glaskeramische plaat
regelmatig, het best na ieder gebruik.

e Verwijder van de glaskeramische
plaat alle verdroogde resten van
gerechten of vloeistoffen met het
schrapertje (accessoire van
apparaat).

e Wanneer de plaat koud is, breng
enige druppels van een geschikt
schoonmaakmiddel en reinig de
oppervliakte met een papierdoek of
met een schone, zachte doek.

e Was de vlakte grondig en droog deze
met een papierdoek of met een
zachte stof.

o Gebruik geen pannesponzen,
schuursponsjes of andere schurende
schoonmaakmiddelen.

o Wijj adviseren ook geen
schoonmaakmiddelen die de corrosie
ondersteuen, zoals bij voorbeeld
ovenreinigingssprays of middelen
voor vlekkenreiniging.

e Indien op de verhitte oppervlakte van
de glaskeramische plaat uit vergissing
een plastic voorwerp, keukenfolies,
suiker of levensmiddelen met suiker
smelten, verwijder deze, zolang de
plaat heet is, met een
reinigingsschrapertje niet alleen van
de kookplaat maar ook van de
oppervliakte van de pan. Daardoor
komt het niet tot de beschadiging van
de oppervlakte van de kookplaat.

e Voor de voorbereiding van gerechten
met een grotere hoeveelheid suiker
(b.v. jam) besmeer de plaat met een
geschikt beschermmiddel om de
oppervlakte tegen de beschadiging
door de suiker in geval van het
overlopen of overstromen van het

PEKOMEHOALIMA

e [1na uncTtkn npubopa He ucnonb3yite
napoouynctutens!

e Baly creknokepaMmmyeckylo NnuTy
YACTUTE PErynsipHo, nyywe BCEro
nocre Kaxzaoro Ucronb30BaHus.

e CHavana yaanute co
CTEKIOKEPaMMUYECKON NaHenu  Bce
3acoxwime ocTaTku nmwm "
Xugkocte npu  nomowim  ckpebka
(Bx0oaunT B KOMMNIeKT
npuHagnexHocTen npubopa).

e Korga NoBEPXHOCTb xonogHas
HaHecuTe HeCKomMbKO Kanenb
NnoaXoAsLLEro MOLLEro cpefctsa U
ouncTTe ee  MOBEPXHOCTb  Mpu
nomoly GymaxkHoro nomnoTeHua wnu
YNCTOW, TOHKOWN candeTku.

e [loBepxHOCTb TLlATENbHO MOMONTE U
ocylute apyrum ByMaXKHbIM
NONOTEHLEM WU MSTKOW TKaHEeW.

e He npuMeHsinTe NPOBOSOYHYIO
Moyarnky, rybky unm Hukakue Apyrue
MowLMe cpedcTBa C LUEPOXOBATOM
NoOBEPXHOCTbIO.

o Takke He pekOMeHAyeM MpUMEHEHUE
CpeAcTB, CNOCOBCTBYIOLLMX KOPPO3nn
KaK Ha np. pacnblnuTeny ans 4yxoBokK
W ANS yCTPaHEHNS NATEH.

e Ecrm y Bac no HepgocmoTpy
pacnnaBuTCA Ha NoBepxHOcTu Baluei
CTEKIMOKEPAMUYECKON  MOBEPXHOCTU
nobon npeagmeTr U3 nnacTMacchbl,
KyXOHHOW cponbru, caxap vnu nuwa
cofepxallas caxap, HemeaneHHo ux
yoanute npu nomMolum ckpebka mnoka
NOBEPXHOCTb ropsiyasi, NpuyemM He
TOMbKO W3 BapO4YHOW MAUTbI a B
crnyyae  3arpsi3HEHWs  Takke U3
noBepxHoCT cocyda. TeM cambiM
Bbl  npegynpeauTe  noBpexaeHue
NOBEPXHOCTW BapOYHOW NaHemnu.

o [epen NpUroToBNEHNEM nwm
cogepxalueni bonee 3HayuTenbHoe

PEKOMEHOALIT

CnoxmBad  3abOPOHEHO  YUCTUTU
napoto.

Baluy ckno-kepamiyHy NOBEPXHIO cnig
YUCTWUTK perynsipHo, Halkpallie nicns
KOXXHOrO 3aCTOCYBaHHSI.

CnoyaTtky cnig  YCyHyTW 3  CKIO-
KepaMiyHOi MoBepxHi yci 3acoxni
3anuwKM Xi Ta piguvH 3a 4ONOMOro
wkpebka Ans unweHHa (y npunapgi
crnoxusava).

Konu noBepxHsi 0OxonoHe, HaHecTn Ha
Hei Kinbka kpanenb BignoBigHOro
Mutodoro  3acoby i BuumcTutM i
candetkolo 3 nanepy abo uucTolo,
M’SIKOIO FaH4ipKoto.

[oBepxHO  peTenbHO  BUMUTM i
BMCYLUMTN HOBOI candeTkolo abo
M’SIKOK TKAHUHOHO.

3abopoHeHo KopucTyBaTucs
APOTSHAMM  CITOYKAMU,  MUIOYUMU
rybkamu abo HWWMK

NPUCTOCYBaHHAMMU [ANSA  YWLLEHHS 3
abpasnBHOI NoBEPXHELD.

Takox He peKoMeHAYeTbCA
3acTOCOBYBaTM 3aco6u, O CNpUsitoTb
BUHWKHEHHIO  KOpO3ii,  Hanpuknag
aeposoni Ansa AgyxoBok abo Aans
yCYBaHHS NNsM.

Axkwo Ha Bawin ckno-kepamiyHin
NnoBepXxHi HEHapOKOM PO3MaBUTLCH
npegMeT 3 nnactMacK, KyXoHHa
nnieka, uykop abo npoayktn 3
uykpoMm, TO ix cnig ycyHytm 3a
[OMNOMOroto LwKpebka AOKVM MOBEPXHSI
e rapsya, nNpuUYOMy He Tinbkn 3
noBepxHi BapunbHOi naHeni, ane i 3
AHa nocyny. Lle nonomoxe 3anobirtu
MOLUKOAXKEHHIO MOBEPXHi  BapWIbHOI
naHeni.

lMepea npurotyBaHHAM CTpaBu, LWO
MICTUTb  BEMUKY  KiNbKiCTb  LIyKpY
(Hanpuknag, OXem), Crig MOBEPXHIO
3MacTUTM  BIiAMOBIAHUM  3aXUCHUM
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détérioration due au sucre, si le plat
s’enfuit ou déborde sur la surface de
la plaque.

gerecht op de opperviakte van de
plaat te beschermen.

KONnM4ecTBo caxapa (Ha np. Axem),
noMaxbTe  NaHenb  MOAXOAALUM
3alUMTHBIM CPeACcTBOM ANs 3aluTbl
ee TMOBEPXHOCTU OT MOBPEXAEHNUS
caxapom B criy4ae nepekuneHus unwu
pasnuTua 6nioga Ha MNOBPEXHOCTb
naHenv.

3aco6om, LWob 3axXUCTUTU il NOBEPXHIO
BiZl MOLLUKOIXKEHHST LlyKPOM Yy BUNaAKy,
SKWo  cTpaBa nepekunuTb  abo
BUIMETLCA HA BApUNbHY NMOBEPXHIO.

Les taches métalliques brillantes sont
dues a l'usure du fond dun pot
d’aluminium ou & [lutilisation d'un
détergent non conforme. Il est difficile de
les éliminer par un nettoyage répétitif.

Metaalachtig glanzende verkleuringen
onstaan door het afschaven van de
bodem van aluminium pannen of door de

gebruikmaking van een ongeschikt
schoonmaakmiddel. Deze vlekken
worden moeizaam door herhaalde

reiniging verwijderd.

MeTannuyeckue OGnectsawme nATHa
BO3HMKAIOT B pe3ynbTarte TpeHus aHa
anMWHMEBOW NOCyAbl UK B Cnyyae

npUMeHeHUs! HEeCOOTBETCTBYIOLLErO
yucTAwero  cpeAactea.  OTM  nATHa
yaansoTtcs nyTém TPYyLOEMKOW

MHOTOKpPaTHON YNCTKM.

MeTaniyHi 6Gnu1cKyyi NNAMKU BUHMKaOTb
y Hacnigok wKkpsbaHHSA HOM
antoMiHieBoi KacTpyni abo npu
3acTOCyBaHHi HEBIAMNOBIAHOIO MMWIOYOrO
3acoby. Lli nnsmu Baxko ycysatoTbCs i
BMMaratTb GaraTopa3oBoro YMLLEHHS.

Le changement de la couleur de la
plaque de cuisson est di en général
par les roussis quon ne peut pas
éliminer. Il n'a pas dimpact sur la
fonction du vitrocéramique, le matériau
n’est pas modifié.

Kleurveranderingen op de kookplaat
zijn vooral door aangekoekte
onverwijderbare resten veroorzaakt. Zij
hebben geen invioed op de functie van
het glaskeramiek, het gaat niet om de
wijziging van de stof.

LiBeTHble M3MEHeHMs Ha BapoO4HOMN
naHenu BoOGLLE BbI3BaHbl
NpUropeBLUNMKN  OCTaTkaMK, KoTopble
Henb3st yganuTb. OHM He oOkKasblBaloT
BMNUsIHME Ha paboTy CTeKIoKepaMuky,
Tak Kak peyb He uaet o6 U3MeHeHusIX B
maTepuane.

3MiHM KONboOpy BapuibHOI NOBEPXHi
BUKIVKaIOTb BUKMIOYHO TPUBKI NpuneYeHi
3anuwku. Li 3miHn He matoTb BNnNuMB Ha

yHKUilO  cknokepamiku, 'y  [AaHOMY
BUNagKy He BWHMKAOTL  3MiHW Yy
maTepiani.

L’usure du décor est due a I'utilisation
des détergents abrasifs ou au frottement
long du fond d’un pot sur la surface de la
plaque de cuisson. Une tache foncée
apparait sur la plaque de cuisson.

Het afslijpen van de versiering kan
door schuurmiddelen of door het
afschuren van de pannenbodem op de
oppervlakte van de kookplaat langere tijd
veroorzaakt worden. Op de kookplaat
ontstaat een donkere viek.

Uctupanme pekopa MoxeT ObiTb
pesynbTaTom nuéo NpUMeEHeHNs
abpasvBHbIX YNCTAWMX cpencTs, NGO
TPeHWsi AHa NocyAbl O MOBEPXHOCTb
Bapo4HOMN naHenu B TeyeHne
AnuTenbHOro nepuopa Bpemenu. Ha
BapOYHON MaHenu BO3HUKAET TeMHoe
NATHO.

3HUKaHHA Aekopy (06ToYyBaHHS) MOXe
6yTN BUKNUKAHO abpasnBHUMU MUIOHUMU
3acobamu, abo wkpsGaHHAM  AHa
KacTpyni No MOBepXHi CKIo-kepamiyHoi

naHeni nNpoTArom AOBLIOrO Yacy. Ha
BapWmbHiAi MNOBEPXHi BWHWMKAE TeMHa
nnsaMa.

RECLAMATION RECLAMATIE PEKITAMALUA PEKNAMALII
Si une panne apparait dans le délai de || Wanneer een storing bij het apparaat | B cnyyae ecnu B TeYeHWe rapaHTUMHOrO || FKLIO MPOTAroM rapaHTiiHoro nepiogy
garantie, le client ne I'élimine pas lui- | tijdens de garantieperiode ontstaat, | cpoka B npubope BO3HUKHET | Ha CMoXuBayi BUHWKHE HECMNpaBHICTb, He
méme. |l faut déposer la réclamation | repareer deze niet zelf. Laat de | HeucnpaBHOCTb, He ycTpaHsiiTe €€ | ycyBaWTe Ti camoCTiiHO. 3 npeTeHsien

dans le magasin ou le client a acheté
I'appareil, dans un Service de la marque
ou dans les Services cités dans les
Conditions de garantie. il faut suivre les
dispositions de la Fiche de garantie et
des Conditions de garantie. La
réclamation n’est pas acceptée sans
Fiche de garantie dment remplie.

reclamatie in de winkel laten gelden
waar u het apparaat hebt gekocht, of bij
de geautoriseerde klantenservice of bij
de gevolmachtigde klantenservice die in
de Garantievoorwaarden zijn
aangegeven. Bij de indiening van de
reclamatie volg de tekst van het
Garantiebewijs en van de
Garantievoorwaarden op. De reclamatie

camocToaTenbHo. [peTeHsnio cneayet
npeAbsBNSTb B MarasvHe, rae Bl
npuobpenun npubop, B odumumnanbHoM
CEepBMCHOM LeHTpe 6OpeHga wm B
aBTOPU3OBAHHBLIX CEPBUCHBIX LIEHTPaXx,
YKa3aHHbIX B rapaHTWUMHbLIX YCNOBUSX.
Mpu NpeabsBReHun NpeTeHaun cnegyet
PYKOBOACTBOBATLCH TEKCTOM
[apaHTuitHoro nacnopTa n FrapaHTUAHbIX

3BEPHITbCA Yy Maras3vH, B KOTpomy Bwu
npuabann cnoxweay, y aBTOpU3oBaHUIA
cepBic abo B CepBiCHYy Mepexy, sKy
npuseneHo B [apaHTiiHnx ymosax. MNpu
opopMneHHi npeTeHsii KepyvTecb
TekctoM [apaHTitHoro  macmopTy i
[apaHTiiHux ymoB. be3 npepn’siBneHHs
npaBUNbHO 3anoBHEHOro [apaHTinHOro
nacnopta € NpeTeHsia HedilncHot.
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is zonder de voorlegging van het | ycrnosuii. Bes npeabsBReHns
behorlijk ingevulde Garantiebewijs niet | npaBunbHO 3arnonHEeHHOro
geldig. [apaHTunHoro nacnopta rapaHTus
HefencTBUTENbHA.
MODALITES VERWERKING EN CMNocCobbI CNocCib BUKOPUCTAHHA

D’EXPLOITATION ET DE
LIQUIDATION DE
L’EMBALLAGE

RECYCLING VAN
VERPAKKING

UCMOJIb3OBAHUA U
JIMKBUOALIUU YITAKOBKU

TA NNIKBIAALIA YNAKOBOK

Carton ondulé, papier d’'emballage Golfkarton,  pakpapier-verkoop  aan | FodpupoBaHHbIN KapTOH, ynakoBouHas | [odpokapToH, nakyBanbHWIA namip -

- vente a la société orientée vers la | inzamelplaatsen 6ymar 3[aTN B YyTUNbCUPOBUHM

récupération des ordures - inzamelcontainers voor papier —npoaaxa B MyHKT c6opa BTOPCbIpbsi -y 36GipHWUI KOHTENHEpP ANS YTUNBHOTO

- containers de récupération papiers - andere verwerking —B KOHTEMHEPbI AN BTOPUYHOTO Chipbsi nanepy -

- autre utilisation Verpakkingsfolies en PE-zakjes (6ymarm) iHLLEe BUKOPUCTaHHA

Feuilles d’emballage, sacs PE - inzamelcontainers voor kunststof - Apyroe npumeHeHve MakyBanbHi nniskx Ta ME naketn

- containers de récupération matiéres YnakoBo4Hble donbru 1 M3 nakeTbl -y 36ipHi KOHTEHepW ANs NNacTuky

plastiques —B KOHTeVHepb! ANs nnacTmMacchl

LIQUIDATION DE VERWERKING VAN NMKBUOALNA NMPUBOPA NO NIKBIJALUIA CMNOXXUBAYA
L’APPAREIL APRES LA FIN AFGEDANKT APPARAAT UCTEYEHUU CPOKA nicnAa 3AKIH4YEHHA
DE SA DUREE DE VIE CNYXBbl CTPOKY MOIrO CNYXXBM

L’appareil est conforme a la directive | Dit apparaat is voorzien van het | OaHHblii npu6op MMeeT MapkupoBky B | [aHwii cnoxuBay Mae MapKyBaHHsI

européenne 2012/19/EU relative au | merkteken volgens de Europese richtlijn | cootBetcTBuM (] EBponeinckoit || 3rifHO 3 €BPOMEWCLKO AWMPEKTUBOD

traitement des déchets d'équipements | 2012/19/EU inzake Afgedankte | aupektvBoi 2012/19/EC 06 ytunusauum | 2012/19/EU npo  MNOBOOXEHHS 3

électriques et électroniques (waste | elektrische en elektronische apparaten | anekTpuuieckoro ] 3NIEKTPOHHOTO || BXWBaHUM EeneKkTPUYHUM Ta

electrical and electronic equipment - | (waste electrical and electronic | o6opynoBaHusi (waste electrical and | enekTpoHHMM  obnagHaHHaM  (waste

WEEE). equipment - WEEE). electronic equipment - WEEE). electrical and electronic equipment -

Cette directive définit le cadre européen | Deze richtlijn bepaalt een identieke | OaHHas gupektuBa onpegensiet obwwe | WEEE).

unique (UE) pour la récupération et le | Europese (EU) methode voor de | eBponeiickue (EV) pamku ons || Us  agupektuBa  BCTAHOBMIOE  €AMHI

recyclage des déchets. verwijdering en recycling van afgedankte | Bo3BpaiieHus " BTOPWYHOWN | €BPOMENChbKi (EC) pamku ans
apparaten. nepepaboTku MCNonb3oBaHHOro || 3BOpoTHOro  36opy Ta  peumknsuii

obopyaoBaHus. BXWBaHOro obnagHaHHa

L’'appareil contient des matériaux | Het apparaat bevat waardevolle stoffen | Mpu6op cogepxuT LeHHbIM MaTepuansl, | CnoxuBay MICTUTb LiHHI  MaTepianuy,

récupérables qu'on peut recycler. | die zouden hergebruikt worden. Het | koTopble 6bino 6bl  uenecoobpa3Ho | koTpi Manu 6 GyTM 3HOBY BMKOPUCTaHI.

Déposer l'appareil dans un dép6t de | apparaat moet worden afgegeven bij een | ucnonb3osatb NOBTOPHO. Mpubop | Cnoxwveay cnig 3paty y 36ipHUIA NYHKT

matiéres de récupération ou dans un

verzamelplaats voor afval of bij de door

cpaviTe B NyHKT cbopa yTunbCblpbsi Unu

ONs yTUNbCMPOBMHM abo X Ha Micue,
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stock des ordures communal. de gemeente vastgestelde | Ha MecTo, KOTOpoe B HacenéHHOM | KOTpe Yy HaceneHOMy MyHKTi BU3HA4YeHO
verzamelpunt. nyHKTE npefHasHa4YeHo Ans || Ans cknapyBaHHS BiAXoAdis.
yKnagblBaHWUsA OTXOA0B.
INSTRUCTIONS RELATIVES INSTALLATIE MHCTPYKUUA IHCTPYKLIA NO YCTAHOBLUI
A L'INSTALATION MO MOHTAXY
Seule la société agréée a le droit de || De installatie moet worden uitgevoerd | YctaHoBka MoXeT OblTb BbINOMHEHA | YCTaHOBKY MOBWMHHA NPOBOAWTM TiflbKu
réaliser l'installation. L’installation doit | alleen maar door een gekwalificeerde | Tombko YyNONMHOMOYEHHON | chipmMa, npauiBHWKM $KOi MawTb Ans
étre réalisée conformément aux normes | firma overeenkomstig de plaatselijk | kBanuduumpoBaHHoM cupmon n | Takoi OisinbHOCTI BiANOBIAHY
et a la réglementation nationales. geldende normen en voorschriften. OormKHa OCYLLEeCTBNATLCS B | kBanidikauito Ta YNOBHOBaXEHHS.

cooTBeTCTBUN [ HauMoHanbHbIMU
CTaHOapTamu v npasunamm.

YcTaHoBKY cnif4 nNpoBOAWTW 3rifHO 3
HauioHanbHUMK OVpeKTBaMmn Ta
cTaHgapTamu.

Avant de mettre I’appareil en marche,

il est nécessaire, pour assurer son

fonctionnement, de réaliser surtout

les opérations suivantes :

e contrdle de raccordement a
I'électricité,

e contréle de la fonction des corps de
chauffage, des  éléments de
commande et de réglage,

e présentation de toutes les fonctions
de 'appareil au client, présentation de
la commande et de I'entretien.

Voor de installatie van het apparaat
zijn inzake de functie van het apparaat
volgende handelingen uit te voeren:

e controle van correcte aansluiting op
het elektriciteitsnet,

e controle van juiste
kookelementen,
stuurelementen,

e demonstreren van alle functies van
het apparaat aan de klant en kennis
maken met de bediening en het
onderhoud.

functie van
regel- en

Mpn ycTaHOBKe npu6opa
Heob6xoaumo C  TOYKM 3peHus
PYHKLMOHaNbHOCTH npu6opa

oCyLIecTBUTL crieaylolume AeNCTBUSA:

e MpoBepuUTb npaBWUIbHOCTb
NOAKIIOYEHNS K UICTOYHMKY MUTAHWS,

e MpoBepuUTb PYHKLMK HarpeBaTerbHbIX
3MEeMEHTOB, 3M1eMEHTOB YMNpaBreHns
1 perynauuu,

® MPOAEMOHCTPMPOBATL KIUEHTY Bce
dyHKUMM  npubopa U 03HAKOMUTb
KMMeHTa ¢ obcnyxuBaHvem  ©
TexobcnyxuaHmem npubopa.

MNMepen 3acTtocyBaHHAM cnoxuBava

Heob6XigHO Ans po6oTM cnoxusaua

3po6uTK HacTynHi Aii:

o [lepeBipuTtn NpaBUMbHICTb
NigKNIOYEHHA 4O eNeKTPUYHOT Mepexi.

e 3pobutn KOHTpOb pyHKUT
KOHOPOK, ynpasns4mx i
perynioloUnx enemeHTiB.

o [lpogeMoHCTpyBaTU [Ans 3aMOBHUKA
BCi (pyHKUiT cnoxuBaya i 03HaNnoMuTn
oro 3 o6CryroByBaHHAM i AOTMSAOM.

AVERTISSEMENT IMPORTANT !
En manipulant I'appareil hors I'utilisation
courante, il est nécessaire de
débrancher I'appareil en le débranchant
de la prise ou en arrétant l'interrupteur
principal situé devant I'appareil.

BELANGRIJKE
WAARSCHUWING!

Tijdens iedere behandeling met het
apparaat buiten gewone gebruik is het
nodig het apparaat van het
elektriciteitsnet los te koppelen door het
uittrekken van de vork uit de contactdoos
of door het uitschakelen van de
hoofdschakelaar voor het apparaat.

BAXHOE NPEAYNPEXOEHUE!
Mpn nobom ob6pauieHmn c npubopom,
BbIXOASILEM 32 paMKuM CTaHAapTHOro
MCNOnNb30BaHws, Heobxoanumo
obecneuntb  ero  OTKNOYEHWE  OT
3MEKTPOCETH, BbITSHYB BUIKY U3 PO3ETKU
WUNU BbIKMIOYMB TMaBHbIA BbIKIOYaTenNb
nepeq npubopom.

BAXITUBE NOMNEPEOXXEHHSA

Mpn 6yab-sKin MaHinynauii 3
€NeKTPUYHOI NOBEPXHEID Mo3a Mexamu
ii cTaHOQapTHOro 3acTocyBaHHs, cnig
BiA'eAHATU CNOXuBaY BiO €neKTPUYHOI
Mepexi, TOGTO BWTAFHYTU BUIKY 3
po3eTkn abo  BUMKHYTU  TFOMOBHUIA
BUMUKaY Nepes CroxXuBaveM.

ATTENTION

L’appareil n’est pas prét a la commande
par un temporisateur extérieur ou une
télécommande séparée.

WAARSCHUWING

Het toestel is niet voor de werking met
behulp van de buitentijdschakelaar of
van een separaat systeem van de
afstandsbediening bestemd.

BHUMAHUE

Mpnbop He nNpegHa3HaveH ans paboTsbl C
MCNonb3oBaHWEM BHELLHero Tanmepa
unm yAanéHHowm CcUCTEeMbI
ANCTaHLUMOHHOTIO YrpaBneHus.

YBATA

Mpunag He npusHayeHo Anst pobort i3
3aCTOCYBaHHSIM CTOPOHHBLOTO TanMepy
4¥ CUCTEMUW QUCTAHLINHOT perynsuii.
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LOCALISATION DE LA
PLAQUE CUISSON

PLAATSING VAN
KOOKPLAAT

YCTAHOBKA
BAPOYHOM NMAHENU

PO3MILLEHHSA BAPUIBbHOI
NOBEPXHI

DIMENSIONS POUR LE
MONTAGE

MONTAGEAFMETINGEN

MOHTAXHbIE PASMEPbI

MOHTAXHI PO3MIPU

IS656USC, IS656X, IS655USC, 1S655X, IS756USC, S756SC, 1IS656SC, IS655SC

IS756SC

®

Comme la plague de cuisson est plus
large que la kitchenette et I'épaisseur de
la plaque est inférieure @ 49 mm, il faut

Indien de kookplaat breder is dan de
keukenkast en het werkblad dunner is
dan 49 mm, snij in beide kanten van de

Ecnn BapoyHass naHenb Lupe,
Tymba, a ee cToneLIHMLa He Tonwe
49 MM, c obeunx cTopoH Tymbbl caenante

4yem

Akwo BapunbHa naHenb LWKpLua, HiX
wadka, a TOBLYMHA KYXOHHOI CTiNbHMLi
MeHwa, HiX 49 MM TO cnig Bupizatn 3
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découper les ouvertures au niveau de la
kitchenette pour séparer I'appareil de la
kitchenette.

kast de uitsnijdingen op die manier dat
het toestel van de kast gescheiden is.

Bblpe3 nunon, 4tobbl npubop He

KOHTaKTMpoBarn ¢ TyM6oW.

obox 6okiB koprycy oTBopu Tak, o6
npunag 6yno BigokpemneHo Bia Lwadku.

Dimensions pour le montage a l'intérieur
de la kitchenette.

X <49 mm:y =49 mm —Xx
X>=49mm:y=0

Montageafmetingen binnenin de kast.
X <49 mm:y =49 mm-x
X>=49mm:y=0

MoHTaXHbIe pa3mepbl BHYTPU LKada.
X<49mm:y =49 mm-x
X>=49mm:y=0

MoHTaxHi po3mipu BcepeamHi wadku.
X<49mm:y =49 mm-x
X>=49mm:y=0

Exigences complémentaires pour
intégrer la plaque de cuisson dans le
bloc-cuisine.

Aanvullende eisen voor de inbouw van
de kookplaat naar het werkblad.

[ononHutenbHole  TpeboBaHuss  npu
MOHTaXe BapOYHON NaHenu BPOBEHb CO
cToneLHuuen

[opatkoBi BUMOTM [0  YCTaHOBKU
BapWnbHOI NaHeni y CTiNbHULO.

650 mm - IS6565C, 1S6555C
800 mm - IS756SC

L"—\é

min.650/800 mm

= =

D
L§

.

1. ruban
2. kit pour assurer I'étanchéité

1. band
2. set voor dichting

1. NenTa
2. lepmeTuk

1. cTpiyka
2. KOMNEKT ANs yWinbHEeHHA
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Intégrer I'appareil uniquement au-
dessus d’une kitchenette, largeur min.
de 650 (IS656SC, 1S655SC) ou de
800 mm (IS756SC) (voir dessin).
Aprés le montage, il est nécessaire
que l'appareil soit accessible du bas
pour assurer I'entretien.

Si une prise ou un four sont situés au-
dessous de la plague de cuisson, il
faut assurer le démontage facile.

La plaque de cuisson est congue
surtout pour I'intégration dans le bloc-
cuisine de pierre ou de dalle.

La plaque vitrocéramique installée
n'est fixée qu'au niveau de sa partie
inférieure, coté latéral ce qui assure
'accessibilité de la plaque pour le
remplacement. Il faut appliquer le
ruban pour assurer I'étanchéité.
Réclamer le produit endommagé
pendant le transport avant de
linstaller, ensuite, les dommages
seront considérés comme dommages
produits a cause de la mauvaise
installation.

La garantie ne couvre pas de
dommages dus a la mauvaise
installation.

La garantie ne couvre pas de
dommages dus a la pénétration de
leau et de dommages produits
pendant le montage.

Avant l'entretien, il faut dégager
I'espace autour de l'appareil (tiroirs,
étageéres, etc.).

Le technicien du Service aprés-vente
est responsable de la réparation et de
la maintenance de I'appareil, pour le
rémontage de la plaque dans le bloc-
cuisine, il faut contacter votre expert
en montage du bloc-cuisine.

Le kit utilisé pour assurer I'étanchéité
des bords de la plaque vitrocéramique
doit résister a la température min. de

Het toestel mag alleen onder een kast
met de breedte van tenminste 650
(IS656SC, 1S655SC) of 800 mm
(IS756SC) ingebouwd worden (zie
afbeelding).

Na de inbouw moet het toestel van
beneden voor de service bereikbaar
zijn.

Is onder de kookplaat een schuiflade
of een inbouwoven ingebouwd dient
deze makkelijk uitgenomen te
worden.

Deze kookplaten zijn vooral voor de
inbouw naar het stenen werkblad of
werkblad uit tegels geschikt.

Tijdens de inbouw moet de plaat
alleen langs de kant van de
glaskeramische plaat bevestigd zijn,
namelijk in het onderste deel. Dat
zorgt ervoor dat de glaskeramische
plaat bereikbaar blijft voor het
eventuele vervangen. Breng voor
deze bevestiging een laag band voor
de dichting van de oppervlakte.

Laat de reclamatie van iedere door
het vervoer veroorzaakte
beschadiging voor de inbouw van het
toestel gelden, daarna worden deze
beschadigingen voor gevolg van de
onjuiste inbouw gehouden worden.

De garantie heeft geen betrekking op
de schaden die door een onjuiste
inbouw zijn ontstaan.

De garantie heeft geen betrekking op
de beschadiging door water of een

andere beschadiging tijdens de
inbouw.
Ruim voor de service

werkzaamheden de ruimte om het
toestel op (neem de laden, stellingen
etc. uit).

De vakarbeider van de service is
verantwoordelijk voor de reparaties en
service van het toestel, neem voor de

BapouHasi naHenb MoxeT  6bITb
BCTPOEHA B KYXOHHbIX  WKag
WWPUHON HE MeHee 650 mMm
(IS656SC, 1S655SC) / 800 MM

(IS756SC) (cm. cxemy).

Mocne MoHTaxa pomkeH 6biTb
obecneyeH cBOGOAHBIA AOCTYNn K
HWXHEN CTOPOHE BapOYHOW naHenu
ons  obcnykuBaHus W CEPBUCHOTO
BMeLLaTENbCTBA.

Ecnn B wkadg BCTPOEH AWMK wunu
OyXOBKa, OHW [OMKHbI 6e3 Tpyada
MOSTHOCTbIO U3BIEKaTHCS.

[aHHble BapoyHble naHenu noaxoasT
AN BCTpavBaHWsi B KaMeHHble
CTOMELUHNLbI 7 CTOneLHMLbI,
06nMLoBaHHbIE MANUTKOW.
MpoknagpiBanTe repMeTMK He C
HWKHEeNn, a C OOKOBOM CTOPOHbI
CTeKnokepamuku, 4Tobbl obecneunTb

[EMOHTaX CTeKnokepamn4eckon
NOBEPXHOCTU ans NOBTOPHOTO
BCTpaMBaHus.

Mexay CTeKnokepaMmmKkomn n
cTonelHnuen nponoxwure

YNAOTHUTENBHYIO NMEHTY.

O  TpaHCMOPTHbIX  MOBPEXAEHUSX
3asBnsiiTe 4o npoknagbiBaHms
repmetuka. MoBpEXAEHUS, O KOTOPbIX
3asIBNEHO MO3Xe, paccMaTpuBatoTcs
KaK NOSIBUBLUMECS MOCIe MOHTaXa.

FapaHTus Ha HeucnpaBHOCTY,
CBsi3aHHble c HenpaBUMbHbIM
MOHTaXXOM npubopa, He
pacnpocTpaHsieTcs.

lapaHTUsi He pacnpocTpaHsieTcss Ha
ylwep6, NPUYMHEHHBIN  BOAOW, MU
ntobble apyrve noBpexaeHns

CTOMEeLWHULpl, B KOTOPYID BCTPOEH
npu6op.

Mepen 3BOHKOM B CEPBUCHbLIV LEHTP
M3BMEKNTE N3 KyXOHHOro Wkada, Kkyaa
BCTpPOeH npubop, Bce SLUMKMW, MOMKK,
KOP3WHbI 1 HanpasnsoLwme.

Mpunag wmoxe 6yTn 3abygoBaHui
TiNbKN Ha OAHY WadKy LLUMPUHOKO MiH.
650 (IS656SC, 1S655SC) a6o 800
MM (IS756SC) (amB. MantoHOK).

Micns ycraHoBku npunag Mae 6yTn
[OCTYMHUM 3HU3Y ans uinewn
obcnyroByBaHHs.

AKWwo nig  BapunbHOK  NaHenno
B6ynoBaHun swmk abo AyxoBka, TO
BOHUW MatoTb NErko BUAMaTuCS.

Lli BapunbHi naHeni  ocobnueo
nigxoaATb AN iHTerpauii B CTiNbHULIO
3 KaMeHto abo NNUTKN.

Mpyn BcTaHOBMNEHHI cnig  CTiNbHULIO
3aKpinMTM  TiNbkM  y3A0BX  BoOky
CKrnokepamiyHoi naHeni, a came - y
HWKHIW YacTuHi. Lle rapaHTtye, wWo
naHenb 6yae i Hagani 3anuwarucs
[OCTYMHOK NpWU HEeOoOBXIAHOCTI 3aMiHu.
[ns Takoro KpinneHHs HaHeciTb wap
CTPIYKM, LWOG YLLINBHUTN NOBEPXHIO.
3actocyBat  Mo3oB  3a  36UTOK,
3anodisHuin Npu nepeBeseHHi, cnig oo
BCTAHOBIEHHSI Mpwunagy ToMy, LWO
nicnsi uboro 36uTok Gyae BBaxaTucs

pesynbTaTtoMm HenpaBunbHOT
YCTaHOBKM.

[apaHTia He  nowwuploeTbCa  Ha
MOLUKOMKEHHS B pesynbTaTi

HenpaBUIbHOI YyCTaHOBKM.

[apaHTia He  nowwuploeTbCa  Ha
NOLKOAXKEHHA Big BoAuM abo  iHwWi
MOWKOMAKEHHs1  npunagy nig — vac
YCTaHOBKM.

Mepen 6yab-skMM pemMoOHTOM chif
3BiMBHWUTM NPOCTIP HaBKoMo npunagy
(BMganuTV AWKKK, nonuui i T.4.).

Cneuijanict cepsicy Hece
BiAMOBIAANbHICTE 32  PEMOHT i
obcnyroByBaHHs npunagy, ans

NOBTOPHOI  YCTAaHOBKM npwunagy B
CTiNbHMLIO 3B'AXiTbCa 3 baxiBuem 3
MOHTaXy KYXOHb.

Komnnekt ans repmeTu3auii  kpais
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160°C.

e Pour éviter la coloration de la pierre
naturelle il faut appliguer du mastic
spécial entre le vitre et la pierre
naturelle.

herhaalde inbouw van het toestel naar
het werkblad het contact op met uw
keukenspecialist.

e De voor de dichting van de kant van
de glaskeramische plaat gebruikte set
dient tegen de temperatuur van
tenminste 160°C bestendig te zijn.

e Gebruik een special ontwikkeld kit
tussen glas en natuursteen om de
verkleuringen van de natuursteen te
voorkomen.

e CepBUCHbIN LEHTp OCyLlecTBnsieT
TONbKO ~ PEMOHT U CepBUCHOE
obcnyxmBaHMe BapoyHOW  MaHenu.
Ons  mMoHTaxa (B TOM  uucne
MOBTOPHOTO M MOHTaXa BPOBEHb CO
CTOMEeWHNLEeN) BapoOYHOW  MaHenwu
obpaluaiitecb K NoCTaBLUVKY
KyXOHHOW mebenu.

e epMeTMK [OMKeH BblAepXuBaTb
TemnepaTtypy He meHee 160°C.

e [pu BCTpamMBaHWM BapOYHOI MaHenu
B KaMeHHYio cToneLwHuLy
ncnonb3ynte cneumnanbHbIn
repmMeTuk, KOTOpbIi He oKpalumBaeT
KaMeHb.

CKrokepamiyHoi naHeni NoBUHEH ByTn
CTiKUM [0 TemnepaTtypu miH. 160°C.

e o6 3anobirtu  3MiHi  Konbopy
HaTypanbHoro KaMeHto, cnig
BUKOPUCTOBYBATU cneuianbHo
po3pobneHnint repmMeTMK MK CKIMo i
HaTypanbHWN KaMiHb.

Si la hauteur de la plaque de travail est
supérieure a 30 mm, il est nécessaire de
modifier sa forme au niveau de la sortie
de l'air de refroidissement de l'appareil
(voir dessin).

Is het werkblad meer dan 30 mm dikker
is het nodig de vorm ervan in de plaats
van de uitgang van de koellucht uit het
apparaat aan te passen (zie afbeelding).

Ecnu TonwwmHa pabouyeii NoBepXHOCTM
npesbiwaer 30MM, TO Heobxogumo
noanpaBuTL ee OpMy B MecTe BbIBOAA
oxnaxpatoero Bosgyxa U3 npubopa
(CM. PUCYHOK).

HeobxigHo pgoTpumMyBaty  MiHiManbHy
BigAanb BMICTY KyXOHHUX Mebnis (BMicT
AlMKa) BiA koxyxa naHeni — 30 mm.
3abe3neunTn [OCTaTHIO BEHTUMALO,
[VB. MaroHOK.

N=

Seule la société agréée a le droit de
réaliser [I’installation. L’installation
doit étre réalisée conformément aux
normes et a la réglementation
nationales.

e La plaque cuisson électrique est
destinée du point de vue de
linfluence des facteurs externes au
milieu normal.

e La plaque cuisson sera placée dans
une ouverture située au niveau de la
plaque de travail, épaisseur min. de
30mm, matiere résistante a la chaleur
sur la surface.

o |l est nécessaire d'installer la plaque

De installatie moet worden uitgevoerd
alleen maar door een gekwalificeerde
firma overeenkomstig de plaatselijk
geldende normen en voorschriften.

e De electrische kookplaat is met
betrekking tot de werking van
buiteninvloeden volgens norm voor
gewone omgeving bestemd.

e Voor veilige afstanden tussen de
wanden meubels en de kookplaat
geldt de norm.

e De kookplaat is naar de uitsnijding in
het werkblad van min. dikte van 30
mm in te bouwen de opperviakte
waarvan uit een hittebestendige stof

YcTaHOBKa MOXeT ObiTb BbINOJSIHEHA

TONbKO YNONTHOMOY€EHHON
KkBanuduunpoBaHHon cupmon un
AOMXKHa OCYLLEeCTBAATLCA B

COOTBETCTBMM C  HAaLMOHANbHbIMU

cTaHAapTamMy U npaBunamm.

e OnekTpuyeckass BapoyHas NaHenb
npegHasHavyeHa C  TOYKM  3peHust
BO3AENCTBUSI BHELWHUX hakTopoB Ans
HOpMarbHOW cpeapl.

e BapouyHasi naHenb npegHasHaveHa
Ons ee BCTpavBaHUsi B CTONELIHULY
C  MuH. TonwwuHon  30mm, C
NOBEPXHOCTHBIM NoKpbITUEM u3
TEPMOCTOWKOro Matepwvana.

YcTaHOBKY NOBMHHa  NpPOBOAUTU

Tinbkn dipma, sika Mae BianoBigHY

kBanicdikauito Ta yNnoBHOBaXeHHS.

YcTaHOBKY cnif npoBOAUTU 3rigHO 3

HauioHanbHMMK  cTaHAapTamMu Ta

AVPEKTUBaMMU.

e EnekTpuyHy BapwnbHy MNOBEPXHIO
NpU3Ha4YeHO 3 TOYKM 30PY 3OBHILLIHIX
BNNMBIB ans HOpMarnbHOro
cepefosuLa.

e BapunbHy NOBEPXHIO NpU3HaYeHo Ans
BOy#OBYBaHHA y OTBIip Yy CTiNbHMWLi
KyXOHHUX ~ Mebnis, koTpa  Mae
TOBLUMHY He MeHwe Hix 30mm, i
NOBEPXHIO ~ KOTPOI  BUMOBHEHO 3
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de travail dans la position horizontale,
d’assurer son étanchéité au niveau
d’'un mur et de la protéger contre la
pénétration des liquides.

Les dimensions de I'ouverture pour la
plaque cuisson et sa position sont
indiquées sur le dessin concernant
l'installation.

La distance de sécurité entre la
plaque cuisson et le mur ou les
meubles est indiquée sur le dessin.

Il est recommandé d’appliquer un
vernis (silicone, par exemple) ou une
feuille Al sur la surface créée aprés la
réalisation de l'ouverture pour limiter
la pénétration de I'humidité dans la
plaque.

Sans prendre des mesures
particulieres il est interdit d'installer
au-dessous de la plaque cuisson le
four dont les produits de combustion
pourraient monter au-dessous de la
plaque cuisson.

Il est nécessaire que la paroi derriére
d'un bloc cuisine située derriére la
plaque cuisson soit de la matiere
résistante a la chaleur (120° C). La
distance minimale entre le bord
arriére de la plaque cuisson et la paroi
derriére est de 50 mm.

Il est interdit d'installer la plaque
cuisson a proximité d’'un bloc cuisine
de la matiére inflammable qui
dépasse au-dessus la plaque de
travail.

On vous recommande de n’installer
au-dessus de la plaque cuisson’une
hotte de cuisine et de monter une
petite armoire au-dessus de la hotte.
Il n’est pas recommandé d'installer
une armoire sans hotte au-dessus de
la plaque cuisson. La distance
minimale entre la plaque cuisson et la
hotte est de 650 mm, suivre les

is.

Het werkblad moet worden
geinstalleerd in de horizontale positie
en aan de wand tegen lekken gedicht.
De afmetingen van de uitsnijding voor
de kookplaat en de positie ervan zijn
in de afbeelding voor de installatie
aangegeven.

Veilige na te komen afstanden tussen
de wanden, meubels en de kookplaat
zijn in de afbeelding.

Wij adviseren om de na de uitsnijding
van de opening ontstane vlakten met
een geschikte lak (b.v. siliconenlak) af
te dichten, eventueel met Al-folies die
het doordringen van de vochtigheid
naar de plaat reduceren.

Onder de kookplaten mogen zonder
bijzondere maatregel geen ovens
geinstalleerd worden wanneer de
verbrandingsproducten uit de oven
naar boven onder de kookplaat
kunnen stromen.

De achterwand van het
keukensysteem achter de kookplaat
moet ook uit een hittebestendige stof
zijn (120° C). De minimale afstand
tussen de achterkant van de
kookplaat en de achterwand is
50mm.

De kookplaat mag niet vlak bij een
keukenkast uit brandbaar materiaal
geinstalleerd worden wanneer deze
boven de oppervlakte van het
werkblad gaat.

Wij adviseren om boven de kookplaat
alleen maar een afzuigkap te
installeren waarboven een
keukenkast kan geplaatst worden. Wij
adviseren om boven de kookplaat
geen zelfstandige kast zonder
afzuigkap te installeren. De minimale
afstand tussen de kookplaat en de
afzuigkap is 650 mm, verder volgens

CronelwHuua [oMmKHa ObITb
yCTaHOBIiEHa B  FOPU3OHTaNbHOM
nonoxeHum u  BO  u3bexaHue
3aTeKaHUsi XUOKOCTEN OOIKHa ObiTb
YNNOTHEHa CO CTOPOHbI CTEHBI.
Pa3svepbl OTBepCTVSi ANs BapoO4HOiA
naHenu " ero pa3meLleHne
npuBeseHbl Ha  pucyHke  Aans
MOHTaxa.

BesonacHble paccTosiHUA CTeH W
mebenu OoT Bapo4vHOW MOBEPXHOCTHU,
KOTOpblE [OMKHbI OblTb COGMNIOAEHDI,
yKa3aHbl Ha pUCYHKe.

MoBepxXHOCTb, BO3HMKLLYIO npu
Bblpe3aHUN OTBEPCTUS, pEKOMEeHAYyeM
MOKPbITb NOAXOASLUMM NakoM (Ha np.
CWNMUKOHOBBLIM), WMW  antoMUHUEBOW

conbrow, KoTopas CHU3UT
NPOHVKHOBEHNE BMaXHOCTK B
cToneLHuuy.

Moa BapoyHble maHenu Henb3si Ges
cneuuanbHoro mMeponpusTnst
yCTaHaBnvBaTb AYXOBKM, Y KOTOPbIX
npoAyKTbl CropaHust MOryT ABUraTbCsl
Nno HampaBrieHWio  HaBepx, Mof
BapOYHY0 NOBEPXHOCTb.

3apHas cTeHka KyxoHHoW mebenu, 3a
naHesnblo  Tailoke AOMKHa ObiTb U3
TepMocToiikoro martepuana (120° L).
MuHuManbHoe paccTosiHie 3aaHei
rpaHn naHenu OT 3afHeil CTeHKW
[OIMKHO cocTaBnsaTb 50 Mm.

MaHenb He MoxeT 6bITb pa3mMelleHa
61M3KO K KyXOHHOMY LUKadumnky u3

roptoyero maTtepvana, KOTOPbIN
BbIXOAUT Hag NOBEPXHOCTb
CTONEeLUHNLbI.

Hag BapoO4HOW MOBEPXHOCTbIO
pekomeHayeTcs ycTaHaBnuBaTb

TOMNbKO BbITSHKKY (BbITSXKHON LKad),
Hag KOTOpbIM MOXeT 6bITb
YCTQHOBMNEH  KYXOHHbIN  LUKaumK.
CamocTosTenbHbli  WwKkadumk  6e3
BbITSDKKM napa pasmelwiatb  Haj

TennocTiNKoro matepiany.

CTinbHULIO  KyXOHHUX MebniB cnig
BCTAHOBUTU  FOPU3OHTaNbHO i Ha
CTOPOHIi, KOTpa npwnsrae [0 CTiHW,
YWINbHWUTK BiA NPOTIKAHHS PiANHW.
Po3smipy oTBopy Ans  BapurbHOi
noBepxHi Ta i No3uujlo BKaszaHO Ha
MaroHKy [Nt BCTAHOBMEHHS.
BesneuHy Bigganb cTiH Ta mebnis Big
BapWbHOI NOBEPXHi, KOTpi HeobXigHO
060B’A3k0BO AOTpUMATH, BKasaHO Ha
MaroHKy.

[MoBepxHi, KOTPi BWHMKaOTbL nicns

TOro K BUpi3aHo oTBip,
peKkoMeHayeMo nodapbysartu
BiANOBIAHUM nakom (Hanp.

CUMIKOHOBMM), abo X  MOKPUTU
anoMiHieBoo NniBKoto, LWO6 3anobirtu
NPOCOYYBaHHIO BOMOrU Mif BapunbHy
MOBEPXHIO.

3agHa CTiHKa KyxOHHMX MebniB 3a
BapUIbHOI MOBEpPXHelo Mae 6yTn
TaKoX 3 TEnmocTilikoro Matepiany
(120° C). MinimanbHa Bigganb
33HbOr0 Kpal BapWMbHOI MOBEPXHi
BiAl 3aAHbOI CTiHKM — 50 MM.

BapunbHy noBepxHio  3abopoHeHo
BCTaHOBIIOBATU 3aHafaTo 6nuabko A0
KyXOHHUX  Wwadok 3  roplynx
maTepianis, KOTpi BWCTynaloTb Hap
piBeHb NOBEPXHIi CTINbHWUL.

Hap BapUIbHOI NoBEepXHEIo
pekomeHAyeTbCS BCTaHOBIIOBATU
TiNbKN BUTSDKKY, Haf KOTPOK MOXHa
BCTaHOBUTYU KYXOHHY wadky.
BcraHoBnioBaTM  Hap  BapunbHOK
noBepxHer  okpemy wadky 6e3
BUTSDKKN He pekoMeHAYyeTbCS.
MivimanbHa Bigganb Mk BapunbHOO
NoBEPXHEI Ta BUTSXKKOW - 650 MM,
pani 3rigHO 3 pekomeHpauisMu
BMPOBHVKa BUTSIXKKM.

Mepen BCTaHOBMNEHHSIM CnoXuBaya y
OTBIp Y CTinbHUUI cnig no nepumeTpy
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instructions données par le
fournisseur de la hotte.

e Avant d'installer T'appareil dans
I'ouverture située au niveau de la
plaque de travail il faut coller le long
de la partie inférieure du cadre les
joints d’étanchéité contre la
pénétration des liquides qui font partie
de I'équipement.

aanbeveling van producenten van
afzuigkappen.

e Voor de installatie van het apparaat
naar de uitsnijding in het werkblad
plak over de rand van het
benedendeel van het frame een
afdichtingsmateriaal tegen het lopen
van vloeistoffen dat het bestanddeel
van toebehoren ist.

nnuTon He pekomeHayeTcs.
MuHUManbHoe paccTosiHe Mexay
BapOYHOW MOBEPXHOCTLIO N BbITSKKOW
coctaBnset 650 MM, panee B
COOTBETCTBUM C  peKoMeHAauuen
N3rOTOBUTENS BbITSXKKM.

e [lepen MoHTaxoM noTpebutenss B

oTBepcTve CTOneLHULbI,
Heo6xoanmo npuKnNenTbL no
NEPUMETPE  HWKHENW YacTu pambl
YNIoTHeHWe Haxopsieecs B

NPUHaAONEeXHOCTAX, And 3awutbl OT
3aTeKaHus XXUOKOCTEN.

30BHIWHBOI YaCTUHW pamMKu HakneiTn
YWiNbHEHHSA, KOTpe  MICTUTbCA Yy
npunaagi, wob6 3anobirti npoTikaHH
piguHn.

VENTILATION VENTILATIE BEHTUNALUUA BEHTUNALUIA
IMPORTANT! BELANGRIJK! BAXHO! BAXINNBO!
Suivre les instructions  suivantes | Let op volgende aanwijzingen voor de || e Cobniogante criegylolwme ykasaHust | e [OTpuMyiTe HacTynHi BkasiBkM Mo
relatives a l'installation de I'appareil. installatie van het apparaat: no ycTaHoBke npubopa. ycTaHoBUi npunagy. HepocraTHii
e La quantité insuffisante de l'air de | ¢ Onvoldoende toevoer van de HepocTtaTouHbIN poctyn [OCTYN  OXOMOAXYIYOro  MoBiTPs
refroidissement pourrait limiter des koellucht kan tot de beperking van de oxnaxgawoLwero  Bosgyxa  MOXeT MOXe CTaTu MPUYMHOID OOMEXEHHSI
fonctions de I'appareil ou functie van het apparaat, eventueel cratb NPUYNHOW orpaHu4eHns dyHKUioHanbHoCTi npunagy abo oro
I'endommager. tot de beschadiging ervan voeren. yHKLMOHANbLHOCTW Npubopa unu ero MOLUKOKEHHS.

« Sila plaque d'induction est située au-
dessus du tiroir, il est interdit dy
mettre les petits objets et les papiers
qui pourraient boucher I'ouverture des
ventilateurs et réduire le
refroidissement de la  plaque
d’induction.

e Wordt de inductieplaat boven de lade
geplaatst mogen erin geen kleine
voorwerpen en papieren zijn die de
zuigopeningen van de ventilators
verstoppen en de koeling van de
inductieplaat beperken kunnen.

NOBPEXAEHUS.

e B cnyyae ycTaHOBKM WHAYKLMOHHON
naHenu Hag Awukom Mebenu B
[aHHOM ALmKe HE  [OOMKHbI
HaxoouTbCA  Merkve npeameTbl U
Gymaru, koTopble Mornu Gbl 3abuTb
oTBepCTUst BEHTUNSTOPOB "
orpaHnynTb oxnaxneHue
MHOYKLWOHHOW NaHenu.

Y Bunagky, Konu iHAYKUIMHY naHenb
BCTaHOBIIEHO Haj siLMKoM mebnis, y
LbOMY SILLUKY HE CMitOTb 3HAaXOAUTUCS
Opi6HI NpeameTy i nanepu, siki Mornu
6 3abutn OTBOPM BEHTUNATOPIB |
obmMexuTu OXONOAXKYBaHHS
iHOYKUINHOT NnaHeni.
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Il est nécessaire que la cloison arriére
de l'armoire inférieure soit ouverte au

niveau de l'ouverture située sur la
plaque de travail pour assurer la
ventilation.

Il faut démonter une entretoise avant
du meuble pour créer une ouverture
pour le passage de lair, 5 mm, au
minimum au-dessous de la plaque de
travail dans toute la largeur de
I'appareil.

Il faut démonter une entretoise située
au-dessous de la plaque de travail au
moins dans la zone de la plaque de
travail.

La distance entre la plaque cuisson
d’induction et le bloc cuisine,
éventuellement, les appareil
encastrés, doit permettre la ventilation
suffisante des zones de cuisson
d’induction — minimum 50 mm.

Il faut éviter le rechauffage excessif
venant du bas, par exemple a partir

De achterwand van de benedenkast
moet bij de uitsnijding van het
werkblad geopend zijn om de
luchtwisseling te waarborgen.

Het is nodig de voorverstijving van het
meubelstuk te verwijderen zodat de
opening voor de doorgang van de
lucht tenminste 5 mm onder het
werkblad over de hele breedte van
het apparaat ontstaat.

Eventuele verstijvingen onder het
werkblad dienen tenminste onder het
apparaat verwijderd te worden.

De afstand tussen de
inductiekookplaat en de
keukenmeubel, eventueel tussen

andere ingebouwde apparaten dient
op die manier te zijn dat voor de
voldoende koeling en ventilatie van de
inductiekookzones gezorgd is. Het is
nodig de minimale afstand van de
inhoud van het aanrecht (inhoud van
de lade) vanaf het scherm van de

3adHAs CTeHKa HwkHero Lwkadumka
[OIkHa ObiTb B MecTe OTBepcTus B
CToMnelHMUe OoTKpbITa, 4TOGbl 6Gbin
obecrneyeH obmMeH Bo3ayxa.

Hagpo y6patb nepenHee pebpo
XKECTKOCTU MeGenu, YTobbl BO3HWKIO
oTBEpCTME MUHMM. 5 MM  nop
CTOMnewHnuern no  BCEN  LUMpPUHE
notpeéutens Ons  npoTekaHusi
BO3AYyXa .

Bo3moxHble pebpa xecTkocTv nopg
cTonelH1Uen Hago y6paTb xoTs 6bl B
obnactu cronewHuupsl. PacctosiHue
MexXay  WHAOYKUMOHHOW  BapO4HOMN
naHenblo U KyXOHHOW mebenbio unu
Opyrumun BCTpavBaeMbIMu
notpeéuTensamyM Hago BbiGpaTb Tak,
4TOOBI Obina obecneyeHa
[0CTaTodHas BEHTUNSALMUA M BbITSKKA
MHOYKUMOHHBIX BapOYHbIX 30H.

Heobxoanmo cobnogatb
MUHUMarbHOEe paccTosiHue ot
COOEPXMMOrO  KyXOHHOW  meGenu

3agHa  CTiHKA  HWKHBOI  Lwadku
noBuHHa 6yTM y obnacti Bupidy Yy
cTinbHUUi  BigkpuTol, Wo6 6Gyno
3a6e3neyHo LMpKynALiio NoBITPs.
HeobxigHo YCYHYTU nepenHe
apMmyBaHHsi  mebniB, wo6 6yno
CTBOPEHO OTBIpP K MiHIMyM 5 MM Ans
uMpkynauii noBiTpa nig CTiNnbHUUED
no YCi LWMPWHI cnoXxuBava.

MoxnvBe apmyBaHHsi Mg poGo4yoto
CTinbHULEIO CRif YCYHYTU MiHiManbHO
Yy 30Hi CTinbHUL.

Bigaanb MixX iHAYKUIHOI BapunbHOK
NOBEPXHEK | KyXOHHUMM Ladkamm
abo iHWMMK 3abyaoBaHnMK
cnoxvBayamu cnig BubupaTu Tak,
wob 6yno 3abesneveHo [oOCTaATHIO
BEHTUNALjI0 Ta NPOBITPIOBaHHSA

IHAYKLINHMX 30H. HeobxigHo
[OTpMMYBaTWM  MiHiManbHy Bigaanb
BMICTY  KyXOHHWX Mebnis  (BmicT

SLMKa) Bif KOXyxa naHeni — 50 mm.
HeobxigHo 3anobiratv HagMipHOMYy
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d’un four encastré sans ventilateur de
refroidissement.

e Si un processus de pyrolyse
(nettoyage a l'aide de la température
élevée) est en cours au niveau d'un
four encastré situé au-dessous de la
plaque cuisson encastrée, il est
interdit d'utiliser la plaque cuisson
d’induction.

plaat 50 mm te waarborgen.

e Het is nodig de overmatige
verwarming vanaf de benedenzijde,
b.v. vanaf de ingebouwde oven
zonder een koelventilator te vermijden
door een toegevoegde ventilatie — zie
afbeelding.

e Loopt bij de ingebouwde oven
geinstaleerd onder de ingebouwde
kookplaat het proces van de pyrolyse
(schoonmaakprogramma  bij hoge
temperaturen) mag de
inductiekookplaat niet gebruikt
worden.

(conepxumoe siluMKa) A0 KOXyxa
naHerm - 50 wmm. O6ecneunTb
[OCTaToOYHY0 BEHTUNSALMIO, cM.
PVICYHOK.

e Hago n3bexatb Ype3mepHoro
HarpeBa C HWXHEW CTOPOHbI , Ha Mp.
OT BCTpauBaemMoW pAyxoBku 6e3
OoXaXkaarLLero BEHTUNATopa.

e Korma B  BCTPOEHHOM  OyxoBKe
pacnonoXeHHOW Mof BCTpavBaemoii
BapOYHOW MNMTO NpoTekaeT npouecc
nmponusa (BbICOKOTEMMEPATYPHOM
OUMCTKM),  Hemnb3s  MONb30BaTbCA
BCTpanBaemou BapoyHOW NAUTOMN.

HarpiBaHHIO 3i cnogy, Hanpuknag Big
3abynoBaHoi OYXOBKMN 6es
OXOMNOAXKYIUOTo BEHTUNSATOPY.

e Axwo y 3abygoBaHin AyxoBUi Nig
BapuUIbHOi  MOBEPXHEK  NPOXOAUTb
npouec niponisy
(BMCOKOTEMNEPATYPHOIO YULLEHHS) TO
iHOYKUINHY ~ BapwnbHy  MOBEPXHIO
3acToCcoByBaTH 3a60pPOHEHO.

RACCORDEMENT DE
L’APPAREIL AU RESEAU
ELECTRIQUE

AANSLUITING VAN HET
APPARAAT AAN HET
ELEKTRICITEITSNET

NOAKIMIOYEHUE NMPUBOPA
K ONEKTPOCETHU

NMPUEOHAHHA CINOXUBAYA
A0 ENEKTPUYHOI MEPEXI

Seule la société agréée a le droit de réaliser
le raccordement de I'appareil a I'électricité.
Devant I'appreil, il est nécessaire d'installer
un commutateur pour débrancher I'appareil,
la distance des contacts découplés de tous
les poles est de 3 mm, au minimum.

Cette obligation ne s’applique pas, si le

cable de raccordement est équipé d'une

fiche et il est possible de débrancher la
fiche de la prise facilement et sans
obstacles.

e Pour raccorder la plaque de cuisson
utiliser un cable 3 fils, diamétre de 4
mm, par exemple, type HO5VV-F
3G4, ou un cable 4 fils, diametre de
2,5mm, par exemple, type HO5VV-F
4G2,5, traiter les extrémités selon la
figure.

e Il est nécessaire de renforcer les
extrémités de cable par les embouts
pressés.

e Apres avoir fixé les extrémités des
conducteurs au-dessous des tétes de
vis au niveau de la plagque a bornes
mettre le cable dans la plaque a

De aansluiting van het apparaat op het
elektriciteitsnet mag worden uitgevoerd
door een bevoegde firma. Naar de
distributie voor het apparaat moet een
schakelaar voor het loskoppelen van het
apparaat van het elektriciteitsnet
ingebouwd worden waarbij de afstand
van de losgekoppelde contacten van alle
polen min. 3 mm is.

Deze plicht valt af indien de

toevoersnoer van een vork voorzien is

en deze vork gemakkelijk en zonder
opstakels uit de contactdoos
uitgetrokken kan worden.

e Gebruik voor de aansluiting van de
kookplaat een 3-aderige kabel met de
doorsnee van 4 mm, b.v. het type
HO5VV-F 3G4, of een 4-aderige kabel
met de doorsnee van 2,5 mm, b.v. het
type HO5VV-F 4G2,5 de uiteinden
waarvan volgens de afbeelding te
bewerken zijn.

e De einden van geleiders zijn tegen
het uitrafelen met geperste

MopknioyeHne npubopa K anekTpoceTu

MOXeT  OblTb  BbINOMHEHO  TOMbKO

YNONMHOMOYEHHON  KBanuuLMpoBaHHOM

cmpmon. Ana oTknoyeHuss npubopa ot

9MeKTpOCcCeTN B NWHWIO Nepes Npudopom

[OJIKEH 6bITb yCTaHoBMEH

BbIKMIOYaTENb, Y KOTOPOro paccTosiHue

MeXOy OTKPbITbIMM KOHTaKTamu BCeX

nontocoB 6yaeT MUH. 3 MM.

OTa 00653aHHOCTb OTMEHSieTCst  ecnu

noaBoaALLMiA kabenb OCHaLLLeH BUMKOW U

9Ty BMIIKY MOXHO 3anpocto u 6e3

NpenaTCTBUIA BbIHYTb U3 PO3ETKM.

o [Ina noaknoyeHnsi BApOYHON naHenwu
ncnonb3yeTcss 3-KWnbHbIN kabenb C
ceyeHveM 4MM, Hanpumep, Tuna
HO5VV-F  3G4, wnn  4-XunbHbIi
kabenb c ceyeHnem 2,5MM,
Hanpumep, Tuna HOSVV-F 4G2,5,

KOHUbI KOTOpOro cnenyet
noaroToBWTb, Kak  MOKa3aHO  Ha
puvCcyHKe.

e KoHLUbI npoBOAOB Heobxoanmo

YKpenutb NpoTUB  pacTpenbiBaHUA

MigkntoYeHHs cnoxusaya oo
enekTpoMepexi [03BONSETLCA Po6UTU
Tinbkn dpipmi, koTpa Mae BIAMNOBIAHY
KBanidikadito Ta [03Bin. Ona
Bil’eQHaHHSI CNOXMBaYa Bif eNeKTpUYHOI
Mepexi cnig y Mepexy nepej
CroXuBayeM BCTAHOBUTU BMMUKaY, Y
KOTPOro  MiHiManbHa BiACTaHb  MiX
po3’eQHaHMMUN KOHTaKTaMu BCiX Nontocis
NoBWHHA 6yTN MiHIManbHO 3 MM.
HaHuii 060B’s30K BiANagae, SKWO LUHYP
ONst NpuegHaHHs Mae  BUAENKY, SKy
MOXHa Nerko BUTATHYTU 3 PO3ETKM.
e [Ina nigknoyeHHs1 BapunbHOI naHeni
BMKOPUCTOBYETLCA 3-XWUnbHWiA kabenb
3 nepeTuHoM 4mm, Hanpuknag, Tvny
HO5VV-F  3G4, abo 4-XunbHun
kabenb 3 nepetuHom 2,5 MM,
Hanpuknag, tuny HO5VV-F 4G2, 5,
KiHUi skoro cnig nigrotyeBaTtu, Sk
nokasaHo Ha MarntoHky.
o KiHUi npoBigHWUKIB HEOBXIAHO YKPINUTK
Bifj PO3TPiNyBaHHA HanpecoBaHUMMU
KiHLiBKamu.
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bornes et assurer contre
I'arrachement par une boucle.
Finalement, fermer le couvercle de la
plaque a bornes.

Aprés avoir raccordé I'appareil, il faut
le tourner dans la position de travail,
mettre dans I'ouverture et contrdler la
position d’'un cable d’amorce.

Enlever la feuille de protection au
niveau des joints d'étanchéité bord
inférieur de la plaque, mettre la
plaque dans une ouverture au niveau
du bloc-cuisine, pousser légérement
au niveau des bords pour ne pas
détériorer I'appareil.

eindstukken te verstevigen.

Na de bevestiging van uiteinden van
geleiders onder de koppen van
schroeven in de klem leg de kabel in
de klem en beveilig deze tegen het
uitrukken door middel van een clip.
Sluit het deksel van de klem.

Draai het apparaat na de aansluiting
in de arbeidspositie, leg in de
uitsnijding en controleer de positie
van de toevoerkabel.

Verwijder de dekkingsfolie van de
onderrand van de plaat, zet de
kookplaat naar de opening in het
aanrecht en druk aan de randen met
matige kracht zodat het toestel niet
beschadigd wordt.

HanpeccoBaHHbIMU HAKOHEYHUKaMK.
Mocne TOro Kak YKpenute KOHUbI
NnpoBOAOB MO rOfioBKamy BWHTOB
KINeMM, BCTaBbTe kabenb B KNEMMHYIO
KkopobKy ¥ 3adwmKcupyiite  ero
XOMYTOM MPOTUB BbIAEPIVMBaHUS.
lMocne aTOrO  3aKpPoOMTE  KPbILIKY
KNeMMHOW Kopobku.

Mocne npucoeauHeHusi notpebutens
pa3BepHUTe B paboyee MOMOXeEHWUE,
BMOXWTE B BbIpe3 W NpoBepbTe

nosunumio NpVCOeaNHUTENIBHOTO
kabens.

C YNnoTHeHUs no HWKHEMY
nepuMmeTpy BapOYHOW naHenu
CHUMUTE 3aLNUTHYIO NneHky,

nonoxwTe naHenb B OTBepcTUE B
CTOMelHULEe KyXOHHOW Mmebenu w
NpWKMUTE MO KpasiM C YCUIMeM, HO
ytobbl He npubop He  6bin
NOBPEXAEH.

YKpiniTb KiHUi NpOBIAHMKIB nig ronisku
IBUHTIB Y KNEMHUKY, BKNagiTb kabenb
B KNemHuK i 3adpikcynte oro
060oKMOl0 Bif, BUPMBaHHS.

MoTiM 3aKpuiTe KPULLKY KNeMHUKA.
Micnsa NiAKTIYEHHS, PO3BEpPHITh
cnoxuBady y poboye MOMNOXEHHS,
BCTaBTe MOro y OTBip, i nepesipTe
no3suuito NpUeaHaHHs kabento.

3  yWinbHEHHs no  HWKHbOMY
nepumMeTpy BapuibHOI NaHeni 3HiMITb
3axuCHy MNiBKy, MNOKMadiTb NAuTy B
OTBIp Y CTiNbHULi KYXOHHUX Me6niB i
NPUTUCHITE MO Kpasx i3 3ycunnsm,
ane Tak, o6 He NOLIKOAMTU Npunag.
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RACCORDEMENT A DU EEN FASE AANSLUITING OOQHO®A30OBOE OOHO®A3O0BE NIOAKNKOYEHHA
COURANT MONOPHASE 1. clip tegen het uitrukken van snoer NoAaKNYEHUE 1. O6oiiMa NPOTM BUPMBAHHS

1. protection contre l'arrachement
2. extrémités des conducteurs renforcés
par I'embout pressé

2. einden van geleiders verstevigd met
een geperst eindstuk

1. Knunca npoTtuB BbligeprueaHms
kabens

2. KoHLbl NpOBOAHMKOB,
3adMKCUpPOBaHHbIE
3arnpeccoBaHHbIM OKOHYaHeM

LHypa
2. KiHui npoBigHUKIB yKpinneHo
HanpecoBaHWMU KiHLiBKamu

AVERTISSEMENT WAARSCHUWING NMPUMEYAHUE NMOMNEPEOAXEHHA

Le fabricant se réserve le droit de || De producent behoudt zich het recht | MNpousBogutenb octaBnsieT 3a cobow | BupobHuk 3anuwae 3a coboio npaso
réaliser des petites modifications du || voor om Kkleine wijzigingen in de | npaBo HebonbLNX MN3MeHeHWn | npoBoAWTW ApPIGHI 3MiHM Yy IHCTPYKUIT, WO
Mode d’emploi résultant des || gebruiksaanwijzing aan te brengen die | BbiTeKalOWMX U3 WHHOBALMOHHLIX WNW || BUNNMBalOTb 3 BAOCKOHanNeHHs abo
modifications innovantes ou [ uit innovatieve of technologische | TexHonornyeckMx W3MeHeHWN, KOTOpble | TEXHOMOriYyHMX 3MiH BUpPoBy, ki He

technologiques du produit qui n'ont pas
d'impact sur le fonctionnement du
produit.

wijzigingen van het product voortvloeien
en die geen invioed op de functie van
het product hebben.

He BNUSIIOT Ha PYHKLUMIO n3aenus.

MaloTb BMMB Ha OYHKLl0 BUPOBY.
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électrique d’induction
encastrée

inductiekookplaat

| EQUIPEMENT [ TOEBEHOREN | MPMHAONEXHOCTU | nNPUNAOAS |
[ Gratoir de nettoyage [ Schrapertje |[ Ckpebok ans uncTkn |[ Yncrsumit ckpebok I[ 1
DONNEES TECHNISCHE
TECHNIQUES GEGEVENS
Plaque cuisson Electrische ingebouwde 1S656SC IS656USC IS656X IS756SC IS756USC

Dimensions

Afmetinge

Dimensions total
L x E x H (H = Hauteur)

Totale afmetingen - B x
DxV
(V = ingebouwde diepte)

595/510/60 mm

600 /510 /60 mm

600/515/62 mm

750/510/60 mm

750/510 /60 mm

Dimensions de
'ouverture dans la
plaque de travail L x E x
H de la plaque de travail

Afmetingen van
uitsnijding in werkblad
B x D x DIKTE van
werkblad

560 x 490 x (30 - 50) mm

[ Zones de cuisson

|[Kookzones

droite

zone

[ Gauche avant |[ Linksvooraan I[ 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[ Gauche arriére |[ Linksachter I[ 200x200 mm__ 1800/3000 KW
[ Droit avant |[ Rechtsvooraan I[ 200x200 mm___ 1800/3000 KW
[ Droit arriére |[ Rechtsachter I 200x200 mm___1800/3000 kW

Zones flexi gauche et Linker en rechter flexi 400x200 mm 3000/4000 kW

[ Tension électrique

|[ Elektrische spanning

220-240 V/400 V ~; 50/60 Hz

Puissance électrique
total

Totaal elektrisch
prestatievermogen

7,2 kW
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TEXHWYECKMUE TEXHIYHI
OAHHbIE NMAPAMETPU
SnexTpueckan EnekTpuira iHaykuiiiHa IS656SC IS656USC IS656X IS756SC IS7T56USC

MHOYKLUMOHHaA BapoyHasa
nnuTa ona BCTpanBaHuAa

3abynoBaHa BapunbHa
naHenb

ra6apuTbl

Po3mipu

BHelwHve rabaputbl
lMpuHa X ry6uHa x V
V — BcTpauBaemas
rnybuHa

3aranbHi poamipun — LU x
'xB

(B — 3abynoBaHa
mubuHa)

595/510/60 mm

600 /510 /60 mm

600/515/62 mm

750/510/60 mm

750/510/60 mm

Pa3mepebl Bbipesa B
cronewHuue W x M x
TonuwuHa cToneLwHunupl

Poamipu Bupisy y
CTiNbHUL KYXOHHUX
mebnis L x I x B

560 x 490 x (30 - 50) mm

[[BapouHblie 30HbI

| BapunbHi koHdopkn ||

[ NeBast nepeanss |[ Misa nepeans II 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[ Nesaas 3agHss |[ Nisa 3agHs I[ 200x200 mm___ 1800/3000 KW
[ Npasas nepeanss [ Npasa nepeans I 200x200 mm ___ 1800/3000 KW
[ Npasas sagHss |[ MpaBa 3agns II 200x200 mm___ 1800/3000 kW

JleBas n npaBasi rmbkas 400x200 mm 3000/4000 kW

30Ha

H TiBa i NpaBa rHy4Kka 30Ha H

OnekTpuyeckoe H EnekTpnyHa Hanpyra H 220-240 V/400 V ~; 50/60 Hz
HanpsxeHne
O6Las notpebnsemas 3aranbHa en. croxvBaHa H 7,2 kW
MOLLIHOCTb MOTYXKHICTb

[ Knacc 3awutel ot Bnarn || Knac 3axvcty Big Bonor || 1P 20

Knacc 3almnTbl oT
NOpaXKeHNsi TOKOM

Knac 3axucTy
YpaXeHHsi CTPYMOM

B H
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DONNEES TECHNIQUES

TECHNISCHE GEGEVENS

Plaque cuisson électrique d’induction
encastrée

Electrische ingebouwde
inductiekookplaat

IS655SC

IS655USC

IS655X

Dimensions

Afmetinge

Dimensions total
L x E x H (H = Hauteur)

Totale afmetingen -B xD xV
(V = ingebouwde diepte)

595/510/60 mm

600 /510 /60 mm

600/515/62 mm

Dimensions de I'ouverture dans la

Afmetingen van uitsnijding in

560 x 490 x (30 - 50) mm

plaque de travail L x E x H de la werkblad
plague de travail B x D x DIKTE van werkblad
[ Zones de cuisson |[ Kookzones II I[ I[ |

Gauche avant Linksvooraan 200x200 mm 1800/3000 kW
Gauche arriére Linksachter 200x200 mm 1800/3000 kW
[ Droit avant |[ Rechtsvooraan I 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[ Droit arriére |[ Rechtsachter I 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[ Zones flexi gauche |[ Linker flexi zone I[ 400x200 mm__ 3000/4000 kW

[ Tension électrique

|[ Elektrische spanning I

220-240 V/400 V ~; 50/60 Hz

BapoyHaa nnuta gnsa BCTpanBaHUsa

3abygoBaHa BapunbHa naHenb

[ Puissance électrique total |[ Totaal elektrisch prestatievermogen || 7,2 kW
| TEXHWYECKUE OAHHBbIE H TEXHIYHI MAPAMETPU ” ” H |
BIIeKTPISCKaR WHAYKUMOHHaA 1S655SC [ ISes5USC | 1S655X |

[ Fa6apuTel

H EnekTpuyHa iHAyKLUiiHa H
| |

[ Poamipn

BHelwHWe rabapuTbl WnpuHa X
rny6uHa x V
V — BCcTpauBaemasi rnybmHa

BaranbHi po3mipn — W x ™ x B
(B — 3abynoBaHa rnmbuHa)

595 /510 /60 mm

600 /510 /60 mm

600 /515/62 mm

Pa3smepebl Bbipesa B ctonelHumue L
x 'n x TonwwmHa cTonewHuub

Po3mipu Bupisy y CTinbHUUI
KyXoHHUx mebnis LI x " x B

560 x 490 x (30 - 50) mm

[ BapouHble 30HbI

|[ BapunbHi koHdopku Il

[ Nesasi nepeaHsst |[ Nisa nepeans II 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[ Nesaas 3aaHsas |[ Mipa 3agms II 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[ Npasas nepeaHsst |[ NpaBa nepeans I 200x200 mm___ 1800/3000 kW
[paBas 3agHsAs MpaBa 3agHs 200x200 mm 1800/3000 kW
JleBast rnbkas 3oHa JliBa rHy4ka 3oHa 400x200 mm 3000/4000 kW

SneKTqueCKoe Hanps>xeHue

EnekTpuyHa Hanpyra

220-240 V/400 V ~; 50/60 Hz

O6was notpebnsiemasi MOLLHOCTb

3aranbHa en. cnoxweaHa
NOTYXHICTb

7,2 kW
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CEPUWHBIA HOMEP X XX X XXXX

lon npoaykuun

..Hepenbs v rogy

............... McnonasoBaHve nponykra
OuepégHocTb B Heaenbe

SERIAL NUMBER X XX X XXXX

Year of production

.. Week of the year

Purpose of usage of appliance

Sequence of product in the week

Pa3smepbl ynakoBku - wupuHa / rmybuHa / Beicota - 380 / 580 / 140 (Mm)

Po3mipy ynakoBku - wunpuHa / rmmbuHa / Bucota - 380/ 580 / 140 (Mm)

Cpok akcnnyatauuu - 10 net

TepmiH ekcnnyaTaduii - 10 pokis

He coaepxuT BpeaHbIX BewecTs - ROHS

He MicTuThb Wkignuemx peyosuH - ROHS

3Hak 3a3eMneHus

3Hak 3a3eMneHust @

INFORMATIONS CONCERNANT LES PRODUIT, REGLEMENT (UE) NO 66/2014
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I Symbole I Unité I Valeur I Valeur |
Nom du fournisseur ou marque I[ I[ I[ GORENJE I[ GORENJE |
1IS656SC 1IS655SC
1IS656USC 1IS655USC
Identification du modéle 1S656X 1S655X
IS756SC
1IS756USC
Type de plaque D
[ Nombre de zones et/ou aires de cuisson I[ I[ I[ 4 I[ 4 |
EE electric burner zones et aires de zones et aires de
Technologie de chauffage cuisson par cuisson par
induction induction
Dimensions des zones et/ ou des zones de cuisson L cm [ 20,0 I[ 20,0 |
w | 20,0 I 20,0 |
Consommation d’énergie par zone ou aire de cuisson ECeectric cooking Whikg [ 200,7 I[ 203,6 |
[ 202,6 I[ 200.8 |
[ 181,9 I[ 181,3 |
[ 198,7 I[ 182,1 |
[ Consommation d’énergie de la plaque de cuisson [ EE etectric hov I[ Whikg I[ 196,0 I[ 192,0 |
fr




PRODUCTINFORMATIE, VERORDENING (EU) NR. 66/2014

I Symbool I Eenheid I Waarde I Waarde |
De naam van de leverancier of het handelsmerk GORENJE GORENJE
1IS656SC 1IS655SC
1IS656USC 1IS655USC
Identificatie van het model 1S656X 1S655X
IS756SC
IS756USC
Type kookplaat D
[ Aantal kookzones en/of -gebieden I[ I[ I[ 4 I[ 4 |
i ; EE electric burner inductie-kookzones inductie-kookzones
Verwarmingstechnologie H H H en —kookgebieden H en —kookgebieden
Afmetingen van de kookzones en / of gebieden L cm [ 20,0 I[ 20,0 |
w | 20,0 I 20,0 |
Energieverbruik per kookzone of -gebied ECelectric cooking Whl/kg | 200,7 || 203,6 |
[ 202,6 I[ 200.8 |
[ 181,9 I[ 181,3 |
[ 198,7 I[ 182,1 |
[ Energieverbruik van de kookplaat [ EE siectric nob I[ Whikg I[ 196,0 I[ 192,0 |
nl
MORA MORAVIA, s.r.0., Czech republic, 783 66 Hluboéky-Marianské Udoli, Nadrazni 50
MOPA MOPABIA c.p.o. Yeckka Pecny6nika 783 66 Mmy6ouyku-MapiaHcke Yaoni, HagpaxHi 50
MOPA MOPABMUHA c.p.o. Yewckan Pecny6nuka 783 66 My6ouku-MapuaHcke Yaonu, HagpaxHu 50
UmnopTtep: 000 «MopeHbe BT» 119180, MockBa, flkumaHckas Hab., 4, cTp. 1
SAP 473803
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